Rexroth
Bosch Group

LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

KoHLeBble onopbl v Koprnyca raek

c Rexroth
o Star

RRS 83 301/12.99



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

LapukoBble
HanpaBnswLwme

PonukoBble
HanpaBnsLwme

Hanpasnstowme
C LLapUKOBbIMHU
BTYNKaMu

CraHgapTHble HanpasnsaLme
Hanpasnstowiue ¢ kapeTkamm 13 antoMmHNS
Cynep-HanpasnstoLiue

LLinpokune HanpasnswoLme
[ononHuTenbHble 3NIEMEHTHI

MMHMaTIOprIe Hanpasndawowmne
HanpaBn;lrou.lme CBpallaruMnca porinkamm

LLlapvKoBble BTYIKH

LLlapvkoBble mogynu

Kpyrnble Hanpasnstowue
JInHenHble onopbl HANPaBNALLNX
KoHLeBbIe 0nopbl HAaNPaBnALLMX

LLlapukoBble onopbl
[pyrve TexHu4eckne ycTponcTaa

mapMKOBMHTOBbIe npuBoAbl

CucrtemMbl NIMHENHbIX

KapeTku « LLlapuKoBMHTOBOW NpUBOA

nepemeLleHnn « MpuBog ¢ 3y64aThiM pEMHEM
JlnHenHble mogynu + [LlapuKkoBMHTOBOW NpUBOA
* [puBop ¢ 3ybyaton penkon
* [1puBog ¢ 3y64yaTblM peMHEM
¢ [THeBMONpMBOA,
¢ [IHeNHbI aBUraTenb
KomnakTHble Moaynm o LllapnKoBMHTOBOW NPUBOA
|_|peLI,M3MOHHbIe Moaynm ¢ JIHeNHbIA aBUraTenb
Cronsl C HanpasnAawLWNUMn ¢ LLlapMKOBMHTOBOW NPUBOA
¢ JIHeNHbI aBUraTenb
Cuctemanpodunen ALU-STAR
YcTtpowncTea ynpasneHus, oBuratenu,
AneKkTpu4yeckne npuHagnexxHoCTH
ANEKTPOLUNNHAPLI
<b-

2 RRS 83 301/12.99



LUapukoBuHTOBbLIE NpuBoAabl STAR

O630p n3genuun
MpumepbincnonbL30BaHUA

3anpoc u 3aKas3

TabnuubinapameTpoB

— [anku

— Kopnycaraek

— Banbl

— KoHubiBanos

— [loawmnnHMKoBbIE OMOPSI

— [loawmnHmkm

— LUnunueBble ranku n pe3sboBbie konbLa
O6was xapakrepucTuka

YcnoBusi npMeMKu U Knaccbl AONYCKOB
MpeaBapuUTenbHLIN HATAT U KECTKOCTb
MoHTax

Cmazska

Pacuetnbl

Onopbl, pekomeHAaLmMm No KOHCTPYKLUK, yCTaHOBKa
Onopsl, pacyeThbl

bnaHk ans 3aka3sapac4yeToB

BnaHk pnsa 3anpoca/ 3aka3a

10
12
18
18
32
36
40
62
70
76
78
80
84
90
92
94
98
100
102
103

RRS 83 301/12.99 3



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

O630p usgenumn

larku, npumeHsieMble ¢ obKaTaH- Cp.
HbIMU U WNKUOBaHHBLIMKU Banamu
®dnaHueBas oguHapHas
ranka DIN 69 051, 4. 5 18
FEM-E-C
BesntocdToBas oguHapHas
ranka DIN 69 051, 4. 5 20 War P
SEM-E-C
25| 5 |10 | 12|16 ]2 | 25]32] 40
dnaHueBas oavMHapHas 8
raitka FEM-E-S 22 12
- 16
T 20
o 20
= 25
BesntocdToBas oguMHapHas 2 55
ravka SEM-E-S 24 € 5
=5 5
63
Lununapuyeckas ogmHapHas D 80
" W
raiika ZEM-E-S @\‘\\ 26 -0
‘\l\\ﬂ\\) 125
®dnaHueBaa [BoOMHasn
raitka DIN 69 051, u. 5 28 I OaurapHas raiika [lBoliHas raiika
FDM-E-C
®dnaHueBas [BoOMHasn
raiika DIN 69 051, 4. 5 30
FDM-E-S
MpeunsnoHHbIe Banbl dy x P
8x25
y y 12 x5, 10
Mpeun3noHHbIN 06KaTaHHbLIN Ban AN
Knaccbl ponyckoB 20 x 5, 20
T5, T7, T9 25 x 5,10, 25
P5 32 x5, 10, 20, 32
(PS) ﬁ 36 40x5/50x5
40 x 10, 12, 16, 20, 40
50 x 10, 12, 16, 20, 40
63 x 10, 20, 40
80 x 10, 20 -
1500 2500 4500 5000 7500
I BbicTpas noctaeka Mo 3asiBKe Makc. anuHa
dyxP
MpeunsnoHHbIN WnugoBaHHbIA Ban 8Xi2.5
Knaccel gonyckoB ﬁ . g ig =
P1, P3,P5 20 x5, 20
25 x 5,10, 25
32x5, 10, 20, 32
& 38 40x5/50x5
40 x 10, 12, 16, 20, 40
100 x 10, 20
125 x 10, 20 .
1200 1500 3000 4000 5000 8000
1000
I Bbictpasi nocraska Mo 3asBKe Makc. gnuHa
&

RRS 83 301/12.99



KoHubl Banos

Tunbl NnogWMNHUKOB

LAF

LAN

LAD

Tunbl NOAWMNHUKOBbLIX onop

SEA-F

SEA-L

SEB-F

SEB-L

Kopnyca ans raek

MGS

ons FEM-E-S
FDM-E-S
SEM-E-S

MGD

ansa FEM-E-S
FDM-E-S
SEM-E-S

OTpenbHble peTanu
LLinuueBble ranku

Pe3bb60BoOe KonbLO

Ctp.

70

72

62

66

68

32

76

7

Avawmertp d,

AvameTp d,

Lar P
25| 5 |10] 12|16 | 20 | 25

32

40

Lar P
25| 5 | 10|12 |16 | 20 | 25

32

40

P LAF LAN/LAD

AvameTp d,

Avawmertp d,

LLar P
25| 5 | 10| 12| 16 | 20 | 25

32

40

I SEA-F, SEA-L

Lar P
25| 5|10 |12|16| 20|25

32

SEB-F, SEB-L

40

16 |

32
40
50

- MGD MGS

RRS 83 301/12.99

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

O630p usgenumn

Hackonbko nerko o6 AcHUM
NpUHUMN paboThbl
LUAPUKOBUHTOBbLIX MEXaHU3MOB,
HaCcTONbKO

Xe nerko cosgaBaTtb
pa3Hoobpa3Hbie ux
MCNOJSTHEHUSs, KOTOpbie
BOCTpeb6OoBaHbI NPaKTUKOMN.

Bbinyck HOBbIX M3genui
notpeboBan yBenuyeHus
obbema katanoros. Ha
crneayrLwmx ctpaHmuax Bol
HanaeTe NonHble CBeAEHUs Mo
OTAENbHbIM 3IEMEHTAM,
KOTOpble MOXHO BblOpaThb 1
3akasartb.

Cenyac KOHCTpympoBaHue
obneryaetcs u
pauuoHanuaupyeTtcs. Tak,
HOBOW SBNSIETCA KOMMbIOTEPHAs!
nporpamma WINKST ans
pacyeTa napameTpoB
LIAPUKOBUHTOBBIX MPUBOAOB B
cucteme Windows NT. B Bawwe
pacnopskeHne MoxXeT bbiTb
npegoctaeneH Takke CD ans
CaMOCTOATENbHBIX Pac4eToB.
Hapsgy ¢ 3anonHeHnem
hopmynsipa 3akasa

(® cm. «bnaHk onsa 3akasay,
ctp. 103), Bbl MoxeTe, B
KayecTBe anbTepHaTuBbl,
3akasaTtb onpegeneHve
napameTpoB ¢mpme Rexpoth
STAR.

LLlapmkoBUHTOBbIE NPMBOALIHA
npotskeHun 20 net
COCTaBIAKT CYLLECTBEHHYHO
4YacTb NPON3BOACTBEHHOM
nporpammbl STAR.

®upmaRexrothSTAR
NPUHMMAET BO BHUMaHWe
ctaHpapTbl DIN 69 051 u

ISO 3408. NMoaTomy B KaTtanore
AN Kaxpaoro smaa conaHueson
raMkv Bol HangeTe ucnonHexune
CNpUcoeaMHUTENbHbLIMK
pasmepamu no DIN.

LLlaprkoBuHTOBLIE NpUBOAbLI
STAR npepocrasnsiot
KOHCTPYKTOPY LUMPOKME
BO3MOXXHOCTM CO34aHus
TPaHCNOPTUPYIOLLWMX U
MO3NLMOHHBIX YCTPOWCTB, YeMy
CNoCcoBCTBYIOT:

— KOMMJIEKTHOCTb
LLIAPMKOBWHTOBOrO MpMBOAA C
obkaTaHHbIMK NN
LWNMOBaAHHLIMK Banamum,
COBMECTUMbIMU C
NOCTaBMSEMbIMU OANHAPHBLIMU
N ABOVHbLIMW rankamm

— Basbl N0 3aKka3aHHOM
AJMHBI C 0BKaTaHHOW
MOBEPXHOCTbIO U OTNYLLEHHbIMY
KOHLaMu, YTO Mo3BonseT
obpabaTtbiBaTb MX Y
notpebuTens

— OfMHapHbIe ramkn B
MOHTa)KHOWN r1nb3e; BCe
OJMHApPHbIE ranku ¢
OrpaHNYeHHbIM OCEBbLIM
NOGTOM NErko MOHTUPYHTCS
notpedutenem. Kpome atoro,
ravikv 6e3 niodta no3BonsT
notpebutento ycraHaBnmBaTb
WX C NpeaBapuTesibHbIM
HaTArom

— COOTBETCTBYKOLLME
KOHCTPYKLUMK KOPMyCoB AJ1A raek
M KOHLIEBbLIX OMop.

Banbi ¢ obkaTtkon noBepxXHOCTH
Mbl U3roTaBnMBaeM No 3akasy.
Lnpokas nHgpopmaLMoHHas
CeTb rapaHTupyeT bbicTpoe
pearvpoBaHue, npu 3Tom
HaLWUM NPEenMyLLECTBOM,
Haps4y C BO3MOXHOCTbIO
BbIMOMHEHNS 3aKa3a, SABNSATCS
HU3KME LiEHBI.

Mpyn NoBbILEHHBLIX TPeboBaHUAX
K MO3VLMOHMPOBAHUIO BO3MOXHO
1CMONb30BaHNe BCTPOEHHOW B
LLUMHY LIaPUKOBbIX
HanpaBnSAOLWMX N3MepUTENbHON
cuctembl (katanor R 82 350). B
3TOM Crlyyae TOYHOCTb
[OCTUraeTcs 3a cyet
HEenocpeaCcTBEHHOIO
U3MEPEHUS NIMHENHOTO
xopa.
lNpuBeaeHHble B
kartanore k
KOHCTPYKLMW raek
OTNIMYalTCH
npucoeamHu-
TeNbHbIMW pasmepamm U
TEXHUYECKUMMN JeTansMu.

RRS 83 301/12.99



Ocobast 6ecLuyMHOCTb 3a CYEeT ONTUMasbHOW
KOHCTPYKLM BO3BPATHOrO KaHana B raike

["alika Manon OnuHbl

AppekTnBHO paboTatollee
YMIIOTHEHNE

MoryT nocTaBnsATbCA CO cknaga

Bbicokast paboTocnocobHOCTb 3a cyeT
GONbLIOrO KONMYECTBA LIAPKKOB

OpaunHapHas ramka ¢
npeaBapuTesibHbIM HanpsKeHnem

[Magkue HapyXHble YacTu, nnaBHas
paboTa 6narogaps npuHumny
BHYTPEHHEro Bo3BpaTta

RRS 83 301/12.99 7 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

O630p usgenumn

LLlapukoBUHTOBbLIE NpUBOABLI
STAR c KOHLEBbIMM OnopamMm

LLlapnkoBuHTOBBLIE NpUBOABLI
STAR MOryT noctaBnstbCs Kak
KOHCTPYKTUBHbLIN Yy3en C
pa3sHbIMU NOALLUMMHUKAMUN U
COOTBETCTBYIOLLUMM
LUSMLEBbLIMU rankamu.

MogwwnHukosble onopbl STAR
TOYHOrO MCMOMHEHUs yO00OHbI B
NPUMEHEHUN 3a CYET:

— NPOCTOro MOHTaXxa npu
pasfMyYHbIX BapuaHTax
KpenneHus

— Haln4na ynopHbIX nrowagokK

1 OTBEPCTUN ANs pukcaumm Ha
WwTngTax.

Cmaska ansg AnuTenbHOM aKennyaTaumum

mapMKOBMHTOBbIe npuBoAbIC
KopnycamMmu ans raek

Mporpammoint STAR
npeayCMOTPEHO BKMOYEHME B
NOCTaBNAEMblE KOMMMEKTbI
KOPMYCOB A4S pa3fnyHbIX
(bnaHueBbIX raex.

MOI'yT NnocTaBnATbCA CO CKnaaa

YnopHas nnowagka

RRS 83 301/12.99



Bonbline ocesble Harpysku

Bbicokast xecTkoCTb

Huskoe TpeHue

OnpeaeneHue
LLaPUKOBMHTOBOIO NPUBOAA

B cootBetctBum ¢ DIN 69 051,
YyacTb 1, LAPUKOBUHTOBOW
NPVBOA ONpeaensieTcs kak
BMHTOBOW NPUBOAHON MEXaHU3M
C Wwapukamu, paboTarowymm B
PEXUME Ka4eHUsI.

OH npefHasHaveH ans
npeobpa3oBaHust
BpaLLaTENbHOrO ABMXEHNS B
nocTynatenbHoe MM HaobopoT.

RRS 83 301/12.99 9 STAR



LLlapukoBuHTOBLIE NpuBOoALI STAR
Mpumepbl ncnonb3oBaHUS

LlapukoBuHTOBbLIE NPUBOALI STAR yCnewHo
NPUMEHSAIOTCA B Pa3fINYHbIX yCTPOUCTBAX:

— [nsa 3axuma npu obpaboTtke

—  Ans gegopmaumu

— B aBTOMaTtM3auuu N pobBOTOTEXHMKE
— B AepeBoobpaboTtke

— B 9NEKTPOTEXHUKE W 3MNEKTPOHWKE

— B ByMaxXHON NPOMbILLIIEHHOCTH W
n3gaTenbCKON TEXHUKE

— B TEPMONMACTOBbIX MalUMHAX

— B NWLLEBOI NPOMBILLIIEHHOCTU U YNaKoBKe
— B MEULVHCKON TeXHUKe

— B TEKCTWUIIbHOW MPOMBILLNEHHOCTM

— BO MHOIVX Apyrvux obnacrsix

O6pabaTtbiBaloOLLUI KOMINIIEKC

Cunosonnpusopg

STAR 10 RRS 83 301/12.99



M'mbouHbIN Npecc

CBepnunbHbIN CTaHOK

P
RV

11

RRS 83 301/12.99



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

3anpoc u 3akas3

B aTtom n3gaHum katanora HoBasi
CTPYKTYpa AaHHbIX ONA 3akasa
npeacTaBnAaAeT OTAENbHYIO TEMY.

Tenepb TpeboBaHMS KO BCEM
rankam u Banam, BKnro4as
06paboTKy KOHLOB, MOTYT BbITb
OTpaxkeHbl B 3aKase.

Mpu 3TOM Mbl UCMONb30BaNM Bce
NPUMEHSIEMbIE paHee KpUTepUn u
nobaBunu Hoeble. OTo AaeT
HeorpaHM4YeHHoe Y1Cno
BO3MOXHbIX KOMOVHALIWIA.

Ocoboe BHUMaHWe yaensieTcs
TpeboBaHusM kK 06paboTke KOHLL0B
BarnoB. Psa MX KOHCTPYKTUBHbIX
BapuaHTOBMNO3BONSeET BbibpaTh
NOAXOASLLYH0 KOHCTPYKLMIO ANS
KaXKaoro cryyvas NnpyUMeHEHMs.

Mpu Kaxgom 3anpoce npockba
3anoHUTbL MOCMEHIO CTPaHNLLY
kaTanora.

B cnyyae oTcyTCTBUSA YepTEXeEN
cchopmynupyinTe
npeaBapuTeEnbHbIN 3aKas B
BapuaHTax peLlleHuin ans
KOHKPETHOrO NPYMEHEHNS.

Ecnu nmetotcsa yeptexm B
cuctemax CAD — B hopmarte
Pro/E20, Autocad/Genius14 unu
DXF — eCTb BO3MOXHOCTb
nepenatb AaHHble no e-Mail
(ampec — Ha 3agHen cTpaHuue
katanora).

Ecnu ecTb GyMaxHble YepTexu, To,
€CTECTBEHHO, VX HYXHO OTMpPaBUTb
MoYTOMN.

lNpun 3akase Mbl NpUcBaMBaeM
KaXXZOMY LLUAaPUKOBUHTOBOMY
Npu1BOAY MOEHTUPUKALMOHHBIN
Homep. lNpu NoBTOPHOM 3anpoce
[0CTaTOYHO ero yKa3aHus.

HoMuHanbHbIV guameTp, war

225,

10

Lar P

12 16 20 , 25 | 32 |, 40

LnucposaHHble Banbl > [ 80 — no 3akasy

o

©

E 8
s 12
2 16
g 20
E 25
T 2
‘E 40
I 50
S 63
2 w0

Oo6wasa anuHa

O6wasa anuHa

12

RRS 83 301/12.99



Tunbl raek lMonoXeHue raek B MOHTaxe

Bce raiikm moryT koMBGUHMPOBATLCS CO BCEMU Hwxe nokasaHo pacrnonoXeHune feBOro 1 npaBoro
Banamu 1 Bugamu obpaboTku KOHLOB. Huxe KOHLIOB Bana
noKasaHbl pasfnyHble UX UCTIOSNTHEHUS

®naHueBasl oaMHapHas ®naHueBas ogMHapHas LleHTpupytowimi auametp D,
raitka 1502-DIN 69 051, 4. 5,  raitka 1502-/1512-/1532- "_
FEM-E-C FEM-E-S
777777777777% 77777 S S O S | B S W
1| —

Crtp. 18 Crp. 22

BesnodToBas oguHapHas — besntodtoBas ognMHapHas LieHTpupytowmit suameTp D,

SEM-E-C SEM-E-S

ranka 1512-DIN 69 051, 4.5  ranka 1512-/1532-1552- ﬂ t

If
|

Crtp. 20 C1p. 24

LunnmHgpuyeckas
oAuMHapHas ranka 1512-/ OtBepcTue ans cMasku
1532-ZEM-E-S

N — | |
— =

Ctp. 26

dnaHueBas aBoiiHas ®naHueBas aBoliHas
ravika 1502-DIN 69 051, 4. 5 raika 1502-FDM-E-S
FDM-E-C

LeHtpupytowmn guametp D,

BHuMmaHue:  LeHTpUpyoLWwMn guameTp
(bnaHueBbIX raek unu oTBepcTue
A5 CMa3K1 Yy LMAMHOPUYECKMX
raek ykasblBalOT Ha MpaBsblii KOHEL,
Bana.

N
RRS 83 301/12.99 13 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
3anpoc u 3akas3

KoHubl BanoB, opMbl paBoro v yieBoro KoHLa

01

11

21

31

41

51

61

71

81

91

OCHOBHOE MCNOJNIHEeHUue Co wnoHkoun OTnyuweHHbIe
| { I N
T \
| Crp. 41 | OTnyuen Crp. 40
[E— 02 —
o] B [
| ! Il
— Crp. 42 — Ctp. 42
— 12 —
| 4,77},,77, ] 7!,71,7,,},:,, 1
Crp. 44 — Crp. 44
E
= Ctp. 46
=
|
— Ctp. 48
-
— Crp. 50 Csapka TpeHuem ansa 8x2,5 R
- 53— |
R TS [/ L H—T1
— Crp. 52 — Ctp. 52
—_— 62 ——
| -
e e e | B =
}=: C1p. 54 ‘= Ctp. 54
:1 72 :1
7!,7,},7,},,777 7!,7+,7,},’:\77
— Ctp. 56 — Ctp. 56
— _ 82 — i 83 -
L,f},,i,,ﬁ B i— !,,7,},7,7, B p— i) 7,,}7,7,; | —
}= - Crp. 58 }= Ctp. 58 - Crp. 58
L | | A [ e B L,,L,i,i,\ijjﬁi o 7% ,,,,, - %l_l
! \ \ ‘ \ \ H— | \ [
| - L BN |
Crp. 60 Crp. 60 Ctp. 60
O6paboTka TopLUOB LileHTpupytlouiee oTBepcTmne BHYyTpeHHUN WwecTUrpaHHUK
AWSNN NI
& N\==

14 RRS 83 301/12.99



[aHHble Ana 3akasa

LLiapukoBUHTOBOM NPUBOA SEM-S-M 20x5Rx3-4 1 2 T7 R 812120 412120 1250 1 1
Ban S 2_0x5_|'\:x?iT X X T7 R 812120 417120 1250 1 0

Tun ranku |
FEM-E-C ®naHueBas oguHapH. no DIN 69 051, 4. 5
FEM-E-S ®naHuesas oguHapHas popmbl STAR

SEM-E-C BesntocToBas perynupyemasi oaMHapHas
no DIN 69 051, yactb 5

|
|
|
|
SEM-E-S besntodToBas perynupyemasi oaMHapHas :

dopmbl STAR |
ZEM-E-S Lununapuyeckasi oguHapH. opmbl STAR |
FDM-E-C ®naHueBas asoriHasa no DIN 69 051, 4. 5 |
FDM-E-S ®naHueBas geonHasa opmbl STAR |
Pasmepbl  HomuHanbHbIM grnameTp (mm) :

Hanpasnenue Butkos (R...npagoe, L... nesoe)-
OunameTp wapukos (mm)
Yucno BUTKOB B ramke — — — — — — — — —
YnnotHeHue 0...be3 ynnoTH. 2*...YcuneHHoe
1...CTtaHpaprT. X...He oroBapuBaeTcs
MpenBaputenbHbln 0...CtaHgapt. oceson nodT 4...10% (ABOVHAas ranka)
HaTar 1...YMeHbLUeH. oceBo NOdT 5...7 % (OBoHas ravka)
2**..5 % (ognHapHas ranka) X...He oroBapuBaetcs
3...2 % (oguHapHas ranka) craHgapT

ToyHocTtb P1P3 P5 LnudoBaHHbIN Ban
(P5) T5T7T9 C obkaTkon
Ban P...C obkatkoi  S...lLUnndoBaHHbIN

INeBbIV KOHeL, Bana ®opma
Z...llenTtpuposanue no DIN 332-D

BapuaHtel— S...BHYTpEHHUN LWWECTUIPAHHUK — — — —

K...bes otBepcTna — — _l
WcnonHexune

MpaBbi KOHew Bana  cM. JleBbiil KOHEL, Bana
O6was anvHa (mm)

JokyMeHTauus 0... CtaHgapT (MPOTOKOM O MPUEMH. UCTbIT.) 2... MpoToKon 3aMepa MOMEHTa BpalLeHus

MpefocTaBnseTCcsA B NOHOM 06beme
1...MpoTokon 3amepa Lara
Cmaska 0... KoHcepsupytoLas

* Tonbko ans dy ot 25 0o 40 Ans ucnonHeHus ¢ obkaTkon, obpaTuTe BHUMaHNE Ha MOBbILLEHHBIA MOMEHT TPEHNA

** Tonbko ans d, ot 16 go 65

I'Ipumeqal-me: 3asiBka MOXxeT ObITb CKOppEeKTMpoBaHa Ha OCHOBE 4YepTexXa 3aKa34dhka

RRS 83 301/12.99 15

3... MpoTokon 3amepa Lwara 1 MOMEHTa BpaLleHus
1... KoHcepBupytoLas u ncxogHas cMaska ramkm



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
3anpoc 1 3aKas, cneumanbHble criyyau

Ban c oTnyLieHHbIMU KOHLLAMK

[1ns obpaboTku KOHL,0B Bana

notpebutenem.

Ban

JleBbiV KOHeL, Bana

MpaBbIn KoHel Bana

150 mm oTnyLieH 80 mm oTnyL.

O6wasa gnuHa 1250 mm

812120 412120

®opma
Bapuantel  K...bes otBepc — — — — — — — — — _
[OnwnHa oTnycka (mm)
cM. JleBblIi KOHeL, Bana

16

RRS 83 301/12.99



LLlapukoBuHTOBOM NPMBOLA C
OTNYLEeHHbIMU KOHLIaMK Bana
[ns 06paboTkn KOHLOB Bana
notpebutenem.

lankacnpeaBapuTenbHbIM
HaTArom

["anka nocTtaBnsieTcs
CMOHTMPOBaHHON. [Ins aemoHTaxa
rafikv npunaraeTcs MOHTaXHas
rnb3a.

lanka6e3 npegBapuTenbLHOro
HaTtsra

aika n Ban nocTaBnsTCs
pasgerbHo.

LLlapukoBuHTOBON NPUBOA

JleBbI KOHeL, Bana ®opma
BapuaHThl

[OnwnHa oTnycka (mm)

LieHTpupytowwwmn gnametp D,

|80 mm otnyw.
¥ MPOTOYeH [0
150 mmotnyLieH OcrepxHst

O6wasa anuHa 1250 mm

PacnonoxeHue B MOHTaXe

BHuMaHue:  LeHTpupyOLWMA auaMeTp (Unm oTBepcTue Ans
CMa3Kku y LUMSIMHAPUYECKOW rankun) yKasblBaeT Ha
npaBbIii MPOTOYEHHbIN KOHeL, Bana. bonee KopoTkun
KOHeL, Bana npoTaynBaeTcs 40 AnameTpa CTEPXKHS
MO YCIOBUAM MOHTaxa.

99K150 99K080
=TT

I
I
I
I
I
I
I

K...bes otBepcTg — — — — — — — — — il

MpaBbin KoHew Bana  cM. JleBbil KOHeL, Bana

RRS 83 301/12.99

*
17 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

®dnaHueBasa oanHapHasa ranka FEM-E-C

MpucoeanHuTenbHbIE pa3mepbl
no DIN 69 051, 4acTb 5

®opma cpnaHyaC

dy = HOMWHanbHbIA AnameTp

P = war (R =npaBas, L = neBas)
Dy = nOvameTp wapuka

i = KOnM4ecTBO LLAroB

<&

Koausgenus:

MapameTpsbl

do x P x Dw - i

16 x5Rx3-4

16 x10Rx3-3

16 x16Rx3-3
20x5Rx3-4
20x20Rx3,5-3
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-3
32x5Rx3,5-4
32x10R x 3,969-5
32x20R x 3,969 -3
32x32Rx3,969-3
40x5Rx3,5-5
40x 10Rx6-4
40x12Rx6-4
40x16Rx6-4
40x20Rx6-3
40x40Rx6-3
50x5Rx3,5-5
50x 10Rx6-6
50x12Rx6 -6
50x 16R x6 -6
50x20R x6,5-5
50x40Rx6,5-3
63x10Rx6-6
63x20Rx6,5-5
63x40Rx6,5-3
80x10Rx6,5-6
80x20Rx9-6
80x20Rx12,7-6
100x 10Rx6,5-6
100x20Rx 12,7 -6
125x10Rx6,5-6
125x20Rx 12,7 -6

FEM-E-C 20x5Rx3-4

Homep unspgenus

1502-0-1065
1502-0-4085
1502-0-6065
1502-1-1085
1502-1-7065
1502-2-1085
1502-2-4085
1502-2-8065
1502-3-1085
1502-3-4086
1502-3-7065
1502-3-9065
1502-4-1086
1502-4-4085
1502-4-5065
1502-4-6065
1502-4-7085
1502-4-9065
1502-5-1086
1502-5-4086
1502-5-5066
1502-5-6066
1502-5-7086
1502-5-9065
1502-6-4086
1502-6-7086
1502-6-9065
1502-7-4086
1502-7-7086
1502-7-7066
1502-8-4066
1502-8-7066
1502-9-4066
1502-9-7066

JonycTumas Harpy3ska

OVH.
(o3
(N)
12300

9600
9300
14300
13300
15900
15700
14700
21600
31700
19700
19500
29100
50000
49900
49700
37900
37000
32000
79700
79600
79400
75700
46500
88800
83900
53400
108400
170900
262700
119500
295100
130600
326500

cTaT.
CO
(N)
16100
12300
12000
21500
18800
27200
27000
23300
40000
58300
33700
34000
64100
86400
86200
85900
62800
62300
81300
166500
166400
166000
149700
85900
214300
190300
114100
291700
403900
534200
371900
686400
468700
870400

18

RRS 83 301/12.99



Cma304Hoe 0TBEPCTUE Ha cepeamnHe hraHua

‘ L1o D7 .
’% <L f‘
-0,05
Ds *}* P —|Pos 7} Lo BB2
. -
LylLly
L
Q$
d Lo
dy |do BB1
dz
BHumaHwme: Y winnosaHHbIX Banos anameTp d,
MeHbLLe 0 0,3 mm n3-3a BbITOYKM Ha AHE
BHTOBOW KaHaBKM.
Pasmepbl (mm) Macca
d, d, D, D, ®naHey Dg D, L L, L, L, Lo S m
gé (kg)
15,0 12,9 28 48 BB2 38 55 38 12 10 44,0 26 M6 0,19
15,0 12,9 28 48 BB2 38 515 45 12 16 44,0 & M6 0,21
15,0 12,9 28 48 BB2 38 515 61 12 20 44,0 49 M6 0,26
19,0 16,9 36 58 BB2 47 6,6 40 12 10 51,0 28 M6 0,31
19,3 16,7 36 58 BB2 47 6,6 77 12 25 51,0 65 M6 0,49
24,0 21,9 40 62 BB2 51 6,6 45 12 10 55,0 & M6 0,36
24,0 21,9 40 62 BB2 51 6,6 64 12 20 55,0 52 M6 0,47
24,0 21,4 40 62 BB2 51 6,6 95 12 30 55,0 83 M6 0,63
31,0 28,4 50 80 BB2 65 9,0 48 13 10 71,0 B5) M6 0,62
31,0 27,9 50 80 BB2 65 9,0 77 13 16 71,0 64 M6 0,84
31,0 27,9 50 80 BB2 65 9,0 84 13 25 71,0 71 M6 0,90
31,0 27,9 50 80 BB2 65 9,0 120 13 40 71,0 107 M6 1,21
39,0 36,4 63 93 BB1 78 9,0 54 15 10 81,5 39 M8x1 1,03
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9,0 70 15 16 81,5 55 M8x1 1,19
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9,0 75 15 25 81,5 60 M8x1 1,27
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9,0 90 15 25 81,5 75 M8x1 1,51
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9,0 88 15 40 81,5 73 M8x1 1,44
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9,0 142 15 45 81,5 127 M8x1 2,16
49,0 46,4 75 110 BB1 93 11,0 54 15 10 97,5 39 M8x1 1,39
48,0 43,8 75 110 BB1 93 11,0 90 18 16 97,5 72 M8x1 2,14
48,0 43,8 75 110 BB1 93 11,0 105 18 25 97,5 87 M8x1 2,38
48,0 43,8 75 110 BB1 93 11,0 128 18 25 97,5 110 M8x1 2,75
48,0 43,4 75 110 BB1 93 11,0 132 18 25 97,5 114 M8x1 2,73
48,0 43,4 75 110 BB1 93 11,0 149 18 45 97,5 131 M8x1 3,04
61,0 56,8 90 125 BB1 108 11,0 90 22 16 110,0 68 M8x1 2,56
61,0 56,4 95 135 BB1 115 13,5 132 22 25 117,5 110 M8x1 4,51
61,0 56,4 95 135 BB1 115 13,5 149 22 45 117,5 127 M8x1 5,04
78,0 73,3 105 145 BB1 125 13,5 95 22 16 127,5 73 M8x1 3,40
77,0 70,8 125 165 BB1 145 13,5 160 25 25 147,5 135 M8x1 9,95
76,0 67,0 125 165 BB1 145 13,5 170 25 25 147,5 145 M8x1 10,20
98,0 93,4 125 165 BB1 145 13,5 95 25 16 147,5 70 M8x1 4,40
96,0 87,1 150 202 BB1 176 17,5 170 30 25 178,5 140 M8x1 14,30
123,0 118,0 150 202 BB1 176 17,5 95 25 16 178,5 70 M8x1 5,65
121,0 112,0 170 222 BB1 196 17,5 170 40 25 198,5 130 M8x1 16,10
*
RRS 83 301/12.99 19 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
besnodToBas oguHapHana ramka SEM-E-C

MpucoeanHuTENbLHDLIE pa3Mepbl

no DIN 69 051, yactb 5
®opma cpnanHyaC

dy = HOMMWHanbHbLIN gMameTp

P = war (R =npaBas, L = nesas)
Dy = Awametp wapwuka

i = KONM4ecTBO LLaros

<&

Koausgenus:

MapameTpsbl
do x P x Dw - i

16 x5Rx3-4

16 x 10Rx3-3

16 x16Rx3-3
20x5Rx3-4
20x20Rx3,5-3
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-3
32x5Rx3,5-4
32x10R x 3,969 -5
32x20R x 3,969 -3
32x32Rx3,969-3
40x5Rx3,5-5
40x 10Rx6 -4
40x12Rx6-4
40x20Rx6-3
40x40Rx6-3
50x5Rx3,5-5
50x 10Rx6-6
50x12Rx6-6
50x20R x6,5-5
50x40R x6,5-3
63x10Rx6-6
63x20Rx6,5-5
63x40Rx6,5-3
80x10Rx6,5-6
80x20Rx9-6
80x20Rx12,7-6

SEM-E-C  20x5Rx3-4

Homep unspgenus

1512-0-1055
1512-0-4075
1512-0-6055
1512-1-1075
1512-1-7055
1512-2-1075
1512-2-4075
1512-2-8055
1512-3-1075
1512-3-4075
1512-3-7055
1512-3-9055
1512-4-1075
1512-4-4075
1512-4-5055
1512-4-7075
1512-4-9055
1512-5-1075
1512-5-4075
1512-5-5055
1512-5-7076
1512-5-9055
1512-6-4075
1512-6-7076
1512-6-9055
1512-7-4075
1512-7-7075
1512-7-7055

Jonyctumas Harpy3ska

OVH.
(o
(N)
12300
9600
9300
14300
13300
15900
15700
14700
21600
31700
19700
19500
29100
50000
49900
37900
37000
32000
79700
79600
75700
46500
88800
83900
53400
108400
170900
262700

CTaT.
CO
(N)
16100
12300
12000
21500
18800
27200
27000
23300
40000
58300
33700
34000
64100
86400
86200
62800
62300
81300
166500
166400
149700
85900
214300
190300
114100
291700
403900
534200

20

RRS 83 301/12.99



d;

15,0
15,0
15,0
19,0
19,3
24,0
24,0
24,0
31,0
31,0
31,0
31,0
39,0
38,0
38,0
38,0
38,0
49,0
48,0
48,0
48,0
48,0
61,0
61,0
61,0
78,0
77,0
76,0

Lg D, 0
Ls ‘ L 1o
] Bl
s | A L8y 5
Sl Y B it ”’%{ C"; S BB2
f— ;‘
|
HENEY
L
0$
BB1
S| 5| S
BHumaHue: Y WwnncoBaHHbIX Banios

anamvetp d, meHblue 10 0,3

mm 13-3a BbITOYKW Ha IHE

BVHTOBOW KaHaBKY.

Pasmepbl (mm)
d, D, D; ®naHey  Dg D, L L, L, Lg L, Lo S Lg
f9

12,9 28 48 BB2 38 OIS 38 15 10 11,5 44 11,5 M6 71
12,9 28 48 BB2 38 615 45 15 15 15 44 15 M6 11
12,9 28 48 BB2 38 BI5 61 15 20 23 44 23 M6 10
16,9 36 58 BB2 47 6,6 40 15 10 12,5 51 12,5 M6 71
16,7 36 58 BB2 47 6,6 7 20 25 28,5 51 28,5 M6 12,5
21,9 40 62 BB2 51 6,6 45 20 10 12,5 55 12,5 M6 g1s
21,9 40 62 BB2 51 6,6 64 20 16 22 B5) 22 M6 10
21,4 40 62 BB2 51 6,6 95 25 30 65) B5) B5) M6 14
28,4 50 80 BB2 65 9 48 20 10 14 71 14 M6 9,7
27,9 50 80 BB2 65 9 77 20 16 28,5 7 28,5 M6 12,5
27,9 50 80 BB2 65 9 84 20 25 32 71 32 M6 12,5
27,9 50 80 BB2 65 9 120 20 40 50 71 50 M6 12,5
36,4 63 93 BB1 78 9 54 25 10 14,5 81,5 14,5 M8x1 12
33,8 63 93 BB1 78 9 70 25 16 22,5 81,5 22,5 M8x1 11,8
33,8 63 93 BB1 78 ) 75 25 250 25! 81,5 25 M8x1 12,5
33,8 63 93 BB1 78 ) 88 25 258 WSilF5 81,5 31,5 M8x1 16,5
33,8 63 93 BB1 78 9 142 40 45 51 81,5 51 M8x1 25
46,4 75 110 BB1 93 1 54 25 10 14,5 97,5 14,5 M8x1 12
43,8 75 110 BB1 93 1 90 30 16 30 97,5 30 M8x1 14,1
43,8 75 110 BB1 93 1 105 30 25 37,5 97,5 37,5 M8x1 15
43,4 75 110 BB1 93 1 132 30 25 51 97,5 51 M8x1 20
43,4 75 110 BB1 93 1 149 30 45 59,5 97,5 59,5 M8x1 18
56,8 90 125 BB1 108 1 90 30 16 30 110 30 M8x1 14
56,4 95 135 BB1 115 13,5 132 30 25 51 117,5 51 M8x1 20
56,4 95 135 BB1 115 13,5 149 30 45 59,5 1175 59,5 M8x1 18
73,3 105 145 BB1 125 13,5 95 30 16 325 1275 32,5 M8x1 14
70,8 125 165 BB1 145 13,5 160 50 25 55 147,5 55 M8x1 23,5
67,0 125 165 BB1 145 13,5 170 50 25 60 147,5 60 M8x1 23,7

Macca

(kg)
0,20
0,22
0,29
0,33
0,56
0,43
0,54
0,77
0,74
0,97
1,04
1,34
1,25
1,39
1,47
1555
2,69
1,67
2,46
2,69
3,08
3,39
2,83
4,86
5,36
3,73

10,88

13,50

RRS 83 301/12.99

21

4

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
®dnaHueBasa oanHapHasa ranka FEM-E-S

MpucoeanHuTENbLHDLIE pa3Mepbl
STAR

Koauspenus: FEM-E-S 20x5Rx3-4
MapameTpsbl Homep nsgenus [donyctumas Harpy3ska
OVH. cTar.
do x P x Dw - i (3 Co
(N) (N)
dy = HOMWHanbHbI AAMETP 8x2,5Rx 1,588 -3 1532-2-3003 2200 2800
P = war (R = npagas, L = J'IeBaFI) 12x5Rx2-3 1532-4-6023 3800 5800
12x10Rx2-2 1532-4-9013 2500 3600
Dy = nawameTp wapwuka 16 x5Rx3-4 1512-0-1023 12300 16100
i = KOMWYECTBO LIaros 16x 10Rx 3-3 1512-0-4013 9600 12300
16x16Rx3-2 1512-0-6013 6300 7600
20x5Rx3-4 1512-1-1013 14300 21500
20x20Rx3,5-2 1512-1-7013 9100 12100
25x5Rx3-4 1512-2-1013 15900 27200
25x10Rx3-4 1512-2-4013 15700 27000
25x25Rx3,5-2 1512-2-8013 10100 15100
32x5Rx3,5-4 1512-3-1013 21600 40000
32x10R x 3,969 -5 1512-3-4013 31700 58300
32x20R x 3,969 - 2 1512-3-7013 13500 21800
32x32R x 3,969 - 2 1512-3-9013 13400 22000
40x5Rx3,5-5 1512-4-1013 29100 64100
40x10Rx6-4 1512-4-4013 50000 86400
40x20Rx6-3 1512-4-7013 37900 62800
40x40Rx6-2 1512-4-9013 25500 40300
50x5Rx3,5-5 1512-5-1013 32000 81300
50x 10Rx6-6 1512-5-4013 79700 166500
50x 16R x6 -6 1512-5-6013 79400 166000
50x20R x6,5-3 1512-5-7013 47900 87900
50x40R x6,5-2 1512-5-9013 32100 55800
63 x 10Rx6 -6 1512-6-4013 88800 214300
63 x20Rx6,5-3 1512-6-7013 53200 112100
63 x40R x6,5-2 1512-6-9013 36900 74300
80x10Rx6,5-6 1512-7-4013 108400 291700
80x20Rx9-6 1512-7-7013 170900 403900
80x20Rx 12,7 -6 1512-7-7003 262700 534200
100x 10Rx6,5-6 1502-8-4002 119500 371900
100x20R x 12,7 -6 1502-8-7002 295100 686400
125x 10R x6,5-6 1502-9-4002 130600 468700
125x20R x 12,7 -6 1502-9-7002 326500 870400
S

STAR 22 RRS 83 301/12.99



OTBepCTVIFI ana cMaskun

BO (hnaHue L1o
\
‘ ahY
— Jlea
& L L e les ]
e
Ls_| L4
L
OTBeEpPCTUS ANSi CMa3KK
Ls
.~ BO chnaHue
= 1 ls
fa) T l
BF2
| Lta | ta |
<—L>
d, d, D, D; ®nawey Dg; D,
g6
7,5 6,3 16 30 BB4 23 34
1,4 9,9 24 40 BB4 32 4.5
1,4 9,9 24 40 BB4 32 4,5
15,0 12,9 28 58 BB3 40 6,6
15,0 12,9 28 58 BB3 40 6,6
15,0 12,9 33 58 BB4 45 6,6
19,0 16,9 83 58 BB4 45 6,6
19,3 16,7 38 63 BB4 50 6,6
24,0 21,9 38 63 BB4 50 6,6
24,0 21,9 38 63 BB4 50 6,6
24,0 21,4 48 78 BB4 60 6,6
31,0 28,4 48 73 BB4 60 6,6
31,0 27,9 48 78 BB4 60 6,6
31,0 27,9 56 80 BB4 68 6,6
31,0 27,9 56 80 BB4 68 6,6
39,0 36,4 56 80 BB4 68 6,6
38,0 33,8 63 95 BB4 78 9
38,0 33,8 63 95 BB4 78 9
38,0 33,8 72 110 BB4 90 M
49,0 46,4 68 98 BB4 82 9
48,0 43,8 72 110 BB4 90 N
48,0 43,8 72 110 BB4 90 N
48,0 43,4 85 125 BB4 105 1
48,0 43,4 85 125 BB4 105 1
61,0 56,8 85 125 BB4 105 11
61,0 56,4 95 140 BB4 118 14
61,0 56,4 95 140 BB4 118 14
78,0 7858 | 0B 150 BB4 125 14
77,0 70,8 125 180 BB5 152 18
76,0 67,0 125 180 BB5 152 18
98,0 934 125 180 BB5 152 18
96,0 87,1 145 200 BB5 172 18
123,0 118,0 150 210 BB5 180 18
121,0 112,0 170 230 BB6 200 18

BHumaHue: Y winnudgosaHHbIX Banos AgnameTtp d,
MeHbLuUe A0 0,3 mm 13-3a BbITOYKM Ha
[IHe BUHTOBOW KaHaBKM.

Pasmepbl (mm)

Ucnon-
HeHue

BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF2
BF1
BF2
BF1
BF1
BF2
BF1
BF1
BF1
BF2
BF1
BF1
BF1
BF2
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1
BF1

L

16
28
33
38
45
45
40
57
45
64
70
48
7
64
88
54
70
88
102
54
90
128
92
109
90
92
109
95
160
170
95
170
95
170

12
12
12
12
15
12
20
12
12
25
13
13
15
20
15
15
15
40
15
18
18
22

22
22

22
25
25
25
30

40

L,

8
10
16
10
16
15
10

185 185

10
16

22,51|122}5

10
16
25
34
10
16
25
31
10
16
25
25
45
16
25
45
16
25
25
16
25
16
25

1

(e3¢ Ne e NoNo o]

0
0

0
0
0

W
X

[eNeoleoNeoNolNoNollolNolNeoloNoNoNoNollelNoNe

33
15
28
18,5
33
52
22,5
35
64
49
34
39
55
73
31
39
72
110
70
87
68
70
87
73
135
145
70
140
65
130

3.9
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1
M8x1

()
30
330
330

45
45
30
30
30
30
30
42
30
30
30
30
30
30
30
41
30
30
30
30
30
30
30
30
30
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
18

r
©

N
DO O O N OO, M
[¢)]

12,5
6,5
6,5
7,5

10
7,5
7,5
7,5

20
65

11
11
"
"
1"
11
12,5
12,5
12,5
15
15
20

Macca

(kg)
0,05
0,12
0,14
0,24
0,25
0,39
0,28
0,60
0,35
0,44
1,09
0,54
0,72
1,02
1,40
0,71
1,29
1,54
3,59
1,02
2,02
2,58
3,40
3,87
2,62
3,71
4,21
3,78
10,80
11,00
5,46
14,50
7,49
19,00

RRS 83 301/12.99

23

4

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

besnodToBas oguHapHasa ramka SEM-E-S

MpucoeanHUTENbHBLIE pa3Mepbl

STAR

Bo3mMoxHa yacTuyHas nocraBka

C NeBOW Hape3KoW

HOMWHanNbHbLIV ArameTp
war (R = npaBas, L = nesas)

anameTp Wwapuka
KONMM4eCTBO LLaros

Kogouspenus:

MapameTpsbl

do x P x Dw - i

8x2,5Rx1,588-3
12x5Rx2-3
12x10Rx2-2

16 x5Rx3-4

16 x10Rx3-3

16 x16Rx3-2
20x5Rx3-4
20x20Rx3,5-2
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-2
32x5Rx3,5-4
32x5Lx3,5-4
32x10R x 3,969 -5
32x20R x 3,969 - 2
32x32R x 3,969 - 2
40x5Rx3,5-5
40x5Lx3,5-5
40x 10Rx6-4
40x10Lx6-4
40x20Rx6-3
40x40Rx6-2
50x5Rx3,5-5
50x 10Rx6-6
50x20R x6,5-3
50x40R x6,5-2
63x10Rx6-6
63x20Rx6,5-3
63 x40Rx6,5-2
80x10Rx6,5-6
80x20Rx9-6
80x20Rx 12,7-6

SEM-E-S 20x5Rx3-4

Homep mnspenusa

1532-2-3004
1532-4-6024
1532-4-9014
1512-0-1024
1512-0-4014
1512-0-6014
1512-1-1014
1512-1-7014
1512-2-1014
1512-2-4014
1512-2-8014
1512-3-1014
1552-3-1004
1512-3-4014
1512-3-7014
1512-3-9014
1512-4-1014
1552-4-1004
1512-4-4014
1552-4-4004
1512-4-7014
1512-4-9014
1512-5-1014
1512-5-4014
1512-5-7014
1512-5-9014
1512-6-4014
1512-6-7014
1512-6-9014
1512-7-4014
1512-7-7014
1512-7-7004

[JonycTumas Harpy3ka

OVH.
(o
(N)
2200
3800
2500
12300
9600
6300
14300
9100
15900
15700
10100
21600
21600
31700
13500
13400
29100
29100
50000
50000
37900
25500
32000
79700
47900
32100
88800
53200
36900
108400
170900
262700

CTaT.
cO
(N)
2800
5800
3600
16100
12300
7600
21500
12100
27200
27000
15100
40000
40000
58300
21800
22000
64100
64100
86400
86400
62800
40300
81300
166500
87900
55800
214300
112100
74300
291700
403900
534200

24

RRS 83 301/12.99



OTBepCTUS ANsi CMa3Ku

+0,7

BO (pnaHue
S

WcnonHenne

ona8x2,5

Rx1,588-3

d, d,
i85 6,3
11,4 9,9
11,4 9,9
15,0 12,9
15,0 12,9
15,0 12,9
19,0 16,9
19,3 16,7
24,0 21,9
24,0 21,9
24,0 21,4
31,0 28,4
31,0 28,4
31,0 27,9
31,0 27,9
31,0 27,9
39,0 36,4
39,0 36,4
38,0 33,8
38,0 33,8
38,0 33,8
38,0 33,8
49,0 46,4
48,0 43,8
48,0 43,4
48,0 434
61,0 56,8
61,0 56,4
61,0 56,4
78,0 78,5
77,0 70,8
76,0 67,0

npaBas
Ls | L1o
1] J 182
T I T TR S N 7
SENIEE
[La] Ly
- L —
34
gl T D'
H= [
— ;‘
& 4L**4é$~f Sl —
= |9 ‘ ;;j
BENRTS
Pa3mepbl (mm)
D, D, ®naHey D; D, L L, L,
f9
16 30 BB7 23 34 16 13 &
24 40 BB7 32 4,5 28 12 8
24 40 BB7 32 4,5 88 12 10,5
28 58 BB7 40 6,6 38 15 10
28 53 BB7 40 6,6 45 15 15
88 58 BB7 45 6,6 45 15 15
33 58 BB7 45 6,6 40 15 10
38 63 BB7 50 6,6 57 20 18,5
38 63 BB7 50 6,6 45 20 10
38 63 BB7 50 6,6 64 20 16
48 73 BB7 60 6,6 70 25 22,5
48 73 BB7 60 6,6 48 20 10
48 73 BB7 60 6,6 48 20 10
48 73 BB7 60 6,6 77 20 16
56 80 BB7 68 6,6 64 20 22
56 80 BB7 68 6,6 88 20 34
56 80 BB7 68 6,6 54 20 10
56 80 BB7 68 6,6 54 20 10
63 95 BB7 78 9 70 25 16
63 95 BB7 78 ) 70 25 16
63 95 BB7 78 ) 88 25 25
72 110 BB7 90 1 102 40 31
68 98 BB7 82 9 54 25 10
72 110 BB7 90 11 90 30 16
85 125 BB7 105 1 92 30 25
85 125 BB7 105 1 109 30 39,5
85 125 BB7 105 11 90 30 16
95 140 BB7 118 14 92 30 25
95 140 BB7 118 14 109 30 39,5
105 150 BB7 125 14 95 30 16
125 180 BB7 152 18 160 50 25
125 180 BB7 152 18 170 50 25

Q$

(&)

—

BHuMmaHue: Y WwnngoBaHHbIX Banos
avametp d, MeHbiie 10 0,3
mm 13-3a BbITOYKM Ha IHE

28,5

22,5
22,5
31,5
31

14,5

31
39,5
30
31
39,5
32,5
55
60

28,5

22,5
22,5
31,5
31

14,5

31
39,5
30
31
39,5
32,5
55
60

BMHTOBOW KaHaBKMN.
S ¢

()

3,9 0
M6 55
M6 55
M6 53
M6 180
M6 50
M6 56
M6 60
M6 60
M6 60
M6 48
M6 60
M6 59
M6 168
M6 60
M6 60
M8x1 65
M8x1 65
M8x1 57
M8x1 57
M8x1 180
M8x1 49
M8x1 67
M8x1 61
M8x1 180
M8x1 60
M8x1 65
M8x1 190
M8x1 70
M8x1 67
M8x1 60
M8x1 60

Macca

(kg)
0,06
0,12
0,13
0,24
0,25
0,42
0,31
0,63
0,44
0,53
1,13
0,64
0,64
0,87
1,14
1,44
0,87
0,87
1,53
1,53
1,77
3,77
1,23
2,44
3,94
4,42
2,94
4,45
4,95
4,2

13,79

13,3

RRS 83 301/12.99

25

e

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
LUunuHgpuyeckaa oguHapHas ramka ZEM-E-S

MpucoeanHuTENbLHDLIE pa3Mepbl
STAR

HOMWHanNbHbLIV ArameTp

war (R = npaeas, L = nesas)
AvameTp Luapuka
KOMMYECTBO LUaroB

Koausgenus:

MapameTpsbl
do x P x Dw - i

8x2,5Rx1,588 -
12x5Rx2-3
12x10Rx2-2
16 x5Rx3-4
16 x10Rx3-3
16 x16Rx 3 -2
20x5Rx3-5
20x20Rx3,5-2
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-2
25x25Rx3,5-3
32x5Rx3,5-4

8

32x10R x 3,969 - 5
32x20R x 3,969 - 2
32x20R x 3,969 -3
32x32R x 3,969 -2
32 x32R x 3,969 - 3

40x5Rx3,5-5
40x 10Rx6-4
40x20Rx6-3
40x40Rx6 -2
40x40Rx6-3
50x5Rx3,5-5
50x 10Rx6-6
50x20R x6,5-3
63x10Rx6-6

ZEM-E-S 20x5Rx3-5

Homep unspenus

1532-2-3002
1532-4-6032
1532-4-9022
1512-0-1022
1512-0-4012
1512-0-6012
1512-1-1012
1512-1-7012
1512-2-1012
1512-2-4012
1512-2-8012
1512-2-8052
1512-3-1012
1512-3-4012
1512-3-7012
1512-3-7052
1512-3-9012
1512-3-9052
1512-4-1012
1512-4-4012
1512-4-7012
1512-4-9012
1512-4-9052
1512-5-1012
1512-5-4012
1512-5-7012
1512-6-4012

[JonycTumas Harpy3ska

OVH.
(o
(N)
2200
3800
2500
12300
9600
6300
17500
9100
15900
15700
10100
14700
21600
31700
13500
19700
13400
19500
29100
50000
37900
25500
37000
32000
79700
47900
88800

cTarT.

CO

(N)
2800
5800
3600
16100
12300
7600
27300
12100
27200
27000
15100
23300
40000
58300
21800
33700
22000
34000
64100
86400
62800
40300
62300
81300
166500
87900
214300

26

RRS 83 301/12.99



OTBepcTrE ANs CMa3ku

Lig Ls ,__A_l
— ‘ _ T]_
= — :‘ < ‘
] S °J ) B
| — ,7,7,7,7,7,7,ﬁ\,7,7,i7 N ,7/4,7,7,7 m
- S O B ) ¥
L7
L
Qs\
N —
©T| T
BHumaHue: Y winndosaHHbIx Barnos anameTp d,
MeHbLe Ao 0,3 mm 13-3a BbITOYKM Ha AHE
BWUHTOBOW KaHABKW.
Pa3mepbl (mm) Macca
d, d, D, D, L Lg L, L, B T, m
g6 +0,1 +0,2 P9 +0,1 (kg)
i85 6,3 16 2 16 5 815 6 3 1,8 0,02
11,4 9,9 24 2 28 8 315 12 5 3 0,06
11,4 9,9 24 2 53 10,5 815 12 5 3 0,07
15,0 12,9 28 4 B35 14,5 9,5 12 5 8 0,09
15,0 12,9 28 4 45 14,5 9,5 16 5 8 0,12
15,0 12,9 88 4 45 14,5 9,5 16 5 8 0,20
19,0 16,9 3 4 45 14,5 9,5 16 5 3 0,16
19,3 16,7 38 4 64 22 9,5 20 5 8 0,34
24,0 21,9 38 4 45 14,5 9,5 16 5 8 0,19
24,0 21,9 38 4 64 22 9,5 20 5 3 0,28
24,0 214 48 4 80 30 10,5 20 5 8 0,73
24,0 21,4 40 4 95 B, 10,5 20 5 8 0,50
31,0 28,4 48 4 48 14 9,5 20 5 8 0,32
31,0 27,9 48 4 77 28,5 9,5 20 B 3 0,50
31,0 27,9 56 4 64 22 9,5 20 5 8 0,74
31,0 27,9 50 4 84 32 9,5 20 5 8 0,66
31,0 27,9 56 4 88 34 9,5 20 5 3 1,03
31,0 27,9 50 4 120 50 9,5 20 5 3 0,97
39,0 36,4 56 4 54 17 9,5 20 5 B 0,44
38,0 33,8 63 4 70 25 14 20 5 8 0,88
38,0 33,8 63 4 88 34 14 20 5 8 1,13
38,0 33,8 72 4 13 46,5 14 20 5 B 2,23
38,0 33,8 63 4 142 61 14 20 5 8 1,85
49,0 46,4 68 4 54 17 9,5 20 5 3 0,62
48,0 43,8 72 5 90 85 14 20 5 3 1,34
48,0 434 85 5 92 30 14 32 6 85 2,39
61,0 56,8 85 5 90 29 14 32 6 BI5 1,59
RRS 83 301/12.99 27

4

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
®dnaHueBas agBonHas ramka FDM-E-C

MpucoeanHuTenbHbIE pa3mepbl
no DIN 69 051, 4acTb 5

®opmacdnaHuaC
Kogusgenus: FDM-E-C 20x5Rx3-4
MapameTpsbl Homep nsgenus [onycTtumas Harpy3ka
OVH. cTarT.
do x P x Dw - i (08 Co
] (N) (N)

do = HOMWHamnbHbIM ANnaMeTp 16 x5Rx3-4 1502-0-1075 12300 16100

P = war (R = npasas, L= J'IeBaﬂ) 20x5Rx3-4 1502-1-1055 14300 21500
25x5Rx3-4 1502-2-1055 15900 27200

Dy = AwameTtp wapuka 25x 10R x 3 - 4 1502-2-4055 15700 27000

i = KOMMYECTBO LUAroB 32x5Rx3,5-4 1502-3-1055 21600 40000
32x10R x 3,969 - 5 1502-3-4076 31700 58300
40x5Rx3,5-5 1502-4-1056 29100 64100
40x 10Rx6 -4 1502-4-4075 50000 86400
40x 10Rx6 -6 1502-4-4076 72100 132200
40x20Rx6-3 1502-4-7075 37900 62800
50x5R x3,5-5 1502-5-1056 32000 81300
50x 10Rx6-4 1502-5-4075 55400 109000
50x 10Rx6 -6 1502-5-4076 79700 166500
50x20R x6,5-5 1502-5-7076 75700 149700
63 x10Rx6 -4 1502-6-4075 61800 140500
63 x10Rx6 -6 1502-6-4076 88800 214300
63x20Rx6,5-5 1502-6-7076 83900 190300
80x10Rx6,5-6 1502-7-4056 108400 291700
80x20Rx9-6 1502-7-7076 170900 403900
80x20Rx 12,7 -6 1502-7-7056 262700 534200
100x 10Rx6,5-6 1502-8-4056 119500 371900
100 x20R x 12,7 -6 1502-8-7056 295100 686400
125x 10Rx6,5-6 1502-9-4056 130600 468700
125x20R x 12,7 -6 1502-9-7056 326500 870400

<&

STAR 28 RRS 83 301/12.99



OTBepCTUA AN CMasKy BO donaHLie

[am— L 10 —
5 ‘
=] ),
© - — 1~ el . ————— -~
S : TS B 5| B2
‘é T—;‘
L3 | Ly
et | et | L o
oY
S = BB1
BHumaHwme: Y winngosaHHbIX Banos anameTp d,
MeHbLLe A0 0,3 mm 13-3a BbITOYKN Ha
[IHE BUHTOBOW KaHaBKW.
Pasmepbl (mm) Macca
d, d, D, D, ®dnaHey, Dg D, L L, L, Ly Lo S m
g6 (k)
15,0 12,9 28 48 BB2 38 BI5 72 12 10 44 60 M6 0,29
19,0 16,9 36 58 BB2 47 6,6 82 12 10 51 70 M6 0,53
24,0 21,9 40 62 BB2 51 6,6 82 12 10 55) 70 M6 0,57
24,0 21,9 40 62 BB2 51 6,6 120 12 16 55 108 M6 0,77
31,0 284 50 80 BB2 65 9 88 13 10 71 75 M6 0,96
31,0 27,9 50 80 BB2 65 9 146 13 16 71 133 M6 1,34
39,0 36,4 63 93 BB1 78 9 100 15 10 81,5 85 M8x1 1,68
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9 140 15 16 81,5 125 M8x1 2,15
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9 180 15 16 81,5 165 M8x1 2,73
38,0 33,8 63 93 BB1 78 9 175 15 25 81,5 160 M8x1 2,56
49,0 46,4 75 110 BB1 93 1 100 15 10 97,5 85 M8x1 2,25
48,0 43,8 75 110 BB1 93 1 140 18 16 97,5 122 M8x1 2,97
48,0 43,8 75 110 BB1 93 1 180 18 16 97,5 162 M8x1 B!
48,0 43,4 75 110 BB1 93 1 255 18 25 97,5 237 M8x1 4,93
61,0 56,8 90 125 BB1 108 1 140 22 16 110 118 M8x1 4
61,0 56,8 90 125 BB1 108 1 180 22 16 110 158 M8x1 4,45
61,0 56,4 95 135 BB1 115 13,5 255 22 25 117,5 233 M8x1 8,21
78,0 783 105 145 BB1 125 13,5 190 22 16 127,5 168 M8x1 5,93
77,0 70,8 125 165 BB1 145 13,5 320 25 25 147,5 295 M8x1 17,77
76,0 67,0 125 165 BB1 145 13,5 340 25 25 147,5 315 M8x1 19,4
98,0 93,4 125 165 BB1 145 13,5 190 25 16 147,5 165 M8x1 7,35
96,0 87,1 150 202 BB1 176 17,5 340 30 25 178,5 310 M8x1 24,6
123,0 118,0 150 202 BB1 176 17,5 190 25 16 178,5 165 M8x1 9,38
121,0 112,0 170 222 BB1 196 17,5 340 40 25 198,5 300 M8x1 29,7
*
RRS 83 301/12.99 29 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
®dnaHueBas aBonHasa ramka FDM-E-S

MpucoeanHuTENbLHDLIE pa3Mepbl

STAR
Koguspenus: FDM-E-S 20x5Rx3-4

MapameTpsbl Homep nsgenus [donyctumas Harpy3ska
OVH. cTaT.

do x P x Dw - i C Co

) (N) (N)
do = HOMWHamnbHbIM AnameTp 16 x5Rx3-4 1502-0-1033 12300 16100
P = war (R = npasas, L= J'IeBaﬂ) 20x5Rx3-4 1502-1-1023 14300 21500
25x5Rx3-4 1502-2-1023 15900 27200
Dy = nawameTp wapwuka 25x10Rx3-4 1502-2-4023 15700 27000
i = KONMYECTBO LIATOB 32x5Rx3,5-4 1502-3-1023 21600 40000
32x 10R x 3,969 - 5 1502-3-4033 31700 58300
40x5Rx3,5-5 1502-4-1023 29100 64100
40x 10Rx6-4 1502-4-4033 50000 86400
40x 10Rx6-6 1502-4-4034 72100 132200
40x20Rx6-3 1502-4-7033 37900 62800
50x5Rx3,5-5 1502-5-1023 32000 81300
50x 10Rx6-4 1502-5-4033 55400 109000
50x10Rx6-6 1502-5-4034 79700 166500
50x20R x6,5-5 1502-5-7034 75700 149700
63x 10Rx6-4 1502-6-4033 61800 140500
63x 10Rx6-6 1502-6-4034 88800 214300
63x20Rx6,5-5 1502-6-7034 83900 190300
80x10Rx6,5-6 1502-7-4024 108400 291700
80x20Rx9-6 1502-7-7034 170900 403900
80x20Rx 12,7 -6 1502-7-7024 262700 534200
100x 10R x6,5-6 1502-8-4024 119500 371900
100x20R x 12,7 -6 1502-8-7024 295100 686400
125x 10R x6,5-6 1502-9-4024 130600 468700
125x20Rx 12,7 -6 1502-9-7024 326500 870400

4;-

STAR 30 RRS 83 301/12.99



OTBepCTUA ANA CMasKy BO donaHLie

| Lo BB [ BB4
‘ PanY
N7 _
!_T - ﬁ‘ S~
laf e *‘O;
La| Ly
L —
)
SRS

BHumaHue: Y winnugosaHHbIX Barnos AnameTp d, MeHblie
00 0,3 mm 13-3a BbITOYKM Ha IHE BUHTOBOWN

KaHaBKW.
Pasmepbl (mm) Macca
d, d, D, D ®naHey, D, D, L L, L, Lo S m

g6 (kg)
15,0 12,9 28 53 BB3 40 7 72 12 10 60 M6 0,33
19,0 16,9 83 58 BB4 45 7 82 12 10 70 M6 0,45
24,0 21,9 38 63 BB4 50 7 82 12 10 70 M6 0,53
24,0 21,9 38 63 BB4 50 7 120 12 16 108 M6 0,70
31,0 28,4 48 73 BB4 60 7 88 13 10 75 M6 0,84
31,0 27,9 48 73 BB4 60 7 146 13 16 133 M6 1,22
39,0 36,4 56 80 BB4 68 7 100 15 10 85 M8x1 1,13
38,0 33,8 63 95 BB4 78 9 140 15 16 125 M8x1 2,25
38,0 33,8 63 95 BB4 78 9 180 15 16 165 M8x1 2,83
38,0 33,8 63 95 BB4 78 9 175 15 25 160 M8x1 2,66
49,0 46,4 68 98 BB4 82 9 100 15 10 85 M8x1 1,60
48,0 43,8 72 110 BB4 90 1 140 18 16 122 M8x1 2,74
48,0 43,8 72 110 BB4 90 1 180 18 16 162 M8x1 3,39
48,0 43,4 85 125 BB4 105 1 255 22 25 233 M8x1 6,71
61,0 56,8 85 125 BB4 105 1 140 22 16 118 M8x1 3,53
61,0 56,8 85 125 BB4 105 1 180 22 16 158 M8x1 4,32
61,0 56,4 95 140 BB4 118 14 255 22 25 233 M8x1 8,65
78,0 73,3 105 150 BB4 125 14 190 22 16 168 M8x1 6,35
77,0 70,8 125 180 BB5 152 18 320 25 25 295 M8x1 18,60
76,0 67,0 125 180 BB5 152 18 340 25 25 Sil5) M8x1 20,20
98,0 93,4 125 180 BB5 152 18 190 25 16 165 M8x1 8,19
96,0 87,1 145 200 BB5 172 18 340 30 25 310 M8x1 24,50
123,0 118,0 150 210 BB5 180 18 190 30 16 160 M8x1 10,80
121,0 112,0 170 230 BB6 200 18 340 40 25 300 M8x1 31,00

b

X
RRS 83 301/12.99 31 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

Kopnyc ansa ranku MGS

Kopnyc ans ranku MGS nogxogut
ansa raek FEM-E-S, FDM-E-S
n SEM-E-S.

Mpu 3akpenneHun HeobxoaMMO

[OMONMHUTENBHO 3aduKcMpoBaTh
(Hanpumep, ABYMS LWTUdTaMK C

[VamMeTpoM, paBHbIM AMameTpy

pe3b0bl).

[ns 3akpenneHus Mbl PEKOMEHAYEM
60nThl € Knaccom npoyHocTt 8.8.

MoMEHT 3aTsKKM
= cM. «MoHTax» Ha cTp. 91.

MapameTpsbl

dyx P

16x5

16x10
16x16
20x5

20x20
25x5

25x10
25x25
32x5

32x10
32x20
32x32
40x5

40x10
40x20
40x40
50x5

50x10
50x20
50x40
63x10
80x10

Homep nspenus

1506-0-0010
1506-0-0010
1506-1-0010
1506-1-0010
1506-2-0010
1506-2-0010
1506-2-0010
1506-3-0010
1506-3-0010
1506-3-0010
1506-4-0010
1506-4-0010
1506-4-0010
1506-4-0011
1506-4-0011
1506-5-0011
1506-5-0010
1506-5-0011
1506-6-0010
1506-6-0010
1506-6-0010
1506-7-0010

32

RRS 83 301/12.99



‘ ‘

Ty

=

—

|
|
|
T |
; |
—
-~ _t |
V | |
\ \
| |
B | N
— A P—
Ons pa3mepoB16x5/16x10
‘ |
SN <
o \7J/ Q // 9
o ; | \ 5 |\
) SIEH E o R ° ‘ ,
PN 2N AT
/Q\ : /) > Q ‘ 9]
JP/ < }’(‘\M}/
‘ :
BB4/BB7 BB3/BB7
Pa3mepbl (mm) @
T =
=
®naHubl ®nanusl BonTbl é x Macca
]
FEM-E-S SEM-E-S [SO 4762
D, Dy A" BY" H H" E E, N 8§ s, T, S, T, FDMES L (kg)
H8 js7
28 40 40 70 28 55 52 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB3 BB7 M8 44 0,85
28 40 40 70 28 55 52 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB3 BB7 M8 44 0,85
33 45 40 5] S2 62 56 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB4 BB7 M8 51 1,05
33 45 40 75 32 62 56 +0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB4 BB7 M8 51 1,05
38 50 40 85 34 65 63 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB4 BB7 M8 54 1,25
38 50 40 85 34 65 63 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB4 BB7 M8 54 1,25
38 50 40 85 34 65 63 0,1 20 0,1 10 84 M10 15 M6 10 BB4 BB7 M8 54 1,25
48 60 50 95 38 75 72 01 26 0,1 12 1056 M12 15 M6 10 BB4 BB7 M10 61 1,8
48 60 50 95 38 75 72 01 26 0,1 12 105 M12 15 M6 10 BB4 BB7 M10 61 1,8
48 60 50 95 38 75 72 0.1 26 0,1 12 105 M12 15 M6 10 BB4 BB7 M10 61 1,8
56 68 60 105 42 82 82 0,1 30 0,1 15 13 M16 20 M6 12 BB4 BB7 M12 64 2,5
56 68 60 105 42 82 82 0,1 30 0,1 15 |18 M16 20 M6 12 BB4 BB7 M12 64 2,5
56 68 60 105 42 82 82 0,1 30 0,1 15 13 M16 20 M6 12 BB4 BB7 M12 64 2,5
63 78 65 120 50 98 93 0,1 35 0,1 15 15 M18 25 M8 14 BB4 BB7 M14 79,5 3,7
63 78 65 120 50 98 93 0,1 35 0,1 15 |i® M18 25 M8 14 BB4 BB7 M14 79,5 3,7
72 90 80 140 58 113 108 +0,15 46 #0,15 17 17 M20 30 M10 18 BB4 BB7 M16 92 6,3
68 82 65 130 52 101 100 +0,15 35 +0,15 15 15 M18 30 M8 14 BB4 BB7 M14 825 41
72 90 80 140 58 113 108 +0,15 46 0,15 17 17 M20 30 M10 18 BB4 BB7 M16 92 6,3
85 105 80 150 65 128 121 +0,15 46 #0,15 17 17 M20 30 M10 18 BB4 BB7 M16 107 7,3
85 105 80 150 65 128 121 +0,15 46 0,15 17 17 M20 30 M10 18 BB4 BB7 M16 107 7,3
85 105 80 150 65 128 121 +0,15 46 0,15 17 17 M20 30 M10 18 BB4 BB7 M16 107 7,3
105 125 80 170 78 153 140 0,2 46 0,15 17 17 M20 30 M12 20 BB4 BB7 M16 132 9,4
1) Knacc touHoctn no DIN 1685-GTB 16
*
RRS 83 301/12.99 33 STAR



LLlapukoBuHTOBLIE NpuBOoALI STAR
Kopnyc ansa ranku MGD

Kopnyc ans ranku MGS nogxogut
ansa raek FEM-E-S, FDM-E-S
n SEM-E-S.

Mpw 3akpenneHnn Heobxoanmo
[OMNOMHUTENBHO 3aduKCMpoBaTh
(Hanpumep, ABymMS WTUDTaMK C
AVaMeTpoM, paBHbIM AMaMeTpy
pe3bbbl).

[nsa 3akpenneHus Mbl pekomeHayem
60nTbl C Knaccom npoyHocTm 8.8.

MoMEHT 3aTsKKM
= cM. «MoHTax» Ha cTp. 91.

YnopHble NMoLLaaKy BbINOMHEHBI C
[BYX CTOPOH.

MapameTpbl Homep nspenus

dyx P

16x5

16x10 1506-0-0050
16x16

20x5

20x20

25x5

25x10 1506-2-0050
25x25
32x5
32x10
32x20
32x32
40x5
40x10
40x12
40x16
40x20
40x40
50x5
50x10
50x12
50x16
50x20
50x40
63x10 1506-6-0050
63x20

63x40 1506-6-0051
80x10 1506-7-0050
80x20 1506-7-0051

1506-1-0050

1506-3-0050

1506-4-0050

1506-5-0050

STAR 34 RRS 83 301/12.99



- S1
4 B . S T,
] Tl
I (9]
| i |
|—‘_| ‘ '/ DR
AU 2
3 |
‘ | |
L | | %
. B | N
— A P——
|
I -
5_ Ne~2
5 ,ﬂl ) & oL 1\ |
W 7 (o)) I
\ ‘J/ /O\K/O
NG N
AT A
BB2 BB1
Pa3mepbl (mm)
OnaHusl  BonTbl fAnvHa Macca
3aXXuma
D, b, A B H H, H, E, E, N S S, T, S, T, ISO 4762 L (kg)
H7 +0,01 +0,01
28 38 50 35 24 48 10 50 #0,1 20 0,1 20 84 M10 15 M5 10 BB2 M8 37 0,91
36 47 55 375 28 5% 10 55 0,1 23 0,1 22 84 M10 15 M6 1" BB2 M8 45 1,18
40 51 55 40 30 60 10 60 +0,1 23 0,1 22 84 M10 15 M6 11 BB2 M8 49 1253
50 65 70 50 85 70 10 75 0,1 30 0,1 27 | 1% M16 20 M8 14 BB2 M12 52 2,27
63 78 80 60 42 84 12 90 #0,1 35 0,1 il 5 M18 25 M8 17 BB1 M14 65,5 3,61
75 93 95 70 48 9% 12 110 +0,15 45 0,15 34 17 M20 30 M10 17 BB1 M16 75 5,63
90 108 100 75 55 110 15 120 #0,2 46 0,15 37 17 M20 30 M10 20 BB1 M16 89 6,72
95 115 100 80 58 116 15 130 +0,2 46 +0,15 37 17 M20 30 M12 20 BB1 M16 95 7,67
105 125 100 85 63 126 15 140 +0,2 46 0,15 37 17 M20 30 M12 20 BB1 M16 105 8,60
125 145 100 95 73 146 15 160 0,2 46 +0,15 37 17 M20 30 M12 22 BB1 M16 125 10,53
x
RRS 83 301/12.99 35 STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
ObKaTaHHbIN NPELU3NOHHbIN Ban

L
[NuHy, NoXanymncTa, ykaxuTe B 3aKase ~
L =obwwas anvHa
N — o
©T| T| ©
Koguspgenus: S 20x5Rx3 T7 R
MapameTpbl Homep nspenus Makc. anuvHa
Knacc Knacc Knacc MomeHT CrtaH- Mo Macca
TOYHOCTMU TOYHOCTMU TOYHOCTU UHepuumn AapTt 3akKasy
dy x P x D, T T, Ty d, d, Js
(mm) (mm) (kgcm?/m) (kg/m)
8x2,5Rx1,588  1531-2-3500  1531-2-3700 1531-2-3000 7.5 63 0,02 0,30
12x5Rx2 1531-4-6510  1531-4-6710 1531-4-6910 114 9.9 0,11 0,75
12x10Rx2 1531-4-9500  1531-4-9700 1531-4-9900 114 99 0,11 0,74
16x5Rx3 1511-0-1500  1511-0-1700 1511-0-1900 15 129 0,31 124
16x10Rx3 1511-0-4500  1511-0-4700 1511-0-4900 15 129 0,31 1500 | 2500 1,23
16x16RX3 1511-0-6510  1511-0-6710 151106910 15 129 0,34 1,29
20x5RX3 1511-1-1500  1511-1-1700 1511-1-1900 19 16,9 0,84 2,03
20x20RX3,5 151117510 1511-1-7710 151117910 193 167 0,81 1,99
25x5RX3 1511-2-1500  1511-2-1700 151121900 24 219 222 3,31
25x10Rx3 1511-2-4500  1511-2-4700 1511-2-4900 24 21.9 2,39 3,43
25x25Rx3,5 1511-2-8510  1511-2-8710 1511-2-8910 24 214 215 3,25
32x5RX3,5 1511-3-1500  1511-3-1700 151131900 31 284 6,05 ) 5,45
32x5Lx3,5 1551-3-1500  1551-3-1700 1551-3-1900 31 28,4 6,05 210 S 5,45
32x10Rx3,969  1511-3-4510  1511-3-4710 1511-34910 31 279 6,40 5,60
32x20Rx3,969  1511-3-7510  1511-3-7710 151137910 31 279 6,39 5,60
32x32Rx3,969  1511-3-9510  1511-3-9710 151139910 31 279 6,17 5,50
40X5Rx3 5 15114-1500  1511-4-1700 1511-4-1900 39 364 15,64 8,78
40X5LX3,5 1551-4-1500  1551-4-1700 1551-4-1900 39 364 15,64 e 8,78
40x10RX6 1511-4-4500  1511-4-4700 1511-4-4900 38 338 13,55 8,15
40x10Lx6 1551-4-4500  1551-4-4700 1551-4-4900 38 338 13,55 8,15
40x12Rx6 1511-4-5500  1511-4-5700 1511-4-5000 38 338 13,97 [ 8,27
40x16Rx6 1511-4-6500  1511-4-6700 1511-4-6900 38 338 12,90 7.95
40x20Rx6 1511-4-7500  1511-4-7700 151147900 38 338 13,52 8,14
40x40RX6 1511-4-9510  1511-4-9710 1511-4-0910 38 338 13,42 8,11
50x5Rx3,5 1511-5-1500  1511-5-1700 1511-5-1900 49 464 40,03 4500 5000 14,05
50x10RX6 1511-5-4500  1511-5-4700 1511-5-4900 48 438 35,71 13.25
50x12Rx6 1511-5-5500  1511-5-5700 151155000 48 438 36,58 13.41
50x16Rx6 1511-5-6500  1511-5-6700 1511-5-6000 48 438 34,37 13,00
50x20Rx6,5 1511-5-7510  1511-5-7710 151157910 48 433 34,50 13,01
50x40RX6,5 151159510  1511-5-9710 151159910 48 433 34,34 12,98
63x10RX6 1511-6-4500  1511-6-4700 1511-6-4900 61 56,8 95,82 el I e
63x20RX6,5 151167510 1511-6-7710 151167910 61 563 93,29 21,42
63x40RX6,5 151169510  1511-6-9710 151169910 61 563 93,08 21,40
80x10RX6 5 1511-7-4500  1511-7-4700 1511-7-4900 78 733 256,86 35,58
80X20RX9 151177510 1511-7-7710 151177910 77 708 21127 32,14
*x

STAR 36 RRS 83 301/12.99



3aroToBKa, CBapeHHas

TpeHueM, Ans o6KkaTaHHOro / 0.5 x 45 °

Bana Csapka TpeH1em

3aroToBKa COCTOUT U3: |l J o N | =

— obkaTaHHoro Bana Y4

— HeobpaboTaHHoI Landbl. ;

Llandpa npuBapusaeTcs TpeHuem ¢ L L

OLHOW CTOPOHbI 1 NOCTaBNSAETCS — 2 o— R

pasHbIX Pa3Mepos. Le

YTtob6bl n3bexatb npobnem ¢

MPUMEHEHWNEM CAINLLKOM HOSbLUKX p

uand noA NOALMMHMKA (Hanp. npu ‘H‘ Oy

HEODOXOAMMOCTM BbINOTHEHNS BbITOYKM +

NS KaHABKW WUNW NPYU HELOCTAaTOYHOM

MecTe [N YNOPHOTO NOALUMMHUKE) Mbl -

npegnaraeM COOTBETCTBYHOLLME ©

pelleHus. MNoxanyiicta, caenanTe

3anpoc.

MapameTpsbl Knacc Pasmepbl (mm)
TOYHOCTU
d,x P x D, Dg Lr Le Lg
+2
8x2,5Rx1,588 T5 14,25 100 1100 1000
12x5Rx2 T5 23,25 150 1250 1100
16x5Rx3 T5 30,35 200 1700 1500
16x10Rx3 T5 30,35 200 1700 1500
16x16Rx3 T5 30,35 200 1700 1500
20x5Rx3 T5 31,50 200 1700 1500
25x5Rx3 T5 36,60 200 1700 1500
25x10Rx3 T5 36,60 200 1700 1500
25x25Rx3,5 T5 36,60 200 1700 1500
32x5Rx3,5 T5 46,60 250 2050 1800
32x10Rx3,969 T5 46,60 250 2050 1800
32x20Rx3,969 T5 46,60 250 2050 1800
32x32Rx3,969 T5 46,60 250 2050 1800
40x10Rx6 T5 49,30 300 2300 2000
40x20Rx6 T5 49,30 300 2300 2000
50x10Rx6 T5 61,30 300 2300 2000
b

RRS 83 301/12.99

37

AN

)

TAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR

LLinncdoBaHHLIN NPeLU3NOHHBLIN Ban

L P—
OnuHy, noxanyncra, yKkaxuTe B 3aKase
L = obwas anuHa o
N — o
| T| ©

Koguspenus: S 20x5R x 3 B5|§S
MapameTpbl Homep nspenus Makc. anuvHa
Knacc Knacc Knacc MomeHT bBbictpon [o

TOYHOCTU TOYHOCTU TOYHOCTH MHepuUuM nocTaB- 3aKasy
d,xPxD, P1 P3 P5 d, d, Js Kn
(mm) (mm) (kgcm?m)

8x2,5Rx 1,588 1531-2-3300 1531-2-3500 7,5 6,2 0,02 800 1500
12x5R x 2 1531-4-6310 1531-4-6510 11,4 9,8 0,11 800 1500
12x10Rx 2 1531-4-9300 1531-4-9500 11,4 9,8 0,12 800 1500
16 x5R x 3 1501-0-1100 1501-0-1300 1501-0-1500 15 12,8 0,31 1000 3000
16 x 10R x 3 1501-0-4100 1501-0-4300 1501-0-4500 15 12,8 0,35 1000 3000
16 x 16R x 3 1501-0-6110 1501-0-6310 1501-0-6510 15 12,8 0,37 1000 3000
20x5Rx 3 1501-1-1100 1501-1-1300 1501-1-1500 19 16,8 0,85 1200 3000
20x20R x 3,5 1501-1-7110 1501-1-7310 1501-1-7510 19,3 16,6 1,01 1200 3000
25x5Rx 3 1501-2-1100 1501-2-1300 1501-2-1500 24 21,8 2,23 1500 5000
25x10Rx 3 1501-2-4100 1501-2-4300 1501-2-4500 24 21,8 2,39 1500 5000
25x25R x 3,5 1501-2-8110 1501-2-8310 1501-2-8510 24 21,3 2,46 1500 5000
32x5R x 3,5 1501-3-1100 1501-3-1300 1501- 3 -1500 31 28,3 6,05 3000 5000
32x 10R x 3,969 1501-3-4110 1501-3-4310 1501-3-4510 31 27,8 6,40 3000 5000
32 x20R x 3,969 1501-3-7110 1501-3-7310 1501-3-7510 31 27,8 6,76 3000 5000
32 x32R x 3,969 1501-3-9110 1501-3-9310 1501-3-9510 31 27,8 6,89 3000 5000
40x5R x 3,5 1501-4-1100 1501-4-1300 1501-4-1500 39 36,3 15,66 4000 5000
40x 10R x 6 1501-4-4100 1501-4-4300 1501-4 -4500 38 33,7 13,53 5000 8000
40x 12R x 6 1501-4-5100 1501-4-5300 1501-4 -5500 38 33,7 13,40 5000 8000
40x 16R x 6 1501-4-6100 1501-4 -6300 1501- 4 -6500 38 33,7 14,48 5000 8000
40x20R x 6 1501-4-7100 1501-4-7300 1501-4-7500 38 33,7 14,80 5000 8000
40 x40R x 6 1501-4-9110 1501-4-9310 1501-4-9510 38 33,7 15,42 5000 8000
50x5R x 3,5 1501-5-1100 1501-5-1300 1501-5-1500 49 46,3 40,06 4000 5000
50 x 10R x 6 1501-5-4100 1501-5-4300 1501-5-4500 48 43,7 35,57 5000 8000
50x12R x 6 1501-5-5100 1501-5-5300 1501-5-5500 48 43,7 36,55 5000 8000
50 x 16R x 6 1501-5-6100 1501-5-6300 1501-5-6500 48 43,7 37,64 5000 8000
50 x 20R x 6,5 1501-5-7110 1501-5-7310 1501-5-7510 48 43,2 37,70 5000 8000
50 x40R x 6,5 1501-5-9110 1501-5-9310 1501-5-9510 48 43,2 39,29 5000 8000
63 x 10R x 6 1501-6-4100 1501-6-4300 1501- 6 -4500 61 56,7 95,71 5000 8000
63 x20R x 6,5 1501-6-7110 1501-6-7310 1501-6-7510 61 56,2 99,98 5000 8000
63 x40R x 6,5 1501-6-9110 1501-6-9310 1501-6-9510 61 56,2 103,36 5000 8000
80x 10R x 6,5 1501-7-4100 1501-7-4300 1501-7-4500 78 73,2 256,36 5000 8000
80x20R x9 1501-7-7110 1501-7-7310 1501-7-7510 77 70,6 247,13 5000 8000
80x20Rx 12,7 1501-7-7100 1501-7-7300 1501-7 -7500 76 66,9 211,51 5000 8000
100x 10R x 6,5 1501-8-4100 1501- 8 -4300 1501- 8 -4500 98 93,2 652,67 5000 8000
100x20R x 12,7 1501-8-7100 1501- 8 -7300 1501- 8 -7500 96 86,9 560,12 5000 8000
125x10R x 6,5 1501-9-4100 1501-9-4300 1501-9-4500 123 118,2 1574,25 5000 8000
125x20R x 12,7 1501-9-7100 1501-9-7300 1501-9-7500 121 111,9 1460,94 5000 8000

Macca

(kg/m)
0,30
0,75
0,73
1,24
1,31
1,34
2,03
2,22
3,31
3,43
3,48
5,45
5,60
5,76
5,83
8,78
8,14
8,27
8,43
8,52
8,71

14,05
13,24
13,40
13,60
13,61
13,91
21,71
22,18
22,57
35,54
34,86
32,16
56,74
52,44
90,02
84,73

*
STAR

38

RRS 83 301/12.99



Ob6nacTb npMMeHeHus

LLnudoBaHHbIN NPeLn3NOHHbI Ban
STAR npefHasHayeH Ans MeEXaHn3MoB
BbICOKOW TOYHOCTW.

LnudoBaHHbIe
«ECO-Screws»

Ecnmn HeoGxoguma cpoyHas nocTaska,
Hanpumep, ANs PEMOHTA, Kak obpasel|
WnW ANS OMbITHOMO 3K3eMnnspa, Mbl
peKoMeH1yeM BbIOMpaTh pasMepsbl U3
NPeanoYTUTENBHOrO psiaa
«ECO-Screws». BoamoxHa bbicTpas
006paboTKa KOHLOB 3TMX BaroB.

Mo cooTBETCTBYIOLMM 3aKa3am Mbl
pacLumpsemM Cnmcok Xoa0BbIX
pasmepos. lNoxanyincrta, caenante
3anpoc.

Obpalyante BHUMaHMe Ha TO, YTO Mpu
Bonblnx AnameTpax KOHLOB Bana
(BorbLue d,), 4aCTU4HO MOXET ObiTh
BUOHa BUHTOBAs KaHaBKa.

U3rotoBneHue

LnundpoBka fOPOXKEK NOA LUAPUKK
ABNSAETCH OBLENPUHATLIM NPOLLECCOM
npun N3roToBneHun Banos. Kak
npaswuno, Banbl STAR unsrotoBnsoTcs
no 3akasy ¢ 06paboTKOW KOHLIOB.

Banbl knaccos P3 u P1 cepuitHo
NOCTaBMSATCS C NPOTOKONOM
KOHTpONs wara.

Mpumeyvanue:

B ykasaHHbIXx B Tabnuuax Homepax
JeTanew ykasaHa anvHa sana 6e3
yyeTa 06paboTku KOHUOB. [Ins Banos
CO cneuuanbHon obpaboTkon Banos
no 3aka3y noTpebutens n co
CMOHTVUPOBAHHOMN rankomn Ml
npucBanBaemM OTAEMbHbIN
UAEHTUMKALMOHHBIN HOMED.

RRS 83 301/12.99

39

N
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
KoHubl Bana popma 99, otnyLieHHbIe

|

99 e .
|
\

L* (150)

*L = pnnHa otnycka

Kopuspgenus: 99K 150

[nuHa oTtnycka MoxeT BbiTb BbibpaHa He3aBUCUMO OT ANWUHbI Bana.

K

BapuaHTbl (06paboTtka Topua)

Het

STAR 40

RRS 83 301/12.99



KoHubl Bana ¢opma 00, 6e3 oTnycka, ¢ oTBepcTUEM B TOpLe

BapuaHTtbl (06paboTka TopLa)

o S
00 T*’ _:o S
| S A— [~ )
| ‘ O/
l
K Het
Koguspenus: 002200
®opma WcnonHeHue MapameTpsi LB LleHTpu- BHyTpeHHUN
pyrowiee wecTun-
oTBepcTue rpaHHUK
do P Z S
080 8 2,5 - —
120 12 5/10 M3 4
160 16 5/10/16 M4 5
200 20 5/20 M6 8
00 250 25 5/10/25 M8 10
320 32 5/10/20/32 M10 12
400 40 5/10/12/16/20/40 M12 14
500 50 5/10/12/16/20/40 M16 17
630 63 10/20/40 M20 17
800 80 10/20 M20 17
RRS 83 301/12.99 41

*

STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHub! Bana dopma 01-02

01

02

Konouspgenus:

Uc-
non-

He-
Hue*

®Pop-
Ma

050
060
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600

01

02

*

12
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80

KaHaska hopmbl E DIN 509

KaHaBka copmbl E DIN 509

lMpoToyka nog CTonopHOE KosbLo
DIN 471

LST1
e S
— / [l
gl et I
| B o5
—_ ]
\
bT
’7: b xlIxt
|
|
| L1 )
L
022120
MapameTpbl Pasmepbl (mm)
wBn
P L D,DTM L, D, DT2 L, L4
2,5 19 5 |6 B 4 h7 14 12
5/10 24 6 j6 6 5 h7 18 16
5/10/16 32 10 j6 9 8 h7 23 20
5/20 38 12 j6 10 10 h7 28 25
5/20 39 15 j6 1 12 h7 28 25
5/10/25 45 17 j6 12 15 h7 33 30
5/10/20/32 58 20 j6 14 18 h7 44 40
5/10/20/32 69 25 j6 15 22 h7 54 50
5/10/12/16/20/40 70 30 j6 16 28 h7 54 50
5/10/12/16/20/40 82 35 6 17 32 h7 65 60
10/20/40 107 50 6 20 48 h7 87 80
10/20 109 60 ©6 22 58 h7 87 80
5/10/16 32 10 6 9 8 h7 23 20
5/20 38 12 j6 10 10 h7 28 25
5/20 39 15 j6 1 12 h7 28 25
5/10/25 45 17 j6 12 15 h7 33 30
5/10/20/32 58 20 j6 14 18 h7 44 40
5/10/20/32 69 25 j6 15 22 h7 54 50
5/10/12/16/20/40 70 30 j6 16 28 h7 54 50
5/10/12/16/20/40 82 35 j6 17 32 h7 65 60
10/20/40 107 50 6 20 48 h7 87 80
10/20 109 60 ©6 22 58 h7 87 80

onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHUKOB.

McnonHeHnsa koHLOB Banos COOTBETCTBYIOT

S, ST1
3,8 h10
4,8 h10
76 h10
96 h10
1,5 h11
14,3 h11
17,0 h11
21,0 h1
26,6 h12
30,3 h12
45,5 h12
55,0 h12
76 h10
96 h10
1,5 h11
14,3 h11
17,0 h11
21,0 h1
26,6 h12
30,3 h12
45,5 h12
55,0 h12

BapuaHTbl (06paboTtka Topua)

=
I SSSEEYZW
=t &
|
S
S Vil — 7N )
>/
K Het
MpumeHeHue
\—@

L —
LLInoHOYHbIN ©
na3 DIN 6885 =

g
[}
m
1S
LS, LST1 b bT | t Z
0,50 H13 -
070 H13 -
1,10 H13 M3
1,10 H13 M3
1,10 H13 M4
1,10 H13 M5
1,30 H13 M6
1,30 H13 M8
1,60 H13 M10
1,60 H13 M12
1,85 H13 M16
2,15 H13 M20
1,10 H13 2 P9 14 12 M3
1,10 H13 3 P9 20 18 M3
1,10 H13 4 P9 20 25 M4
1,10 H13 5 P9 25 30 M5
1,30 H13 6 P9 28 35 M6
1,30 H13 6 P9 36 35 M8
160 H13 8 P9 36 4,0 M10
160 H13 10 P9 40 50 M12
1,85 H13 14 P9 63 6,0 M16
2,15 H13 16 P9 63 6,0 M20

*
STAR

42

RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHub! BanoB ¢opm 01-02

LWWapukonoawwunnHuk no DIN 625

CrtonopHoe konbLo no DIN 471

®dopma WUcnon- MapameTpbl LlapukonoawmnnHukn CTonopHoe KonbLo
HeHune wiBn no DIN 625 no DIN 471
do P O6o3Hay. Homep mspgenua O6o3Hay. Homep usgenus

050 8 2,5 625.2RS 8414-048-00 4x0,4 8410-765-00

060 12 5/10 626.2RS 8414-043-00 5x0,6 8410-742-00

100 16 5/10/16 6200.2RS 8414-049-00 8x0,8 8410-737-00

120 20 5/20 6201.2RS 8414-042-00 10x1 8410-745-00

150 20 5/20 6202.2RS 8414-074-00 12x1 8410-712-00

170 25 5/10/25 6203.2RS 8414-050-00 15x1 8410-748-00

o 200 32 5/10/20/32 6204.2RS 8414-038-00 18x1,2 8410-723-00
250 32 5/10/20/32 6205.2RS 8414-063-00 22x1,2 8410-714-00

300 40  5/10/12/16/20/40 6206.2RS 8414-051-00 28x1,5 8410-752-00

350 50  5/10/12/16/20/40 6207.2RS 8414-075-00 32x1,5 8410-753-00

500 63 10/20/40 6210.2RS 8414-077-00 48x1,75 8410-718-00

600 80 10/20 6212.2RS 8414-078-00 58x2 8410-728-00

100 16 5/10/16 6200.2RS 8414-049-00 8x0,8 8410-737-00

120 20 5/20 6201.2RS 8414-042-00 10x1 8410-745-00

150 20 5/20 6202.2RS 8414-074-00 12x1 8410-712-00

170 25 5/10/25 6203.2RS 8414-050-00 15x1 8410-748-00

200 32 5/10/20/32 6204.2RS 8414-038-00 18x1,2 8410-723-00

02 250 32 5/10/20/32 6205.2RS 8414-063-00 22x1,2 8410-714-00
300 40  5/10/12/16/20/40 6206.2RS 8414-051-00 28x1,5 8410-752-00

350 50  5/10/12/16/20/40 6207.2RS 8414-075-00 32x1,5 8410-753-00

500 63 10/20/40 6210.2RS 8414-077-00 48x1,75 8410-718-00

600 80 10/20 6212.2RS 8414-078-00 58x2 8410-728-00

<&

N
RRS 83 301/12.99 43 STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHub! BanoB hopmbl 11-12

Kanaska chopmbl F DIN 509

KaHaska chopmbl E DIN 509

MpoToyka no DIN 76 kopoTkas

Pasmepbl (mm)

D, DT2

10
15
18
22
28
28
32
38
48

h7
h7
h7
h7
h7
h7
h7
h7
h7

10
15
18
22
28
28
32
38

h7
h7
h7
h7
h7
h7
h7
h7

[
a g T
| S - ©
[a) [a)
[ b I x t
12 === —
— L Lo LG1
Koausgenus: 122120
®op- Ucnon- [Mapametpsl LUBI
Ma HeHune*
do P L D, DT1 L,
100 16 5/10/16 48 10 hé 18
120 20 5/20 60 12 h6 728
170 25 5/10/25 75 17 h6 23
200 32 5/10/20/32 88 20 h6 26
oy 250 40 10/12/16/20/40 126 25 h6 54
300 40 5 101 30 h6 25
301 50 10/12/16/20/40 130 30 h6 54
350 50 5 118 35 h6 32
400 63 10/20/40 132 40 h6 44
500 80 10/20 160 50 h6 52
100 16 5/10/16 48 10 h6 18
120 20 5/20 60 12 h6 728
170 25 5/10/25 75 17 h6 23
200 32 5/10/20/32 88 20 h6 26
12 250 40 10/12/16/20/40 126 25 h6 54
300 40 5 101 30 h6 25
301 50 10/12/16/20/40 130 30 h6 54
350 50 5 118 35 h6 32
400 63 10/20/40 132 40 h6 44
500 80 10/20 160 50 h6 52

*

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT

onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

*
STAR

48 h7

L2
20
25
30
40
50
50
50
60
60
80
20
25
30
40
50
50
50
60
60
80

G,
M6x0,5
M10x1
M15x1
M17x1
M20x1

M25x1,5
M25x1,5
M30x1,5
M35x1,5
M40x1,5
M6x0,5
M10x1
M15x1
M17x1
M20x1
M25x1,5
M25x1,5
M30x1,5
M35x1,5
M40x1,5

BapwmaHTbl (06paboTtka Topua)

N

Het

MpumeHeHue

LG,
10
12
22
22
22
26
26
26
28
28
10
12
22
22
22
26
26
26
28
28

LWapuko- ]
NoALUMHUK |§_’ o
noDIN6885 & B
2§

(@]
b bT I t Z S
M3 4
M5 4
M5 B
M6 5
M8 8
M8 8
M10 10
M12 12
M16 12
2 P9 14 12 - -
3 P9 20 1,8 M3 4
ol IESH 1251 B8 M5 4
6 P9 28 35 M5 5
6 P9 36 35 M6 5
8 P9 36 4 M8 8
8 P9 36 4 M8 8
10 P9 40 5 M10 10
10 P9 40 5 M12 12
14 P9 63 55 M16 12

44

RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢opm 11-12

PagvanbHo-ynopHbii noawmnHuk LGF

PaguanbHo-ynopHbiv noawmnnHmk LGN

LLnuueBas raka
NMZ

LLnuueBas
NMA

ramka

®dopma MUc- MapameTpbl PapnanbHO-ynopHbIN NOALWMMHUK LnuueBas ranka
non- wBn
He-
Hue LGF LGN
Homep O6o3Ha- Homep O6Go3Ha- Howmep
d, P O6o3HavyeHue uspenusa YyeHue uspenus YyeHue wusgenus
100 16 5/10/16 - - LGN-B-1034 8414-003-06 NMZ6x0,5 8446-001-04
120 20 5/20 LGF-B-1255 8414-009-06 LGN-B-1242 8414-004-06 NMZ10x1 8446-002-04
170 25 5/10/25 LGF-B-1762 8414-010-06 LGN-B-1747 8414-005-06 NMA15x1 8446-020-04
200 32  5/10/20/32 LGF-B-2068 8414-001-06 LGN-B-2052 8414-006-06 NMA17x1 8446-014-04
250 40 10/12/16/20/40 LGF-C-2575 8414-015-06 LGN-C-2557 8414-014-06 NMA20x1 8446-015-04
L 300 40 5 LGF-B-3080 8414-011-06 LGN-B-3062 8414-007-06 NMA25x1,5 8446-011-04
301 50 10/12/16/20/40 LGF-C-3080 8414-027-06 LGN-C-3062 8414-023-06 NMA25x1,5 8446-011-04
350 50 5 LGF-B-3590 8414-026-06 LGN-B-3572 8414-022-06 NMA30x1,5 8446-016-04
400 63 10/20/40 LGF-B-40115 8414-028-06 LGN-A-4090 8414-024-06 NMA35x1,5 8446-012-04
500 80 10/20 LGF-A-50140 8414-029-06 LGN-A-50110 8414-025-06 NMA40x1,5 8446-018-04
100 16 5/10/16 - - LGN-B-1034 8414-003-06 NMZ6x0,5 8446-001-04
120 20 5/20 LGF-B-1255 8414-009-06 LGN-B-1242 8414-004-06 NMZ10x1 8446-002-04
170 25 5/10/25 LGF-B-1762 8414-010-06 LGN-B-1747 8414-005-06 NMA15x1 8446-020-04
200 32 5/10/20/32 LGF-B-2068 8414-001-06 LGN-B-2052 8414-006-06 NMA17x1 8446-014-04
12 250 40 10/12/16/20/40 LGF-B-2575 8414-015-06 LGN-C-2557 8414-014-06 NMA20x1 8446-015-04
300 40 5 LGF-B-3080 8414-011-06 LGN-B-3062 8414-007-06 NMA25x1,5 8446-011-04
301 50 10/12/16/20/40 LGF-C-3080 8414-027-06 LGN-C-3062 8414-023-06 NMA25x1,5 8446-011-04
350 50 5 LGF-B-3590 8414-026-06 LGN-B-3572 8414-022-06 NMA30x1,5 8446-016-04
400 63 10/20/40 LGF-A-50140 8414-028-06 LGN-A-4090 8414-024-06 NMA35x1,5 8446-012-04
500 80 10/20 LGF-B-40115 8414-029-06 LGN-A-50110 8414-025-06 NMA40x1,5 8446-018-04
*
RRS 83 301/12.99 45 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
KoHubl BanoB ¢opmbl 21

BapumaHTbl (06paboTtka Topua)

N

W= ©)

KaHaska chopmbl E DIN 509

|
| o
1 __1 A
21 ‘ ‘ 5 K Her
Ly MpumeHeHue
+
Kopuspenus: 212120
®op- Ucnon- [Mapametpsl LUBI Pa3smepbl (mm)

Ma HeHune*

N OtBepcTue
o LectrpanHmk

d, P D, DT L,

050 8 25 5 6 5 I
060 12 5/10 6 6 6 - -
100 16 5/10/16 10 6 9 M3 4
120 20 5/20 12 6 10 M4 4
15 20 5120 15 i6 n M5 4
170 25 5/10/25 17 6 12 M6 5
21 200 32 5/10120/32 20 6 14 M6 5
250 32 5/10/20/32 25 i6 15 M0 8

5 .

300 40 01011820040 30 6 16 M0 10
350 50 5/10/12/16/2040 35 i6 17 M12 12
500 63 10/20/40 50 6 20 M16 17
600 80 10/20 60 6 22 M20 17

*

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALWnnHNUKOB.

STAR 46 RRS 83 301/12.99




Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢opma 21

MoawwunHukoBas onopaTuna SEA-L

MoawwunHuk LAD, komnnekTt*

®opma MWUcnonHeHue [Mapametpsi LUBIM MopwunHMkoBas onopa MoawwunHuk
LAD, koMmnnekr*

Tun SEA-L Tun SEB-L
d, P Homep nspenua Homep uspgenus Homep uspgenus
050 8 2,5 — 1591-6-0500 1590-6-0500
060 12 5/10 - 1591-6-0620 1590-6-0600
100 16 5/10/16 - 1591-6-1020 1590-6-1000
120 20 5/20 1593-6-1200 1591-6-1220 1590-6-1200
150 20 5/20 - — 1590-6-1500
170 25 5/10/25 1593-6-1700 1591-6-1720 1590-6-1700
21 200 32 5/10/20/32 1593-6-2000 1591-6-2020 1590-6-2000
250 32 5/10/20/32 — - 1590-6-2500
5 1591-6-3020
300 40 10/12/16/20/40 1593-6-3000 1591-6-3010 1590-6-3000
350 50 5/10/12/16/20/40 — - 1590-6-3500
500 63 10/20/40 — - 1590-6-5000
600 80 10/20 - — 1590-6-6000

*

KomnnekT noctasku: 1 nogwmnHuK, 2 CTOMOPHbIX KOJibLa

RRS 83 301/12.99 47



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHub! BanoB ¢opma 31

BapwmaHTbl (06paboTtka Topua)

N
|
KaHaska chopmbl E DIN 509 S
[poToYKa nos CTONopHOE KoMbLO S A/ 7,7/!)77
DIN 471 (3x) Q\y
L L, 5 :
— 7
” K
M J,i,f, |7 % ,7,,,7,[,,, E Het
| sy | l a
’_7‘ MpumeHeHne
Ls ‘ P

|
e/
\8/llle!

Kopusgenus: 312120
®op- Ucnon-  Mapametpsi LLUBM Paamepbl (mm) g
Ma HeHue* g :
: i
&
o =
d, P p, DM L, L, L S ST LS, LST1 Z s
050 8 2,5 5 j6 22 5 20 4.8 h10 0,70 H13 - -
060 12 5/10 6 6 26 6 24 57 h10 0,80 H13 - -
100 16 5/10/16 10 j6 39 9 36 9,6 h10 1,10 H13 M3 4
120 20 5/20 12 j6 43 10 40 11,5 h11 1,10 H13 M4 4
150 20 5/20 15 j6 47 " 44 14,3 h11 1,10 H13 M5 4
31 170 25 5/10/25 17 6 51 12 48 16,2 h11 1,10 H13 M6 5
200 32 5/10/20/32 20 j6 60 14 56 19,0 h11 1,30 H13 M6 5
250 32 5/10/20/32 25 6 64 15 60 23,9 h12 1,30 H13 M10 8
300 40 5/10/12/16/20/40 30 j6 68 16 64 28,6 h12 1,60 H13 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 85) j6 73 17 68 33,0 h12 1,60 H13 M12 12
500 63 10/20/40 50 6 87 20 80 47,0 h12 2,15 H13 M16 17
600 80 10/20 60 6 95 22 88 57,0 h12 2,15 H13 M20 17

*

McnonHeHns kKoHLOB Banos COOTBETCTBYIOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHUKOB.

STAR 48 RRS 83 301/12.99




Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢gopma 31

MoawwnnHuk LAD, komnnekTt*

®op- WUcnon- [Mapametpbl LWLUBIM MoawunHuk

Ma  HeHue LAD,

KOMMJIeKT*
Homep
do P nsgenus

050 8 25 1590-6-0500
060 12 5/10 1590-6-0600
100 16 5/10/16 1590-6-1000
120 20 5/20 1590-6-1200
150 20 5/20 1590-6-1500
170 25 5/10/25 1590-6-1700
& 200 32 5M10/20/32 1590-6-2000
250 32 5/10/20/32 1590-6-2500

300 40  5/10/12/16/20/40 1590-6-3000
350 50 5/10/12/16/20/40 1590-6-3500
500 63 10/20/40 1590-6-5000
600 80 10/20 1590-6-6000

KomnnekT noctaBku: 1 noAWMMHKK, 2 CTONOPHbLIX KOSbLA.
K npumeHeHuto opmbl 31: HeobXoaMMbI 2 KOMNIEKTa.

RRS 83 301/12.99 49



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHub! BanoB ¢opma 41

BapwmaHTbl (06paboTtka Topua)

N
N 1 E;,
z @LA SN
|
KaHaska hopmbl E DIN 509 aﬁsﬁ\i
MpoToyka nog, cTonopHoe kombLio DIN 471 S V4l — 7@%*
>/
|_4 leLSTl
[ f
(“"/ I/ K Het
e
L AT
| ! MpumeHeHue
N
|
+
Koguspenus: 412120
®op- WUcnon- MapameTtps! LLUBIM Pa3mepbl (mm) E
Ma HeHue* g z
5 g
Q.
(]
gk
o = |
d, P D, DT1 L, L, S, ST1 LS, LST1 z )
050 8 25 5 j6 7 ) 4,8 h10 0,70 H13 - -
060 12 5/10 6 j6 8 6 57 h10 0,80 H13 - -
100 16 5/10/16 10 j6 12 9 9,6 h10 1,10 H13 M3 4
120 20 5/20 12 j6 13 10 11,5 h11 1,10 H13 M4 4
150 20 5/20 15 j6 14 1 14,3 h11 1,10 H13 M5 4
170 25 5/10/25 17 6 15 12 16,2 h11 1,10 H13 M6 )
Y| 200 32 5/10/20/32 20 6 18 14 19,0 h11 1,30 H13 M6 B
250 32 5/10/20/32 25 6 19 15 23,9 h12 1,30 H13 M10 8
5 .
300 40 10/12/16/20/40 30 j6 20 16 28,6 h12 1,6 H13 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 85 j6 22 17 33,0 h12 1,60 H13 M12 12
500 63 10/20/40 50 6 27 20 47,0 h12 2,15 H13 M16 17
600 80 10/20 60 6 29 22 57,0 h12 2,15 H13 M20 17

*

McnonHeHnsa KoHLOB Banos COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

STAR 50 RRS 83 301/12.99




Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢opma 41

MoawwunHukoBas onopaTuna SEA-L

MoawwunHuk LAD, komnnekTt*

®opma WUcnonHeHune [Mapametpsbi LLUBI MoawunnHuk MoawunnHukoBasa onopa
LAD,
KOMMNNeKT*
Tun SEA-L Tun SEB-L
dy P Homep Homep Homep
un3genuvs n3genuvs n3genuvs
050 8 25 1590-6-0500 - 1591-6-0500
060 12 5/10 1590-6-0600 - 1591-6-0620
100 16 5/10/16 1590-6-1000 - 1591-6-1020
120 20 5/20 1590-6-1200 1593-6-1200 1591-6-1220
150 20 5/20 1590-6-1500 - -
170 25 5/10/25 1590-6-1700 1593-6-1700 1591-6-1720
41 200 32 5/10/20/32 1590-6-2000 1593-6-2000 1591-6-2020
250 32 5/10/20/32 1590-6-2500 - -
5 1591-6-3020
300 40 10/12/16/20/40 1590-6-3000 1593-6-3000 1593-6-3010
350 50 5/10/12/16/20/40 1590-6-3500 - -
500 63 10/20/40 1590-6-5000 - -
600 80 10/20 1590-6-6000 - -

*

KomnnekT noctasku: 1 nogWwmMnHuK, 2 CTONOPHbIX KoJibLA.

RRS 83 301/12.99 51



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
KoHubl Banos hopma 51-53

BapwmaHTbl (06paboTtka Topua)

N

Kanaska chopmbl F DIN 509 x

MpoTouka no DIN 76 kopoTkas . i

:
‘ ‘ = . S
51 s e . |
- SN,
L | e | |
K Het
Caapka TpeHnem
/7 MpumeHeHune
L
53 SI
O
Tonbko 8 x 2,5 |
max. 8 15 L -~
Koguspenus: 512120
®op- Ucnon- [Mapametpsol LLUBI Pasmepbl (mm) ;
Ma HeHue* |§_’ F
E B
o
[
: B
o dH
do P L D, DT1 L, G, LG, Z S
060 12 5110 24 6 h6 14 Mex05 10 - -
100 16 5/10/16 30 10 h6 18 M10x1 12 M3 4
120 20 5/20 35 12 h6 23 Mi12x1 12 M4 4
170 25 5/10/25 45 17 h6 23 M17x1 22 M5 5
200 32 51020032 48 20 h6 26 M20x1 22 M6 5
51 250 40 10/12/16/20/40 80 25 h6 54 M25x1,5 26 M8 8
5
300 40 10/12/16/20/40 51 30 h6 25 M30x1,5 26 M10 10
301 50 10/12/16/20/40 80 30 h6 54 M30x1,5 26 M10 10
350 50 5 60 35 h6 32 M35x1,5 28 M12 12
400 63 10/20/40 72 40 h6 44 M40x1,5 28 M16 12
500 80 10/20 84 50 h6 52 M50x1,5 32 M16 17
58 060 8 2,5 24 6 h6 14 M6x0,5 10 — -

* /IcnonHeHMs KOHLIOB BanoB COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

STAR 52 RRS 83 301/12.99




Onopbl nog KoHUb! BanoB ¢opma 51-53

MoawunnHukoBas onopaTuna SEA-F

MoawwunnHuk LAF, komnnekr

MoawunHuk LAN, Komnnekr

®dopma MWcnon- MapameTpsi LB MoawunnHukoBas onopa MoAWKnNHUK, KOMMNJIEKT LnuueBasa
HeHue ramka
Tun SEA-F Tun SEB-F LAF LAN NMZ NMA
do P Homep Homep Homep Homep
n3pgenuvs n3pgenuvs un3genuvs n3genuvs
060 12 5/10 - 1591-1-0620 - 1590-1-0600 .
100 16 5/10/16 - 1591-1-1020 - 1590-1-1000 .
120 20 5/20 1593-0-1200 1591-1-1220 1590-0-1200 1590-1-1200 .
170 25 5/10/25 1593-0-1730 1591-1-1730 1590-0-1730 1590-1-1730 .
200 32 5/10/20/32 1593-0-2030 1591-1-2030 1590-0-2030 1590-1-2030 .
51 250 40 10/12/16/20/40 - 1591-1-2530 1590-3-2530 1590-2-2530 .
5 1591-1-3030 1590-0-3030 1590-1-3030 .
300 40 10/12/16/20/40 1593-0-3030 _ _ _ .
301 50 10/12/16/20/40 - - 1590-3-3030 1590-2-3030 .
350 50 5 - - 1590-0-3530 1590-1-3530 .
400 63 10/20/40 - - 1590-0-4030 1590-1-4030 .
500 80 10/20 - - 1590-0-5030 1590-1-5030 .
58 060 8 2,5 1591-1-0600 - 1590-1-0600 .
*
RRS 83 301/12.99 53 STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHub! BanoB cdopma 61-62

BapuaHTbl (06paboTtka Topua)

KaHaska chopmbl E DIN 509 N
MpoTouka o DIN 471 (3x) ; . ﬁ§
KaHaBka hopmbl E SN L\ T
DIN 509 ‘
|_4 |_4 leLSTl S
—7 | —
AT N
a . £ S A—— L.y )
61 *’*’**_.E S (' LNO T \J/
I I ] |
i — |
K Her
A lMpumeHeHne
T
— b xIxt
| I
— ST | | P jp—
E ]
L ]
s B E
L
Koauspenus: 622120
®op- WUc- MapameTpsbl Pasmepbl (mm) LLInoHO4HbIN E
Ma non- wBnmn nas g é_
He- no 8
Hue* DIN6885 & E
o o
d, P L D, DT1L, D, DT2 L, L, L S; STILS,LST1 b bT I t Z S
050 8 25 34 5 j6 22 4 h7 12 5 20 48 h10 0,70 H13 E e
060 12 5/10 42 6 6 26 5 h7 16 6 24 57 h10 0,80 H13 - | =
100 16 5/10/16 59 10 j6 39 8 h7 20 9 3 96 h10 1,10 H13 M3 -
120 20 5/20 68 12 j6 43 10 h7 25 10 40 11,5 h11 1,10 H13 M3 4
150 20 5/20 72 15 j6 47 12 h7 25 11 44 143 h11 1,10 H13 M4 4
61 170 25 5/10/25 81 17 j6 51 15 h7 30 12 48 16,2 h11 1,10 H13 M5 4
200 32 5/10/20/32 100 20 j6 60 18 h7 40 14 56 190 h11 1,30 H13 M6 5
250 32 5/10/20/32 14 25 j6 64 22 h7 80 15 60 239 h12 1,30 H13 M8 6
300 40 5/10/12/16/20/40 118 30 j6 68 28 h7 50 16 64 286 h12 1,60 H13 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 133 35 j6 73 32 h7 60 17 68 33,0 h12 1,60 H13 M12 10
500 63 10/20/40 167 50 j6 87 48 h7 80 5 80 47,0 h12 2,15 H13 M16 17
600 80 10/20 175 60 6 95 58 h7 8 5 88 57,0 h12 215 H13 M20 17
100 16 5/10/16 59 10 j6 39 8 h7 20 9 3 96 h10 1,10 H13 2 P9 14 12 M3 -
120 20 5/20 68 12 j6 43 10 h7 25 10 40 11,5 h11 1,10 H13 3 P9 20 18 M3 4
150 20 5/20 72 15 j6 47 12 h7 25 11 44 143 h11 1,10 H13 4 P9 20 25 M4 4
170 25 5/10/25 81 17 6 51 15 h7 30 12 48 162 h11 1,10 H13 5 P9 25 3 M5 4
62 200 32 5/10/20/32 100 20 j6 60 18 h7 40 14 56 190 h11 1,30 H13 6 P9 28 35 M6 5
250 32 5/10/20/32 14 25 j6 64 22 h7 80 15 60 239 h12 1,30 H13 6 P9 36 35 M8 6

300 40 5/10/12/16/20/40 118 30 6 68 28 h7 50 16 64 286 h12 160 H13 8 P9 36 4 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 133 35 6 73 32 h7 60 17 68 33,0 h12 160 H13 10 P9 40 5 M12 10
500 63 10/20/40 167 50 jj6 87 48 h7 80 20 N 47,0 h12 215 H13 14 P9 63 55 M16 17
600 80 10/20 175 60 j6 95 58 h7 80 22 88 570 h12 215 H13 16 P9 63 6 M20 17

*

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

*

STAR 54 RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢opma 61-62

*

HeHue

050
060
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600

61

62

®opma MWUcnon-

MoawwunHuk LAD, komnnekTt*

MapameTpsol LLUBI

12
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80

P
2,5
5/10
5/10/16
5/20
5/20
5/10/25
5/10/20/32
5/10/20/32
5/10/12/16/20/40
5/10/12/16/20/40
10/20/40
10/20
5/10/16
5/20
5/20
5/10/25
5/10/20/32
5/10/20/32
5/10/12/16/20/40
5/10/12/16/20/40
10/20/40
10/20

MoawunnHuk
LAD, komnnekr*

Homep uspenus

1590-6-0500
1590-6-0600
1590-6-1000
1590-6-1200
1590-6-1500
1590-6-1700
1590-6-2000
1590-6-2500
1590-6-3000
1590-6-3500
1590-6-5000
1590-6-6000
1590-6-1000
1590-6-1200
1590-6-1500
1590-6-1700
1590-6-2000
1590-6-2500
1590-6-3000
1590-6-3500
1590-6-5000
1590-6-6000

Komnnekt noctaBku: 1 NOALWMMHMK, 2 CTONOPHBIX KOSbLa.
K npumeHeHnio hopmbl 61-62: HeobxoaMMbI 2 KOMMIEKTa.

RRS 83 301/12.99

55

N
STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHubl BanoB ¢opma 71-72

BapwmaHTbl (06paboTtka Topua)

KanaBka dopmbIE DIN 509 N

MpoTouka no DIN 471 Z @ — {1 %@§

leLSTl ‘

‘ / Karagka hopmb! E DIN 509

L,

‘ — ‘ N N
S =15 B = B S AJ—— [ ™y )
I g (©)
| -+ ;
K Het
MpumeHeHue
_ b I x t
| +
| 21| :H (ﬁ
72 SR |
! D ‘ . ‘7 _ ‘,fji
L L2 ‘ ‘ |
L =
Koauspenus: 722120
®op- WUcnon- MapameTpsbl Pasmepbi (mm) LLinoHOYHbIN s
Ma HeHue* wBn nas 2 I
no 8 g
DIN 6885 & E
6 =
d, P L D, DT1 L, D,DT2 L, L, S, STILS,LST1 b bT I t Z S
050 8 2,5 19 &5 j6 7 4 h7 12 5 48 h10 0,70 H13 - -
060 12 5/10 24 6 6 8 5 h7 16 6 57 h10 0,80 H13 - -
100 16 5/10/16 32 10 j6 12 8 h7 20 9 96 h10 1,10 H13 M3 -
120 20 5/20 38 12 j6 13 10 h7 25 10 11,5 h11 1,10 H13 M3 4
150 20 5/20 39 15 j6 14 12 h7 25 11 143 h11 1,10 H13 M4 4
170 25 5/10/25 45 17 6 1% 15 h7 30 12 16,2 h11 1,10 H13 M5 4
o 200 32 5/10/20/32 58 20 j6 18 18 h7 40 14 190 h11 1,30 H13 M6 5
250 32 5/10/20/32 69 25 6 19 22 h7 50 15 239 h12 1,30 H13 M8 6
300 40 5/10/12/16/20/40 70 30 j6 20 28 h7 50 16 286 h12 1,60 H13 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 82 35 6 22 32 h7 60 17 33,0 h12 1,60 H13 M12 10
500 63 10/20/40 107 50 j6 27 48 h7 80 20 47,0 h12 2,15 H13 M16 17
600 80 10/20 109 60 j6 29 58 h7 80 22 57,0 h12 2,15 H13 M20 17
100 16 5/10/16 32 10 6 12 8 h7 20 9 96 h10 110 H13 2 P9 14 12 M3 -
120 20 5/20 38 12 j6 13 10 h7 25 10 11,5 h11 110 H13 3 P9 20 1,8 M3 4
150 20 5/20 39 15 j6 14 12 h7 25 11 143 h11 110 H13 4 P9 20 25 M4 4
170 25 5/10/25 45 17 6 15 15 h7 30 12 16,2 h11 1,10 H13 5 P9 25 3 M5 4
200 32 5/10/20/32 58 20 j6 18 18 h7 40 14 190 h11 130 H13 6 P9 28 3,5 M6 5
e 250 32 5/10/20/32 69 25 j6 19 22 h7 50 15 239 h12 1,30 H13 6 P9 36 3,5 M8 6

300 40 5/10/12/16/20/40 70 30 j6 20 28 h7 &0 16 286 h12 160 H13 8 P9 36 4 M10 10
350 50 5/10/12/16/20/40 82 35 j6 22 32 h7 60 17 330 h12 160 H13 10 P9 40 5 M12 10
500 63 10/20/40 107 50 j6 27 48 h7 80 20 47,0 h12 215 H13 14 P9 63 55 M16 17
600 80 10/20 109 60 j6 29 588 h7 80 22 570 h12 215 H13 16 P9 63 6 M20 17

*

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

*
STAR 56 RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHUbI BanoB ¢opma 71-72

*

HeHue

050
060
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600
100
120
150
170
200
250
300
350
500
600

71

72

®dopma MWcnon-

MoawwunHuk LAD, komnnekTt*

MapameTpsi LBI

12
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80
16
20
20
25
32
32
40
50
63
80

P
25
5/10
5/10/16
5/20
5/20
5/10/25
5/10/20/32
5/10/20/32
5/10/12/16/20/40
5/10/12/16/20/40
10/20/40
10/20
5/10/16
5/20
5/20
5/10/25
5/10/20/32
5/10/20/32
5/10/12/16/20/40
5/10/12/16/20/40
10/20/40
10/20

MoawunnHuk

LAD, komnnekr*

Homep uspenus

1590-6-0500
1590-6-0600
1590-6-1000
1590-6-1200
1590-6-1500
1590-6-1700
1590-6-2000
1590-6-2500
1590-6-3000
1590-6-3500
1590-6-5000
1590-6-6000
1590-6-1000
1590-6-1200
1590-6-1500
1590-6-1700
1590-6-2000
1590-6-2500
1590-6-3000
1590-6-3500
1590-6-5000
1590-6-6000

KomnnekT noctaeku: 1 MOALWMMNHMK, 2 CTONOPHBIX KOSbLA.

RRS 83 301/12.99

57

N
STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHubl BanoB dopma 81-82-83

Kanagka dpopmbl F DIN 509 BapuaHTbl (06paboTtka Topua)
MpoTtouyka no DIN 76 kopoTkas N
Kanaska copmsl E DIN 509 / \
1: Z . ﬁ _ 7| 1 ,%, s
81 ‘ ‘ E — | ‘ % = &\
”‘*’*"*H *’I:I*(D | )
o )
— | :
S A— rj\
5 P
[— b xlIxt ;
I I =y
82 T’i"*’*’il*’”"i’i’* K Het
—— u | & L2
L MpumeHeHue
Capka TpeHuem
83 ,;,77777§77 ,777—,[7777‘,777777 |,LT‘,7
| . | | =
TOoNbkO 8 X 2,5 ‘7_
max. 8 15 L
Kopuspenus: 827120
®op- Ucnon- [MapameTpsi LUBIM Pa3mepbl (mm) LLINOHOYHbIN g
Ma HeHue* nas :é_’ 4
no Q g
DIN6885 & G
o =
d, P L D, DT1 L, D, DT2 L, G, LG, b bT I t V4 S
060 12 5/10 40 6 h6 14 5 h7 16 M6x0,5 10 - -
100 16 5/10/16 50 10 h6 18 8 h7 20 M10x1 12 M3 -
120 20 5/20 60 12 h6 23 10 h7 25 M12x1 12 M3 4
170 25 5/10/25 7% 17 h6 23 15 h7 30 M17x1 22 M5 4
200 32 5/10/20/32 88 20 h6 26 18 h7 40 M20x1 22 M6 o)
81 250 40 10/12/16/20/40 130 25 h6 54 22 h7 50 M25x1,5 26 M8 6
5
300 40 10/12/16/20/40 101 30 h6 25 25 h7 50 M30x1,5 26 M10 8
302 50 10/12/16/20/40 130 30 h6 54 25 h7 50 M30x1,5 26 M10 8
350 50 5 10 35 h6 32 30 h7 50 M35x1,5 28 M10 10
400 63 10/20/40 132 40 h6 44 36 h7 60 M40x1,5 28 M12 12
500 80 10/20 154 50 h6 52 40 h7 70 M50x1,5 32 M16 12
100 16 5/10/16 50 10 h6 18 8 h7 20 M10x1 12 2 P9 14 12 M3 -
120 20 5/20 60 12 h6 23 10 h7 25 M12x1 12 3 P9 20 18 M3 4
170 25 5/10/25 7% 17 h6 23 15 h7 30 M17x1 22 5 P9 25 3 M5 4
200 32 5/10/20/32 88 20 h6 26 18 h7 40 M20x1 22 6 P9 28 35 M6 ®
82 250 40 10/12/16/20/40 130 25 h6 54 22 h7 50 M25x15 26 6 P9 36 35 M8 6
5
300 40 10/12/16/20/40 101 30 h6 256 25 h7 50 M30x1,5 26 8 P9 36 4 M10 8
302 50 10/12/16/20/40 130 30 h6 54 25 h7 50 M30x1,5 26 8 P9 36 4 M10 8
350 50 5 110 35 h6 32 30 h7 50 M35x1,5 28 8 P9 36 4 M10 10
400 63 10/20/40 132 40 h6 44 36 h7 60 M40x1,5 28 10 P9 40 5 M12 12
500 80 10/20 154 50 h6 52 40 h7 70 M50x1,5 32 12 P9 50 5 M16 12
83 060 8 2,5 40 6 h6 14 5 h7 16 M6x0,5 10 - -

*

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT
onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

<k
STAR 58 RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHubl BanoB dopma 81-82-83

MoawwunHukoBas onopaTuna SEA-F

MoawwunHuk LAF, kKomnnekt

MoawunnHuk LAN, KoMmnnekT

®opma Wcnon- MapameTpo! LB MoawunHukoBas onopa Tuna [lMoAWMUNHUK, KOMMIEKT LnuueBasa
HeHue ramka
SEA-F SEB-F LAF LAN NMZ NMA
Homep Homep Homep Homep
do P nsgenus nsgenus nsgenusa nsgenusa

060 12 5/10 - 1591-1-0620 - 1590-1-0600 .

100 16 5/10/16 - 1591-1-1020 - 1590-1-1000 .

120 20 5/20 1593-0-1200 1591-1-1220 1590-0-1200 1590-1-1200 .
170 25 5/10/25 1593-0-1730 1591-1-1730 1590-0-1730 1590-1-1730 .
200 32 5/10/20/32 1593-0-2030 1591-1-2030 1590-0-2030 1590-1-2030 .
81 250 40 10/12/16/20/40 - 1591-1-2530 1590-3-2530 1590-2-2530 .
5 1591-1-3030 1590-0-3030 1590-1-3030 .
300 40 10/12/16/20/40 1593-0-3030 _ _ _ .
302 50 10/12/16/20/40 - - 1590-3-3030 1590-2-3030 .
350 50 5 - - 1590-0-3530 1590-1-3530 .
400 63 10/20/40 - - 1590-0-4030 1590-1-4030 .
500 80 10/20 - - 1590-0-5030 1590-1-5030 .

100 16 5/10/16 - 1591-1-1020 - 1590-1-1000 .

120 20 5/20 1593-0-1200 1591-1-1220 1590-0-1200 1590-1-1200 .
170 25 5/10/25 1593-0-1730 1591-1-1730 1590-0-1730 1590-1-1730 .
200 32 5/10/20/32 1593-0-2030 1591-1-2030 1590-0-2030 1590-1-2030 .
250 40 10/12/16/20/40 - 1591-1-2530 1590-3-2530 1590-2-2530 .
82 5 1591-1-3030 1590-0-3030 1590-1-3030 J
300 40 10/12/16/20/40 1593-0-3030 _ _ _ .
302 50 10/12/16/20/40 - - 1590-3-3030 1590-2-3030 .
350 50 5 - - 1590-0-3530 1590-1-3530 .
400 63 10/20/40 - - 1590-0-4030 1590-1-4030 .
500 80 10/20 - - 1590-0-5030 1590-1-5030 .

83 060 8 2,5 - 1591-1-0600 - 1590-1-0600 .

*
RRS 83 301/12.99 59 STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR
KoHubl BanoB dopma 91-92-93

TONbk08x2,5 |—— |

91

92

93

Koausgenus:

®op- WUcnon-

Ma HeHune*

91

92

93

*

060
100
120
170
200
250

300

301
350
400
500
100
120
170
200
250

300

301
350
400
500
060

Kanagska chopmbl F DIN 509

MpoTtouyka no DIN 76 kopoTkas

Kanagska chopmbl E DIN 509

(

:
S I ]
—-—1— & -Hr S| — et
R
| (2]
}: &
™
[a)
e bPx I x t
| ﬁ_“
‘7,7,‘7,7,7?[7,*,‘,/:57,‘,7
| | | D
— L | LG1 L2 \ L3
— L P—
Caapka TpeHnem
S e | A ,7,7,—]7,,,,7,77,\
\ =) J |
max. 8 15 | L o
92K120
MapameTpsl LLWBM Pa3vepbl (mm)
da P L D, DT1 L, D, DT2 L,
12 5/10 50 6 h6 14 5 h7 16
16 5/10/16 60 10 h6 18 8 h7 20
20 5/20 75 12 h6 23 10 h7 25
25 5/10/25 90 17 h6 28 | 1B | hr | 2o
32 5/10/20/32 103 20 h6 26 18 h7 40
40 10/12/16/20/40 145 25 h6 54 22 h7 50
5
40 10/12/16/20/40 116 30 h6 25 25 h7 50
50 10/12/16/20/40 145 30 h6 54 25 h7 50
50 5 (1258 W35 h6 32 30 h7 50
63 10/20/40 147 40 h6 4 36 h7 60
80 10/20 169 50 h6 52 40 h7 70
16 5/10/16 60 10 h6 18 8 h7 20
20 5/20 75 12 h6 23 10 h7 25
25 5/10/25 90 17 h6 23 15 h7 30
32 5/10/20/32 103 20 h6 26 18 h7 40
40 10/12/16/20/40 145 25 h6 54 22 h7 50
)
40 10/12/16/20/40 116 30 h6 25 25 h7 50
50 10/12/16/20/40 145 30 h6 54 25 h7 50
50 5 (1258 W35 h6 32 30 h7 50
63 10/20/40 147 40 h6 4 36 h7 60
80 10/20 169 50 h6 52 40 h7 70
8 2,5 50 6 h6 14 5 h7 16

onpeaeneHHbIM TunamMm NoALnnHNUKOB.

*
STAR

McnonHeHnsa KOHLOB Banos COOTBETCTBYHOT

PO OO OO hAODOODO o ooooss~D

K Het
MpumeHeHue
+ +
;,7,,‘7,77777 L’?\ ,‘7
i I —"
S NS
}— NN
+ A+
LLInoHOYHbLIN
nas
no
DIN 6885
DT3 L, G, LG, b bT I t
h7 10 M6x05 10
h7 10 Mi1ox1 12
h7 15  Mi2x1 12
h7 15  MI17x1 22
h7 15  M20x1 22
h7 15 M25x1,5 26
h7 15 M30x1,5 26
h7 15 M30x1,5 26
h7 15 M35x1,5 28
h7 15 M40x1,5 28
h7 15 M50x1,5 32
h7 10 Miox1 12 2 P9 14
h7 15 Mi12x1 12 3 P9 20
h7 15 M17x1 22 5 P9 25 3
h7 15 M20x1 22 6 P9 28
h7 15 M25x1,5 26 6 P9 36
h7 15 M30x1,5 26 8 P9 36 4
h7 15 M30x1,5 26 8 P9 36 4
h7 15 M35x1,5 28 8 P9 36 4
h7 15 M40x1,5 28 10 P9 40 5
h7 15 M50x1,5 32 12 P9 50 5
h7 10 M6éx05 10

BapuaHTbl (06paboTtka Topua)

1,2
1,8

3,5
815

60

RRS 83 301/12.99



Onopbl noa KoHubl BanoB dopma 91-92-93

MoawwunHukoBas onopaTuna SEA-F

MopwunHuk LAF, komnnekr

MoawwunHuk LAN, komnnekr

®opma Wcnon- MapameTpo! LB MoawunnHukoBas onopa MoAWWnHUK, KOMMIEKT LnuueBasa
HeHue ramka
Tun SEA-F  Tun SEB-F LAF LAN NMZ NMA
Homep Homep Homep Homep
do P uspenus uspenus nspenusa n3penusa

060 12 5/10 - 1591-1-0620 - 1590-1-0600 .

100 16 5/10/16 - 1591-1-1020 - 1590-1-1000 .

120 20 5/20 1593-0-1200 1591-1-1220 1590-0-1200 1590-1-1200 .
170 25 5/10/25 1593-0-1730 1591-1-1730 1590-0-1730 1590-1-1730 .
200 32 5/10/20/32 1593-0-2030 1591-1-2030 1590-0-2030 1590-1-2030 .
91 250 40 10/12/16/20/40 - 1591-1-2530 1590-3-2530 1590-2-2530 .
5 1591-1-3030 1590-0-3030 1590-1-3030 .
300 40 10/12/16/20/40 1591-0-3030 _ _ _ .
301 50 10/12/16/20/40 - - 1590-3-3030 1590-2-3030 .
350 50 5 - - 1590-0-3530 1590-1-3530 .
400 63 10/20/40 - - 1590-0-4030 1590-1-4030 .
500 80 10/20 - - 1590-0-5030 1590-1-5030 .

100 16 5/10/16 - 1591-1-1020 - 1590-1-1000 .

120 20 5/20 1593-0-1200 1591-1-1220 1590-0-1200 1590-1-1200 .
170 25 5/10/25 1593-0-1730 1591-1-1730 1590-0-1730 1590-1-1730 .
200 32 5/10/20/32 1593-0-2030 1591-1-2030 1590-0-2030 1590-1-2030 .
250 40 10/12/16/20/40 - 1591-1-2530 1590-3-2530 1590-2-2530 .
92 5 1591-1-3030 1590-0-3030 1590-1-3030 J
300 40 10/12/16/20/40 1591-0-3030 _ _ _ s
301 50 10/12/16/20/40 - - 1590-3-3030 1590-2-3030 .
350 50 5 - - 1590-0-3530 1590-1-3530 .
400 63 10/20/40 - - 1590-0-4030 1590-1-4030 .
500 80 10/20 - - 1590-0-5030 1590-1-5030 .

93 060 8 25 1591-1-0600 1590-1-0600 .

*
RRS 83 301/12.99 61 STAR



LLlapukoBuHTOBLIE NpuBOoALI STAR
MopwwmnHukoBas onopa SEA-F

XecTkas onopac paguanbHo-
YNOPHbLIM NOALWMMHAKOM
LGF-B-...

lNoawwmnHMKoBas ornopa BKIYaET:

— MPELM3UOHHbI KOPMYC C ONMOPHBIMM
nroLiagkaMu ¢ AByX CTOPOH

— paguanbHO-ynopHsbIi
wapukonodwmnHuk LGF...

— wnuuesyto ranky NMA unu NMZ

LUnuuesas raika noctaBnseTcs

HeyCTaHOBIIEHHOW.
MapameTpbl MogwunnHn- PapguanbHoO-ynopHbIA NOAWMWUMHUK LUnuueBas ranka Macca
KOBas onopa Komnn.
Homep HDonyctumas Pasmepbl O6o3HavyeHne M, OG6o3Ha-
uspenus Harpy3ka (no ocwm) (mm) YyeHue
OWH. cTar.

doxP KomnnekTt C(N) Cy(N) d D B (Nm) (kg)

20x5/20 1593-0-1200 17000 24700 12 55 25 LGF-B-1255 8,0 NMZ 12x1 0,98

25x5/10/25 1593-0-1730 18800 31000 17 62 25 LGF-B-1762 15,0 NMA 17x1 1,93

32x5/10/20/32 1593-0-2030 26000 47000 20 68 28 LGF-B-2068 18,0 NMA 20x1 2,16

40x5/10/12/16/20/40 1593-0-3030 29000 64000 30 80 28 LGF-B-3080 32,0 NMA30x1,5 5,12

MopxoauT Ans KOHLOB Bana hopm:

STAR 62 RRS 83 301/12.99



10,015
82
112
112
167

65
85
85
120

66
90
90
100

80
110
110
165

2
+0,02
47
59
59
86,5

20
27
27
35

22
36
36

H;

50
46
46
65

Pa3mepbl (mm)

B,

80
110
110
165

B,

17
17
20
20

35
45
45
50

35
45
45
90

52,5
67,5
67,5
95

16
26
26
28

9,7

©

13

M8

M8

M8
M10

RRS 83 301/12.99

63

0,2
0,2
0,2
0,2

\
X
STAR



LLlapukoBuHTOBLIE NpuBOoALI STAR
MopwmnHukoBasa onopa SEA-L

Onopac paguanbHbIM
wapukonogwmnHukom DIN 625

Onopa Bkntoyaer:

— MPeLM3NOHHbI KOpMyC C ABYMSI
YNOPHLIMU MoLLaaKaMm

— pagmasnbHbli LapUKONOALIMIHUK
DIN 625... .2RS

— cronopHoe konbLo DIN 471

— ynnoTHuTenbHoe O-KoMbLo
DIN 3771

Bce getanu noctaensoTcs
HEYCTaHOBIIEHHBIMM.

Topmo3ssiwee gencreune
YNNOTHUTENbLHOrO KonbLa

MoAlMNHUK AOMKEH UMETL
BO3MOXHOCTb OCEBOI0 NepemeLleHuii
ANS1 KOMNEHcaUun TeMnepaTypHbIX
yOJMHEHWI Bana.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO
NpenaTCTBYeT BpaLLEHUO Hapy»KHOTO
konbLa NOALLMMHMKA.

MapameTpsbl MoAwmnnHuKoB. PapnanbHbin wapukonogwwunHuk DIN 625 CtonopHoe Macca
onopa KOnbLO Komnn.
Homep unspgenua [Jonyctumas Pasmepbl (mm) OGo3HauyeHue
Harp. (no ocwu)

AVH. cTar. DIN 625 DIN 471
doxP KomnnekTt C (N) Co (N) d D B (kg)
20x5/20 1593-6-1200 6950 2650 12 32 10 6201.2RS 12x1 0,71
25x5/10/25 1593-6-1700 9500 4150 17 40 12 6203.2RS 17x1 1,61
32x5/10/20/32 1593-6-2000 12700 5700 20 47 14 6204.2RS 20x1,2 1,62
40x5/10/12/16/20/40 1593-6-3000 19300 9800 30 62 16 6206.2RS 30x1,5 441
MopxoauT Ans KOHLOB Bana hopm:
240
.
\
I

STAR 64 RRS 83 301/12.99



. |
4 ! N\
17 -0
| | ! : :
| | |
_— |
| Na ﬂ .
—Df-cé s — !7%7T7'77
ji_ ‘ R T | \&J :
U (. ;
o A !
N i N I
i ! O T
L — L T
M
. | Ky
2xM
L
2 4xS,
_ | “ ——={e]oP]
! 2XxS
ol | ||e]
o b ! 67\// N
—
N & | &
o | \_ &
. |
|
\
Pasmepbl (mm)
M L H, H, H, B, B, B, B, B, \Y) S, S, D, P
0,015 10,02 H,
82 65 80 47 20 80 5 85 85 52,5 8 57 7 32 0,2
112 85 110 59 27 110 5 45 45 67,5 10 7,7 9 40 0,2
12 85 110 59 27 110 5 45 45 67,5 10 7,7 9 47 0,2
167 120 165 86,5 85) 165 45 50 90 95 15 9,7 13 62 0,2
RRS 83 301/12.99 65

N

)

TAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MopwmnHukoBasa onopa SEB-F

YXecTkasi onopa c pagnanbHo-
YNOPHbLIM NOAWNUMHUKOM
LGN-B-...

LGN-C-...

MogwmnHMKoBasi onopa BKMOYaeT:

— MPELM3NOHHbIA KOPNYC C YNOPHBIMM
nroLiagkaMu ¢ AByX CTOPOH

— pagmanbHO-YMOpHbIN
wapuvkonogwmnHuk LGN...

— wnuuesyto ranky NMA unu NMZ

— pesbboBoe konblo GR

LLinvueBas raika noctaBnsieTcs

[OonycTtumas

PagnanbHO-yNoOpHbIN MOAWMUMHUK

Pasmepbl (mm) O6Go3HaveHue

HeyCTaHOBIIEHHOW.
MapameTpbl MoawunnHuKoB.
onopa
Homep nspenua
dyx P Komnnekr
8x2,5 1591-1-0600
12x5/10 1591-1-0620
16x5 16x10 16x16 1591-1-1020
20x5/20 1591-1-1220
1591-1-1720
25x5/10/25 1591-1-1730
1591-1-2020
32x5/10/20/32 1591-1-2030
40x10/12/16/20/40 1591-2-2530
1591-1-3020
Gl 1591-1-3030

MoaxoauT ans KoHUoB Bana ¢opm:

[nsBanos 8 x 2,5: dopmbl 53, 83, 93

Harpy3ka (no ocwm)

AWUH. CcTaT.
CN C,(N d D B
6900 8500 6 24 15 LGN-B-0624
6900 8500 6 24 15 LGN-B-0624
13400 18800 10 34 20 LGN-B-1043
17000 24700 12 42 25 LGN-B-1242
18800 31000 17 47 25 LGN-B-1747
26000 47000 20 52 28 LGN-B-2052
44500 111000 25 57 56 LGN-C-2557
29000 64000 30 62 28 LGN-B-3062
—
510 - —
81 L ‘ ‘ 91
i r—
82 92

LnuueBas ranka Macca
Komnn.

M, OG6osHau.

(Nm) (kg)

20 NMz6x0,5 0,38
2,0 NMZz6x0,5 0,38

60  NMZ10x1 0.87
80  NMZ12x1 112
NMZ 17x1 165

150 NmA 17x1 1,69
mo  NMZ20x1 193
0 NMA 20x1 2,03

250 NMA25x1,5 5,13
320 NMZ 30x1,5 2,64
’ NMA 30x1,5 2,77

66

RRS 83 301/12.99



LGN-B-... co wnuuesoin
rankon NMZ

o5

el
T
B3 B |B3
LGN-B-... co wnuueson D—S—f——
rankonn NMA ‘
< \ ‘
fa') ‘ OnO ‘
P @ i ’@*_s.f’l cl8t=Ji |84
= NN m L 1 2XxS3 oxe
m 3] S ‘ NS
al | LTl
N | NN 4xS/S,
= La & oP Be [|B3 B [B3
LGN-C-... co wnuueson
rankonn NMA ‘
o [ — \ |
N —
E— ONOIONO) iv= s
Va7 NS
Bs B
Pasmepbl (mm)
M L, L L, H H, H, HL H, B, B, B B, B; By V S, S, S, D, D, D,
js7 0,02 H,,
il - 38 50 34 18 13 8 9 32 16 85 8,0 16,0 - 6 53 M6 37 M26x1,5 165 18
31 36 38 50 41 22 13 10 9 32 16 85 8,0 16,0 - 6 53 M6 37 M26x15 165 18
43 50 52 68 58 32 22 14 15 | 37 23 85 7,0 185 - 8 84 M10 7,7 M36x15 220 27
47 58 60 77 64 34 22 16 15 42 25 85 85 21,0 - 8 84 M10 7,7 M45x1,5 280 32
54 64 66 88 72 39 27 18 18 46 29 105 85 230 7_5 10 10,5 M12 9,7 M50x1,5 31,0 36
56 68 70 92 77 42 27 19 18 49 29 105 100 245 7_5 10 10,5 M12 9,7 M55x1,5 36,0 42
63 82 80 105 98 58 32 23 21 89 62 20,5 135 445 - 12 126 M14 9,7 M62x15 43,0 48
63 78 80 105 90 50 32 22 21 53 32 125 10,5 26,5 7_5 12 126 M14 9,7 M65x1,5 47,0 53
RRS 83 301/12.99 67

0,10
0,10
0,15
0,15

0,20

0,20
0,20
0,20

\
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MopwmnHukosasa onopa SEB-L

Onopac paguanbHbIM
wapukonogwmnHukom DIN 625

Onopa Bkntovaer:

— MPELW3NOHHBIA KOPMYC C ABYMSI
YMOPHbIMM MIoLaaKamMu
— paguanbHbIf LWapWUKONOALLUMHUK

DIN 625... .2RS

— cronopHoe konbLo DIN 471
— ynnoTHuTensbHoe O-konbLo

DIN 3771
— KpbILUKY

Bce petanu noctaensoTcs
HeyCTaHOBJ'IeHHbIMI/I.

MapameTpbl

dyx P

8x2,5

12x5/10
16x5/10/16
20x5/20
25x5/10/20
32x5/10/20/32
40x5
40x10/12/16/20/40

MopgwwunHmnkoBas
onopa
Homep nspenus

KomnnekTt

1591-6-0500
1591-6-0620
1591-6-1020
1591-6-1220
1591-6-1720
1591-6-2020
1591-6-3020
1591-6-3010

MopxoauT Ans KOHLOB Bana hopm:

PaguanbHbin wapukonogwunHuk DIN 625 CTtonopHoe

KonbLO

[donyctumas Pa3mepbi O6o3Ha4yeHne

Harp. (no ocwm) (mm)

OWH. cTar. DIN 625 DIN 471

C(N) Cy(N) d D B

1900 590 5 16 5 625.2RS 5x0,6

2450 900 6 19 6 626.2RS 6x0,7

6000 2240 10 30 9 6200.2RS 10x1

6950 2650 12 32 10 6201.2RS 12x1

9500 4150 17 40 12 6203.2RS 17x1

12700 5700 20 47 14 6204.2RS 20x1,2

19300 9800 30 62 16 6206.2RS 30x1,5

19300 9800 30 62 16 6206.2RS 30x1,5

]

Macca
KoMnn.

(kg)

0,14
0,18
0,54
0,73
0,96
1,24
1,66
1,82

RRS 83 301/12.99



B B»

<
T
| | )
|
N ‘ | | ©
T . ‘ ‘
T ‘ ‘ | e
| | |
s |l.Bo
M
- L1 -
i
& | | Y
\\‘// ‘ ﬂ/x
- L4 —
Pasmepbl (mm) Kpbiwka
L, L, L, L, H, H, H, H, H; B, B, M \' S, S, D, BD
0,02 js7 H,, Jg
62 - 38 50 34 18 15 1 9 115 4 31 6 583 M6 16 2,6
62 36 38 50 41 22 15 1 9 15 4.5 31 6 553 M6 19 2,6
86 50 52 68 58 32 22 15 15 24 7,5 43 8 8,4 M10 30 3,8
94 58 60 77 64 34 22 17 15 26 8 47 8 8,4 M10 32 3,8
108 64 66 88 72 39 27 19 18 28 8 54 10 10,5 M12 40 87
112 68 70 92 77 42 27 20 18 34 10 56 10 10,5 M12 47 4.8
126 78 80 105 90 50 82 28 21 38 " 63 12 12,6 M14 62 4.5
126 - 80 105 98 58 32 28 21 38 " 63 12 12,6 M14 62 4.5
x
RRS 83 301/12.99 69 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MoawwunHukoBbIN y3en LAF

YXecTkasi onopa c pagnanbHo-
YNOPHbLIM NOAWNUMHUKOM
LGF

[ByxcTOpOHHEro AencTBuUS,
TMNbI LGF-B-...

LGF-A-...
[ByxcTOpOHHEro AencTBus,
TMnNa LGF-C-...

Onopa Bkntoyaer:

— pagnanbHO-yNOPHbIA NOALIMMHWK
LGF

— wnuuesyto ranky NMA..., NMZ...

MapameTpbl Y3en wapuko- OTgenbHble getanu Jonyctumasn
nopLwunHMKa Harpyska
W ramku
LapukonoAWMnHUK LnuueBas ramka AOWH. cTarT.
doxP Howmep O6Go3HayeHue Homep O6Go3Hau. Howmep (o3 Cco
nsgenus nspgenus uspgenus (N) (N)
20x5/20 1590-0-1200 LGF-B-1255 8414-009-06 NMZ 12x1 8446-003-04 17000 24700
1590-0-1700 NMZ 17x1 8446-004-04
25x5/10/25 1500-0.1730 LGF-B-1762 8414-010-06 TR 8446.014.04 18800 31000
1590-0-2000 NMZ 20x1 8446-005-04
32x5/10/20/32 1590-0-2030 LGF-B-2068 8414-001-06 NMA 20x1 8446-015-04 26000 47000
1590-0-3000 NMZ 30x1,5 8446-006-04
40x5 1590-0-3030 LGF-B-3080 8414-011-06 NMA 30x1,5 8446-016-04 29000 64000
40x10/12/16/20/40 1590-3-2530 LGF-C-2575 8414-015-06 NMA 25x1,5 8446-011-04 44500 111000
50x5 1590-0-3530 LGF-B-3590 8414-026-06 NMA 35x1,5 8446-012-04 41000 89000
50x10/12/16/20/40 1590-3-3030 LGF-C-3080 8414-027-06 NMA 30x1,5 8446-016-04 47500 127000
63x10/20/40 1590-0-4030 LGF-B-40115 8414-028-06 NMA 40x1,5 8446-018-04 72000 149000
80x10/20 1590-0-5030 LGF-A-50140 8414-029-06 NMA 50x1,5 8446-019-04 113000 250000

MoaxoauT Ans KoHLOB Bana ¢opm:

) L I
— 20 1

80 T rr— e o

g2 L 92 LU

STAR 70 RRS 83 301/12.99



LGF-B-...,LGF-A-...

CO LUM1LIEBON o® LGF-B-... )
rankoit NMA P2 CO LUMNLIEBON

ravikon NMZ

=
=
_c‘" B E— )
.
S

LGF-C-...

CO LUNULIEBOM

rankon NMA

ds

Pa3mepbl (mm)

o
MomeHT OceBas [lMone- Makc. g Macca
TPEHUs1  XKecT- peyH. CKop. § Komnn.
noagwunH. KOCTb XecT- BpaLu. YcTaHOBOYHbLIE E
C wan6owm KOCTb (CMaska) pasmepbl g
Mg, R, Ry nG d HOo- D Oo- B [Ho- J D, d, L n d; t
(Nm) (N/um) (Nm/mrad) min' nyck nyck nyck min. max. min. max. (°) (kg)
0,16 375 50 3800 12 -0,010 55 -0,013 25 -0,25 42 30 33 16 29 17 3 68 120 0,385
0,24 450 80 3300 17 -0,010 62 -0,013 25 -0,25 48 34 37 23 33 17 3 68 120 8228
4.
0,3 650 140 3000 20 -0,010 68 -0,013 28 -0,25 53 40 43 25 39 19 4 68 90 867348
0,855
0,5 850 300 2200 30 -0,010 80 -0,013 28 -025 63 50 53 40 49 19 6 68 60 0.980
0,60 1300 450 2600 25 -0,005 75 -0,010 56 -0,05 58 45 48 32 44 47 8 65 45 1,600
0,60 900 400 2000 35 -0,010 90 -0,013 34 -025 75 59 62 45 58 256 4 88 90 1,360
0,75 1500 620 2200 30 -0,005 80 -0,010 56 -0,50 63 50 53 40 49 47 12 65 30 1,760
1,3 1200 750 1600 40 -0,010 115 -0,013 46 -0,25 94 71 80 56 70 36 12 85 30 2,500
2,6 1400 1500 1200 50 -0,010 140 -0,013 54 -025 113 88 100 63 87 45 12 105 30 5,130
b

X
RRS 83 301/12.99 71 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MopwwmnHukosbin y3en LAN

YXecTkasi onopa c pagnanbHo-
YNOPHbLIM NOAWNUMHUKOM

LGN
[ ByXCTOpPOHHEro AencTeus,
TUNbI LGN-B-...

LGN-A-...

[ ByXCTOpPOHHEro AencTeus,
T1Mna LGN-C-...

Onopa Bkntoyaer:

— pagmanbHO-yNopHbIN NOALWMMHUK
LGN

— wnuuesyto ranky NMA..., NMZ...

MapameTpbl Y3en wapuko- OTpoenbHble getanu Jonyctumas
nopLWwunHMKa Harpyska
W ramku
LapukonoAWnnHUK LnuueBas ramka AOWH. cTarT.
doxP Howmep O6Go3HayeHue Homep O6Go3Hau. Howmep (o3 Cco
nsgenus nspgenus nspgenus (N) (N)
8x2,5 1590-1-0600 LGN-B-0624 8414-002-06 NMZ 6x0,5 8446-001-04 6900 8500
12x5/10 1590-1-0600 LGN-B-0624 8414-002-06 NMZ 6x0,5 8446-001-04 6900 8500
16x5/10/16 1590-1-1000 LGN-B-1034 8414-003-06 NMZ 10x1 8446-002-04 13400 18800
20x5/20 1590-1-1200 LGN-B-1242 8414-004-06 NMZ 12x1 8446-003-04 17000 24700
1590-1-1700 NMZ 17x1 8446-004-04
25x5/10/25 150011730 LGN-B-1747 8414-005-06 NMAA1Tx1 | 844601404 | 18800 [31000
1590-1-2000 NMZ 20x1 8446-005-04
32x5/10/20/32 1590-1-2030 LGN-B-2052 8414-006-06 NMA 20x1 8446-015-04 26000 47000
1590-1-3000 NMZ 30x1,5 8446-006-04
40%5 1560-1-3030 LGN-B-3062 8414-007-06  \1n30.15 844601604 29000 64000
40x10/12/16/20/40 1590-2-2530 LGN-C-2557 8414-014-06 NMA 25x1,5 8446-011-04 44500 111000
50x5 1590-1-3530 LGN-B-3572 8414-022-06 NMA 35x1,5 8446-012-04 41000 89000
50x10/12/16/20/40 1590-2-3030 LGN-C-3062 8414-023-06 NMA 30x1,5 8446-016-04 47500 127000
63x10/20/40 1590-1-4030 LGN-A-4090 8414-024-06 NMA 40x1,5 8446-018-04 72000 149000
80x10/20 1590-1-5030 LGN-A-50110 8414-025-06 NMA 50x1,5 8446-019-04 113000 250000
MoaxoauT Ans KoHLOB Bana ¢opm: 1 ;
Ans Banos 8 x 2,5: popmel 53, 83, 93 ’=\ \ |

e R o

— 2 J—
8 T rr— M T

82 92

STAR 72 RRS 83 301/12.99



LGN-B-...,LGN-A-...

co wnuueor rankon NMA [
o
| &
i LGN-B-...
CO LUNNLIEBON
‘ + + DI
‘ rankont NMZ
[a) Qm | ——————_ W | S ep— E ;
v = —‘
 — W ‘=2 W |
= AT + A+
.8
LGN-C-... Qo
co wnuuesoi rankon NMA ‘ ‘ > &
e Eauved
o L ——— I I PN-) ‘ ©
() o)  ——— Q\Q\ T e o}
&
=
B
Pa3mepbl (mm)
MomeHT OceBas [lonepeuH. Makc. Macca
TPEHUA KECTKOCTb >KECTKOCTb CKOpPOCTb KomMnn.
NOALUUMH. BpalleHus YcTaHOBOYHbIE
c wanéom (cmaska) pa3mepsbl
Mg, R, Ry ng d [fonyck D [onyck B Honyck D, d,
(Nm) (N/mm) (Nm/mrad) min-t min. max. min. max. (kg)
+
0,04 200 8 6800 6 _8882 24 -0,010 15 -0,25 16 19 9 15 0,040
+0,003
0,04 200 8 6800 6 -0.005 24 -0,010 15 -0,25 16 19 <) 15 0,040
+0,003
0,12 325 25 4600 10 -0.005 34 -0,010 20 -0,25 25 28 14 24 0,110
0,16 375 50 3800 12 -0,010 42 -0,011 25 -0,25 30 33 16 29 0,215
0,24 450 80 3300 17 -0,010 47 -0,011 25 -0,25 34 37 23 & gggg
0,3 650 140 3000 20 -0,010 52 -0,013 28 -0,25 40 43 25 809 822(5)
0,465
0,5 850 300 2200 30 -0,010 62 -0,013 28 -0,25 50 53 40 49 0.590
0,60 1300 450 2600 25 -0,006 57 -0,010 56 -0,05 45 48 32 44 0,840
0,60 900 400 2000 3% -0010 72 -0,013 34 -0,25 59 62 45 58 0,740
0,75 1500 620 2200 30 -0,006 62 -0010 56 -0,50 50 53 40 49 0,980
1,3 1200 750 1600 40 -0,010 90 -0,013 46 -0,25 71 80 56 70 1,250
2,6 1400 1500 1200 50 -0,010 110 -0,013 54 -0,25 88 100 63 87 2,930
b

X
RRS 83 301/12.99 73 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MopwwmnHukosbin y3en LAD

MnaBatowasn onopa
C LUApPUKONOALMMHNUKOM

Onopa BKMtoYaeT:

— paguanbHbIi LaPUKONOALNIHUK
DIN 625... .2RS

— CTOMOPHOEe KornbLo
DIN 471 (2 wtykm)

MapameTpbl Y3en OThenbHbIE geTanu Jonyctumas
Harpyska
Wapukonoaw. PagunanbHbIv CtonopHoe
N cTONOpHOE wapukonogwunHuk DIN 625 konbuo DIN 471 OWH. CcTarT.
KOnbLO
dyxP Homep usgenus O6o3Ha4YeHne Howmep O6Go3Hau. Howmep C Co
(N) (N)
8x2,5 1590-6-0500 625.2RS 8414-048-00 5x0,6 8410-742-00 1900 590
12x5/10 1590-6-0600 626.2RS 8414-043-00 6x0,7 8410-736-00 2450 900
16x5/10/16 1590-6-1000 6200.2RS 8414-049-00 10x1 8410-745-00 6000 2240
20x5/20 1590-6-1200 6201.2RS 8414-042-00 12x1 8410-712-00 6950 2650
X 1590-6-1500 6202.2RS 8414-074-00 15x1 8410-748-00 7800 3250
25x5/10/25 1590-6-1700 6203.2RS 8414-050-00 17x1 8410-749-00 9500 4150
30x5/10/20/32 1590-6-2000 6204.2RS 8414-038-00 20x1,2 8410-735-00 12700 5700
X 1590-6-2500 6205.2RS 8414-063-00 25x1,2 8410-750-00 14300 6950
40x5/10/12/16/20/40 1590-6-3000 6206.2RS 8414-051-00 30x1,5 8410-724-00 19300 9800
50x5/10/12/16/20/40 1590-6-3500 6207.2RS 8414-075-00 35x1,5 8410-725-00 25500 13200
63x10/20/40 1590-6-5000 6210.2RS 8414-077-00 50x2 8410-727-00 36500 20800
80x10/20 1590-6-6000 6212.2RS 8414-078-00 60x2 8410-764-00 52000 31000
MoaxoauT oNA KOHLOB Bana 01 \Z’__’_m‘ ‘
OpPMblI: [l
hop B — | .
02 —
— 61" T 1 T 1
21 | LLiiiii
‘ 62
|
— 7
s
*x
STAR 74 RRS 83 301/12.99



AP

I(+)]

Y

\Yry,
Y

RRS 83 301/12.99

75




LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
LLinuueBble ranku n pe3bboBbIe KosnbLa

LnuueBbie ranku NMA nuNMZ

ANSAXEeCTKMX onop

LlnuuesasramkaNMA .
— Ansa 60nbLUMX Harpy3oK C _
— A5 HOBbIX KOHCTPYKLWIA T f

— AnA peMeHHbIX Np1MBO4OB

. T o| o
7
Pa3pe3C-C
O603Hau. Homep Pasmepbl (mm) M, Fjg My Macca
uwspenus d D B c m e f g (Nm) (kN) (Nm) (9)
NMA 15x1 8446-020-04 M15x1 30 18 o) M4 23 4 5 10 102 2 60
NMA 17x1 8446-014-04 M17x1 32 18 5 M4 26 4 5 15 120 2 70
NMA 20x1 8446-015-04 M20x1 38 18 ) M6 29,5 4 6 18 145 5 130
NMA 25x1,5 8446-011-04 M25x1,5 45 20 6 N6 35 5 6 25 205 5 160
NMA 30x1,5 8446-016-04 M30x1,5 52 20 6 M6 40 5 7 32 246 5 200
NMA 35x1,5 8446-012-04 M35x1,5 58 20 6 M6 48 5 7 40 282 5 230
NMA 40x1,5 8446-018-04 M40x1,5 65 22 6 M6 51 6 8 55 347 5 300
NMA 50x1,5 8446-019-04  M50x1,5 75 25 8 M6 62 6 8 85 450 5 430
LUnuuesas ranka NMZ B
— NS CyL|ECTBYIOLNX KOHCTPYKLIMIA ,£4
(Al m
BN i o
—
‘ g
I |
BuHTycTa-
0,5 J¢ HOBOYHbIVA
Pa3pe3B-B
O6o3Hau. Homep Pasmepb! (mm) M, Fpg My Macca
n3penus d D B dy c m b t e f g (Nm) (kN) (Nm) (9)
NMZ 6x0,5 8446-001-04 M6x0,5 16 8 12 4 M4 3 2 1 25 35 2 17 1 10
NMZ 10x1 8446-002-04 M10x1 18 8 14 4 M4 3 2 14 25 35 6 31 1 10
NMZ 12x1 8446-003-04 M12x1 22 8 18 4 M4 3 2 17 25 35 8 38 1 15
NMZ 17x1 8446-004-04 M17x1 28 10 23 5 M5 4 2 225 3 4 15 57 3 28
NMZ 20x1 8446-005-04 M20x1 32 10 27 5 M5 4 2 26 3 4 18 69 &) 85
NMZ 30x1,5 8446-006-04  M30x1,5 45 12 40 6 M6 5 2 3756 4 5 32 112 5 75

M, =MOMEHT 3aTAXKKM LNMLEBOW raiku
F,; =pa3spywatowas ocesas cuna
M, =MOMEHT 3aTAXKN BUHTA yCTAHOBOUYHOTO

STAR 76 RRS 83 301/12.99



Pe3b6oBoe konbLo GR

— Ans pagnansbHO-YNOpPHbIX
wapukonoawmnuukos LGN

— ANS UMIMHAPUYECKUX OAUHAPHBIX
raek ZEM-E-S

BHuMaHwe:

Onsa npenorepalleHna OTBUHYNBaAHNA
crnenyet NPpUMEHATb TOPMO3ALLYHO

cmasky (Hanpumep, Loctite 638).

O6o03Ha4eHue

GR 18x1

GR23x1

GR 26x1,5
GR 30x1,5
GR36x1,5
GR40x1,5
GR 45x1,5
GR 50x1,5
GR55x1,5
GR 58x1,5
GR 60x1

GR62x1,5
GR65x1,5
GR70x1,5
GR 78x2

GR 92x2

GR 112x2

Homep

usgenus

1507-0-4033
1507-2-4035
1507-2-4022
1507-3-4034
1507-0-4023
1507-1-4003
1507-2-4004
1507-2-4025
1507-3-4005
1507-4-4032
1507-4-4028
1507-4-4029
1507-4-4026
1507-4-4006
1507-5-4007
1507-6-4009
1507-7-4011

D

M18x1
M23x1
M26x1,5
M30x1,5
M36x1,5
M40x1,5
M45x1,5
M50x1,5
M55x1,5
M58x1,5
M60x1
M62x1,5
M65x1,5
M70x1,5
M78x2
M92x2
M112x2

8,5
13
16,5
17
22
25
28
31
36
43
43
43
47
42
52
65
82

Pa3mepbl (mm)
B

8
8
8
8
8
8

(o]

10
10
10
12
12
12
15
16
18

e
12,5
18
20,5
23
29
33
38
40
46
50
51
53
55
58
67
82
100

NN
o1 O O

CoOOOPRPRDROAOBRARAPEDROWWWW

NN OO bR DWW®AQ

Paspe3A-A

127
136
216
286
385
596

RRS 83 301/12.99

77

N

)

TAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
OObwan xapakrepucTuka

B cootBeTcTBUM ¢ DIN 69 051,
YyacTb1 WapUKOBUHTOBOM
npueopj onpeaenseTcs Kak:

BMHTOBOW NPUBOAHON MEXAHN3M C
LIapmkamu, paboTalLwmmm B pexmnme
KayeHus.

OH npeaHasHayeH ans
npeobpa3oBaHns BpaLlaTenbHOro
OBVKEHUS B MOCTYNaTenbHoe, nu
HaobopoT

MpeumywecTBano cpaBHEHUIO
cnpuBoaoMcC
TpaneuuenanbHou pe3boou:

— KO3(PPULMEHT NONE3HOTO
[OENCTBUS, He NPeBbILIAIOLNIA Y
TpaneuvegansHoi pe3bbbl 50%,
Yy LapMKOBUHTOBOIO Npu1BOAA
pocturaet 98%

— CyLLeCTBEHHO bGonbLuMii pecypc
Gnarogaps OTCYyTCTBUIO TPEHMUS
CKOTbXeHUs!

— Marble NoTEPU MOLLHOCTM

— OTCYTCTBWE CXBaTblBaHUsl pe3bbbl
[BUXEHUS pblBKaMK

— TOYHOEe MO3ULMOHUPOBaHWE

— bonbLme paboune ckopocTu

— Marnblin Harpes

B cBsasm ¢ Beicokum KM
LLIAPMKOBWUHTOBbBIE MPUBOAEI SBMSAIOTCS
NPUHLUMNUANbHO
HECamOTOPMO3ALLUMU.

Ayxasaﬂ Me No HaAeXHOCTY

[ns 0cob60 OTBETCTBEHHbLIX CryvaeB
npu BepTMkansHOM paboyem
MOMNOXEHUN Mbl PEKOMEHZYEeM
YCTaHOBKY (OUKCUPYIOLLMXCS raek.
lMNpocum chenaTb 3anpoc.

100
T 90
80
70
60 —
50 —
40 -

30

20

KoadhduumeHT nonesHoro genctems (%)

10

LllapnkoBWHTOBOV NPUBOA,

KputepunBbibopa

_02
@z
_02
=0
[MpwBog c TpaneuvenansHom
pe3bbon
0 T T T T T T T I
0 1 2 3 5 6 7 8 9
Yronnogbema (°) —
BHuMmaHue:

LLAPUKOBUHTOBLIX MPNBOAOB

[Ons pacyeTa LWapuKOBUHTOBOTO
NPUBOAA CYLLECTBEHHbI CrEayoLLMe
UCXOAHblEe AaHHbIE:

— TpeboBaHMs K TOYHOCTM
(oTkNOHeHus xofa)

— Harpy3ska

— pecypc

— npegerbHasi CKOPOCTb BPaLLEHWS

— MpofosibHas YCTOMYMBOCTb

— KEecTKoCTb/ntoT

— KO3(h(PULMEHT CKOPOCTU BpaLLeHUs

YT106bI NOMYYNTb KOHCTPYKTUBHO M
9KOHOMMYECKM OMTUMarbHOe
pelleHne, HeoBXoAMMO YYUTbIBATbL
cneaywollee:

— Lar SABMsSeTCs peLatLwmm
¢hakTopom ans 4OnyCTUMON
Harpysku (onpegensemon Takke
MaKcyManbHbIM AMaMeTpoOM
LLIapUKOB)

— npw pacyeTe HeobxoaumMo
NPUHUMaTL He KpanHue, a CpeaHue
3HAYeHWSI BENMUYMHbBI HArpysKku 1
CKOPOCTU BpaLLeHus.

— [Onsi Toro, YTobbl Mbl MOTIN
npeanoxute Bam ontumansHoe
peLLeHne, NpocuMm K 3anpocy
MPUMNOXWTb YEPTEXM M 3CKM3 MecTa
YCTaHOBKW rauiku.

CnepyeT usberatb pagmanbHbIX 1
3KCLIEHTPUYHO MPUMOXEHHBIX CUM, T.K.
OHW HeraT1BHO BAMSIIOT Ha PYHKLMK 1
pecypc LapnKOBUHTOBOrO NpUBoZa.

Mpn 0coBbIX YCNOBUSX MPUMEHEHUS
npocuM cAenaTtb 3anpoc.

78

RRS 83 301/12.99



[lonycTumbie Harpy3ku
upecypc
[JonyctuMble Harpy3ku 1 pecypc Mbl

paccuntbiBaem no DIN 69 051 yacTb 4
nnu ISO 3408 - 4 (P5).

Honyctumas ctatuyeckas
Harpyska C,

Mog cTaTnveckon Harpyskomn
MOHMMAETCs aKcuasnbHas,
MPUMOXeHHas No 0Cu Harpyska,
KoTopasi BbI3bIBAET OCTATOYHYIO
dedopManmio Mexay WaprkoMm 1
BUHTOBOW JOPOXKOW, paBHYtO
0,0001 x gnameTp Lapuka.

HOunHamunyeckan Harpy3ka Cc

Moa gonycTumon AMHaMM4eCcKon
Harpy3kon NOHUMaETCs aKcmarbHas,
NPUINOXeHHasi Mo OCK Harpyska
MOCTOSIHHON BEMUYUHBI 1
HanpaeneHus, Npyu KOTOPON
[0CTaTOYHO OOMbLLOE KOMMYECTBO
O[MHAKOBbIX LLAPUKOBbIX MPUBOAOB
[0CTUraeT HOMUHanNbHOro pecypca B
OAMH MUINIMOH 0OOPOTOB.

Pecypc

Moa HOMMHaMNbHBIM Pecypcom
MOHMMaeTcs Yncro obopoToB (Mnm
YMCro YacoB paboTbl MPU NOCTOSHHOM
CKOPOCTY BpaLLEHHs), KOTOPOro
pocturatoT 90 % oaMHaKOBbIX
LUIAPVKOBMHTOBbLIX MPUBOAOB [0
MOSIBIIEHUS NEPBbIX NPU3HAKOB
ycTanoctu matepuana. Pecypc
obosHavaetcs 6yksamm L unm L, npu
OLLEHKE €ro Mo 4mcny o6opoToB KN
4acoB.

KopoTkui xon

lpun KOPOTKOM XOAE LUAPUKK He
npoXoaaT NonHoro nyTu. Mpu aTom
BO3MOXHa HEAO0CTaTOYHas cMaska 1,
KaK cneacTeve, Haampbl.

Ha gnarpamme nokasaH MUHUMArbHbI
XOA MPU CHWKEHUM JOMNYCTUMO
Harpy3ku Ha 10 %. PekomeHgyemas
obnactb paboTbl HaxoAMTCS Bbille
COOTBETCTBYIOLLMX IMHUIA.
HopmanbHble ycnosus paboTsl €
[0CTaTO4YHOW CMa3kom CO3AaloTcs npu
BblGOpe NoKa3aHHbIX UK BOMbLINX
X0[A0B. B COMHUTENbBHBIX CryYasx
npucyM caenatb 3anpoc.

Kputnueckasa ckopocTb
BpaLleHNA M NpoaonbHas
YCTONYMBOCTb

OTn napameTpbl MOryT BbITb
onpegeneHbl N0 COOTBETCTBYHOLLMM

avarpammam. [1ns 6ornee ToYHbIX
pacyeToB UCMONb3YHTCA POPMYIbI

1215

= CM. pasgen «Pacuetbl,
cTp. 96 1 97.

KoadhcpunumeHT ckopocTtu
BpaLieHus d,-n

WapukoBuHTOBbIE NpUBOALI STAR
MoryT paboTaTh C O4EHb BbICOKMM
CKOPOCTSIMM BpALLEHMS, NPY KOTOPbIX
KoathpuumeHTbl goxoaat go 150 000.
MNoxanyncra, caenawTe 3anpoc.

d,-n < 100 000

d, = HOMMHanbHbIii AMameTp
(mm)

n = CKOPOCTb BpaLieHusi
(min1)

Matepuan, TBepaocTb

LlapunKkoBWHTOBbLIE NPUBOARKI
U3roTaBNMBaOTCH U3 YNyYLIEHHbIX
MOALUMMHUKOBBIX UMW LLIEeMEHTUPYEMBIX
cTanen. TBepaoCTb paboynx Jopoxek
BarnoB ¥ raek COCTaBMsEeT OKOMO

HRC 60. KoHcTpykumm 13
Hepxasetowmx ctanen (DIN 17230,
EN 10088) nsrotasnmsarotcs no
3akady. Kak npaBuno, KOHLbl Banos
OCTaloTCH He3aKaneHHbLIMM.

YnnoTtHeHue

LLlapukoBrHTOBbLIE NpUBOALI TPEDYIOT
3alLUMThI OT 3arpsisHeHuin. Hanbonee
NpUMeHSIEMbIMU SBNSAOTCS rMagkmue
UK rodprpOoBaHHbIe 3allUTHbIE
3MEeMEHTBI.

Tak Kak BO MHOMMX crnyvasx Tpebyertcs
ocobas 3awwmTta, Hamu pa3paboTaHo
GecLIoBHOE YNIOTHEHME,
obecneunBatoLLee ONTUManbHbIe
Ka4yecTBa: yNyyLlEeHHY 3aLLuTy npu
Marnom TpeHuu, He BnustoLem Ha K.

Halun wapnkoBUHTOBbLIE NMPUBOAbLI B
CTaHAapTHOM MCMOSNHEHNM
NocTaBnsATCA € 3almTon. Mo
OTAenbLHON 3asBKke NoTpebuTens
MOXeT ObITb M3roTOBMNEHa
cneuuarnbHas 3aluTa.

HonycTtumas pabouas
Temneparypa

LLlapnKkoBWHTOBbLIE NPUBOAEKI
[ONyCKarT AnMTENbHY paboTy npu
Temnepatype 80 °C n
KpaTKOBPEMEHHOE MOBbILIEHNE [0
100 °C. TemnepaTypa oLeHMBaEeTCs
NO HapY>HON NOBEPXHOCTM ranku.

MpepenbHO KOPOTKUIM X0 (CHMXeHue aonycTumMon Harpy3ku < 10%)

T 400

350
_ 25 20 16
£
£ 250
S 12
< 200
10
150
100 -
50 e e e

Lar

=
N
w

KonnyectBo 060poTOB ranku, i

4 5 6

RRS 83 301/12.99

N
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
YcnoBus npuemMKku U Krnaccbl AONyCKOB

HOHYCTVIMbIe OTKINOHeHud xoaa
P LLlapukoBMHTOBON NPUBOA C NPELU3UOHHBLIM Banom

no DIN 69 051, vactb 3 I
unm 1SO 3408-3
B ynyyLeHHOM UCnonHeHUm le ly e
napameTpbl CyLLECTBEHHO BbILLE NO
cpaBHeHuto ¢ DIN 69 051, yactb 3
n 1SO 3408-3
o
1
(&]
i
o
@©
=
ac
@
-
(&)
Iy P ep (um) P Vup (M)
Knacc ponycka Knacc ponycka
> < 1 3 5 1 3 5
315 6 12 23 6 12 23
315 400 7 13 25 6 12 25
400 500 8 15 27 7 13 26
500 630 9 16 30 7 14 29
630 800 10 18 85 8 16 31
800 1000 11 21 40 9 17 35
1000 1250 13 24 46 10 19 39
1250 1600 15 29 54 11 22 44
1600 2000 18 &3 65 13 25 51
2000 2500 22 41 77 15 29 59
2500 3150 26 50 93 17 34 69
3150 4000 32 62 115 21 41 82
4000 5000 - 76 140 - 49 99
5000 6300 - - 170 - - 119
[ns npeun3snoHHbIX WapukoBUHTOBLIX NpuBogoB STAR P 1 T 06bIYHO BbINOMHAOTCA:
V300p (HM) Vomp (Mm)
Knacc gonycka Knacc ponycka
1 3 5 7 9 1 7
6 12 23 52 130 4 10 10

STAR 80 RRS 83 301/12.99



MpuHATbIE 0603Ha4YeHusA (BbIOOpKa):

Iy = HOMWHanbHbIN X0O[
l = [AnuvHa Hapesku
OTKIOHEHMe xoaa

= nonesHbl X0z
BblOer

c = KOMMeHcauusi xoaa Ha
nonesHoM xofe,
ukcupyeTcs notpedutenem
(cTangapt: ¢ =0)

e, = npeden OTKINOHEHUIA
peanbHOro xoga

Vyp = ABOMYyCK Ha OTKIMOHEHMe Ha
nonesHom xoae |,

V300p JO0MNyCK Ha OTKMOHEHWE Ha
anvHe xoga 300 mm

Vo = AOMYCK Ha OTKIOHeHMe 3a
oauH obopoT

WUHpekcbl:

gonycTumo (permissible)
thakTnuecku (actual)

p
a

YnyJweHHble napameTpbl

no cpaeHeHuto ¢ DIN 69 051, vactb 3
unn 1ISO 3408-3 gonyck BaBoe
MeHblLle.

MuHMMansbHOEe KONIMYeCcTBO M3MEpPEHUI

Ha xoge 300 mm (nHTepBan
M3MEPEHNI) N NPUHUMAEMBIA BO
BHUMaHUe Bblber.

-

Lar

2,5

10
16
20
23
32
40

4

LLlaprKOBWMHTOBOW NPMBOZ C NMPELU3NOHHBIM Banom

_>
e . I, le |
300 >
=P ST ‘ Z ‘
) ¢
®
c=0
€p (um)
Knacc gonycka
3 5 7 9
U= IU o V)
€p 300 300p
MuHMManLHoe KONM4YecTBO U3MepeHUNn Bbiber
OIS KIaccoB TOYHOCTU lomax
1 3 5 7 9 (mm)
30 20 10 5 5 10
15 10 6 3 3 20
10 5 3 1 1 40
8 5 3 1 1 50
5 5 3 1 1 60
4 4 3 1 1 70
3 3 2 1 1 80
5 2 1 1 1 100

RRS 83 301/12.99

81

*x
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
YcnoBus npuemMKku U Krnaccbl AONyCKOB

BueHneBana

no DIN 69 051, yactb 3
mnu 1ISO 3408-3

PagnansHoe 6uenue t, HapyxHoro
AvameTpa Bana Ha aAnuxe |, ans

onpeaeneHus NPsAMOSIMHENHOCTHU MO

OTHoLleHuto K AA'.

PapnansbHoe 6uenue t;
yCTaHOBOYHOM Uandbl No
oTHoweHuio K AA' ana I <.

|6a

Ans lg <1 npuHumaiot to <tg - I

PaguanbHoe GueHue t,' KOHUEBbIX
uanc Bana no OTHOLIEHUIO K
yCTaHOBOYHbIM Landam ans |, < |.

17a

Ang |, > | npuHumatot t, <t - i

tsp

t5 max

_

do
oT pgo
6 12
12 25
25 50
50 100
100 200
l4/dg
ot no
40
40 60
60 80
80 100
HomuH.
anameTp
do
oT ao
6 20
20 50
50 125
125 200
HomuH.
anameTp
do
oT ao
6 20
20 50
50 125
125 200

80
160
315
630

1250

tsp B pm ans s
Knacc ponycka

1 3 5 75

20 256 32 40

tsmax B UM
ansal, hdls

Knacc gonycka

1

3 5 7;9

40 50 64 80
60 75 96 120

100 1
160 2

OnuHa

80
125
200
315

OnuHa

80
125
200
315

25 160 200
00 256 320

tep B ym
ansa
lg - 1
Knacc gonycka
1 & 5;7;9
10 12 20
12 16 25
16 20 25
- 25 25
t7p' B UM
ansalz -1
Knacc gonycka
1 & 5;7;9
Sl 5 6
5 5 6
6 6 7
- 8 12

82

RRS 83 301/12.99



Buenue t;' ynopHoro Topua Bana no

HomuH. tgp, B MM
. t 8p B H
OTHOLLUEHWIO K YCTaHOBOYHOM avametp
uande. Z e Knacc gonycka
e e
o
/ or no 1 3 5,7;9
/ C 6 63 3 4 5
63 125 4 5 6
MecTo nogLwmMnHuka 125 200 _ 6 8
Buehue t, CTbIKOPOHHOﬁ . ’ Pvametp top B pm
NOBEPXHOCTU raMku NO OTHOLUEHUIO 9p ¢naHua
KA uA' (TonbKo ans raek ¢ Knacc gonycka
| - D5
npeaBapuTesibHbIM HaTArom). y - - or o1 3 S
—
| ) 16 32 10 12 16
32 63 12 16 20
= I 63 125 16 20 25
2do 2 do 125 250 20 25 32
250 500 - 32 40
PanuaanoevﬁueHMe t,, HapyxHoro Taop HapyXHbii top B MM
AnameTpa ranku D, no oTHOWeEHUIO K avameTp
A 1 A' (TONbKO NpU BpaLLEHUU raek ¢ [t~ satmomosan 5 Knacc ponycka
1
npegBaputenbHbIM HaTsarom). Mpu |H or . 1 3 5:7:9
M3MepeHusix Heobxoaumo a
3achukcupoBaThb Ban OT NPoBOpoTa | il 2 O L il
’ 32 63 12 16 20
63 125 16 20 25
24 125 250 20 25 32
. 250 500 - 32 40

RRS 83 301/12.99

83

N
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MpeaBapuTenbHbIA HATAT U XECTKOCTb

MpenBapuTenbHbIMHATAr Bramke

Hapsagay c ravkamu, uvetoymu
OrpaHNYeHHbI OCEBOW MOMT,
Rexroth STAR nocTtaBnsieT raiku ¢
npeaBapuTENbHbIM HATSrOM 1
GeantodToBbIE.

OpvmHapHas raiika c
0CEBbIM TIOTOM

CucTembl ¢ 6e3nodhTOBO
raikoi Unu HaTArom

OceBoe cMelLLeHue (YNpyrocTb) =

OceBasi Harpy3ka ——#—

YKecTKoCTM 3TUX TPeX KOHCTPYKLIMI Npu
OAVNHAKOBOM Harpy>KEHUM UOEHTUYHbI.

MpyYnHbI: OQMHAPHbIE ranku C
perynupyemMbsiM nohToM 1
npeaBapuTEnbHBIM HAaTArOM SBMSOTCS
KOMMaKTHbIMU, HAaNpumep, OHW BABOE
Kopoue, YeM OBOMHbIE raiKu.
XKecTKoCTb BanoB CyLLECTBEHHO
MeHbLUe, YEM XECTKOCTb raek
(netanbHee cm. «CymmapHas oceBas
XECTKOCTb...»).

OpuHapHas ravka c
npeaBapuUTenbHbIM HaTAroOM

OpuHapHas raika ¢
npeaBapuUTENbHLIM HATArOM 3a cHeT
[vameTpa LIapuKOB MOXET ObITb
yCTaHoBIeHa ¢ HaTarom 2% unm 5% ot
BEUYMHBI JOMYCTUMON AMHAMUYECKON
Harpysku.

OpuHapHas 6e3ntodToBas ranka

OpwmHapHble 6e3nodToBbIE ranku
MO3BONAT CO3AaBaTb SKOHOMUYHbIE
KOHCTPYKLMM A5 MHOTUX BapuaHTOB
npYMeHeHus. YcTpaHeHue 3asopa unu
npeaBapuUTEnbHbIA HaTAr
OCYLLECTBNAOTCS 3a CYET paspesa
okono 0,1 mm (= cm. pasgen
«MoHTax», cTp. 90).

B 3aBUCMMOCTY OT NPUMEHEHNS Mbl
co3aaem HaTsr B raiike ot 2% [0 Makc.
5% oT BenuuMHbI JONYCTUMON
OVHaMUYECKOW Harpysku.

[1BoliHaA ramka

3a cuet npnxartna AByx oANHapHbIX
raeK yCTpaHAeTCA NUMeIoLLMIACS 0CeBON
J'I}O¢)T, MOBbILLAETCA XKECTKOCTb W,
COOTBETCTBEHHO, TOYHOCTb
NO3NUMOHNPOBAHUA.

Bo n3bexaHne 60nbLLOro CHBKEHUS
pecypca paboTbl HanpsKeHue He
AOIKHO MpeBbilwaTh '/, cpeaHeil
paboyel Harpysku. B 3aBucumoctu ot
MPUMEHEHNSI Mbl CO34aeM HaTsr B
cucteme ABowiHow rankv 7% vnu 10%
OT YPOBHS JONYCTUMON AUHAMNYECKOW
Harpysku.

84

RRS 83 301/12.99



XKecTkocTb

YXecTKoCTb LWapUKOBUHTOBOTO
NPMBOAA 3aBUCUT OT MHOTMX BXOASALLMX
B Hero getanen, B T.4. onop Aetaneu
KpenneHusi, KOprycoB raek u T.11.

XecTkocTb Bana Rg

ornop n MOXet ObITb onpenerneHa no
COOTBETCTBYHOLLMM Tabnuuam.

CymmapHas oceBas xecTkocTb R,
LIAPUKOBUHTOBOrO NpuBoaa 1. OHOCTOPOHHEE XecTkoe

CymmapHasi oceBast XecTkocTb R, sakpennewine sana.

onpenendeTca XeCTKOCTbO ONnopbl

R, BanaR urankn R . [
1.1 ,1.,1
Ro Ra R Ru 19 4
MpumeyaHue:

Hy>xHO umeTb B BUAY, YTO B

BOMbLUMHCTBE Cy4aeB XeCTKOCTb Y
Bana Rg HaMHOro MeHblLe, Yem

KECTKOCTb ranku R, . Mpu pasmepax

40 x 10 xectkocTb ranku R, B 2-3

pa3a BblLLie XECTKOCTU Bana Rg

anvHon 500 mm.

XectkocTb onop R,

(dg-0,71-Dy)’*
YKecTKoCTb NOALIMMHIKA YKa3bIBaeTCs Rs; =165 - o (Nm) 17

B KaTanorax n3rotoButerns.

XKectkocTtb onop Rexroth STAR moxHo

onpefenute nNo Tabnuuam 531 = JKeCTKoCTb Bavna
napameTpoB B 3TOM KaTarnore. 0 HOMUHaTbHBIN AMaMETP
D, anameTp Luapuvka

= paccTosiHWE OT Onopsbl
[0 ravikm

e
-

XecTtkocTb R, B MecTe yCTaHOBKM
ramku

YKeCTKOCTb B MECTe YCTaHOBKM
npeaBapuTEnbHO HaNPSKEHHO raiku
paccUMTLIBAETCS Ha OCHOBE

DIN 69 051 (P1).

XKecTkocTb MOXHO onpegennTe no
COOTBETCTBYHOLLMM Tabnuuam.

)KecTtkocTb Bana Rg, 3aBucut OT TUNa

2. [1ByXCTOpPOHHEE XecTkoe
3aKpennexve Bana.

0 >

B aTom cnyyae MuHuMmarnsHas
KECTKOCTb Bana R, Habrnogaercs
Ha ero cepeanHe

(15, =15/2). OHa paBHa:

2

&
Reomin= 660 e (N/um) 19
Rgy = ecTkocTb Bana
d, = HOMWHanbHLIA AUameTp
D, = nwvawmertp wapuka
s = paccTosHue OT onopsil
[0 onopbl
ls;, = paccTosiHue OT onopbi
[0 rankm

RRS 83 301/12.99 85

N
STAR



LLlapukoBuHTOBBLIE NpuBOALI STAR

MpepBapuUTenbHbLIA HAaTAT U XKECTKOCTb

MpuBOOHON MOMEHT XONOCTOrO
XoAa, npeaBapuTenbHbIA HATAr

N XeCTKOCTb AInA BarioB C

OQMHapHOW rankom

T,, = CyMMapHblil MPMBOAHON MOMEHT
XOMOCTOro xoga

Tta = Tpra + TRD

C = OuHamuyeckass oceBas
Harpyska

C, = craTuuyeckas ocesas Harpyska

Trp = MOMEHT TpeHuA ABYX
YNNOTHEHWH

Rg = XecTkocTb Bara

R, = KECTKOCTb raiku

Tor= NMPUBOAHON MOMEHT be3
YNNOTHEHWH

d, = HOMWHanbHLIA AnameTp

P = war

D, = [vametp wapuka

yucno obopoToB

3HayeH1e MOMEHTa XONOCToro Xoaa B
MpaKTUKE UCMOMb3YETCs KaK KpUTepwil
npeaBapuUTENbHOrO HaTsra ranku.

Mpumevanue:

N3mepeHne MOMEHTa XONOCTOro xoaa
= cM. pasaen «MoHTaxy, cTp. 90.

MapameTpbl
d xPxD,-i

8x2,5Rx1,588-3
12x5Rx2-3
12x10Rx2-2
16 x5Rx3-4
16 x10Rx3-3
16 x 16Rx 3 -2
16 x 16Rx3-3
20x5Rx3-4
20x5Rx3-5
20x20Rx3,5-2
20x20Rx3,5-3
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-2
25x25Rx3,5-3
32x5Rx3,5-4
32x5Lx3,5-4

32x10R x 3,969 - 5
32x20R x 3,969 -2
32x20R x 3,969 -3
32 x32R x 3,969 -2
32 x32R x 3,969 -3

40x5Rx3,5-5
40x5Lx3,5-5
40x 10Rx6 -4
40x10Lx6-4
40x12Rx6-4
40x16Rx6 -4
40x20Rx6-3
40x40R x6 -2
40x40Rx6-3
50x5R x3,5-5
50x 10Rx6 -6
50x 12Rx6 -6
50x 16R x 6 - 6
50x20R x6,5-3
50x20R x6,5-5
50x40R x6,5-2
50x40Rx6,5-3
63x 10Rx6-6
63x20Rx6,5-3
63x20Rx6,5-5
63x40Rx6,5-2
63x40Rx6,5-3
80x10Rx6,5-6
80x20Rx9-6
80x20Rx12,7-6
100x 10R x6,5-6

100x20Rx 12,7 -6

125x10Rx6,5-6

125x20Rx12,7 -6

Oonyctumas
Harpyska
OVH. cTar.
@ C,
(N) (N)
2200 2800
3800 5800
2500 3600
12300 16100
9600 12300
6300 7600
9300 12000
14300 21500
17500 27300
9100 12100
13300 18800
15900 27200
15700 27000
10100 15100
14700 23300
21600 40000
21600 40000
31700 58300
13500 21800
19700 33700
13400 22000
19500 34000
29100 64100
29100 64100
50000 86400
50000 86400
49900 86200
49700 85900
37900 62800
25500 40300
37000 62300
32000 81300
79700 166500
79600 166400
79400 166000
47900 87900
75700 149700
32100 55800
46500 85900
88800 214300
53200 112100
83900 190300
36900 74300
53400 114100
108400 291700
170900 403900
262700 534200
119500 371900
295100 686400
130600 468700
326500 870400

OceBovi ntopT
OfMHaPHOM raiiku

& 3

g 3
(mm)  (mm)
0,02 0,010
0,02 0,010
0,02 0,010
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,04 0,020
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,04 0,020
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,07 0,035
0,09 0,045
0,11 0,055
0,07 0,035
0,11 0,055
0,07 0,035
0,11 0,055

T *

RD
ca. (Nm)

0,015
0,030
0,030
0,080
0,080
0,080
0,080
0,100
0,100
0,120
0,120
0,120
0,150
0,200
0,200
0,250
0,250
0,250
0,250
0,250
0,250
0,250
0,400
0,400
0,400
0,400
0,400
0,400
0,400
0,400
0,400
0,500
0,600
0,600
0,600
0,600
0,600
0,600
0,600
0,700
1,200
1,200
1,200
1,200
1,400
2,200
2,200
2,200
2,800
3,600
5,000

TRD AOnsa YCUINEeHHOro ynroTHEeHNA NpuMepPHO BOBOE bonbLue.

R

S

(N/(pm-m))

8
18
18
32
32
32
32
53
53
52
52
86
86
84
84
144
144
141
141
141
141
141
232
232
21
21
211
211
211
21
21
373
345
345
345
340
340
340
340
569
563
563
563
563
938
894
832
1501
1366
2391
2220

* 3HaueHus TRD no Tabnuue oTHOCATCS K CTaHAapTHbIM YNJIOTHEHNAM.

STAR

86

RRS 83 301/12.99



Ban c oguHapHon rankomn,

Ban c oguHapHow rankon,

Ban c yctaHoBneHHow

npenBapuT. HaTsar 2% npenBapuT. HaTar 5% 6e3ntodToBON rankom
R, T, (Nm) R, T,0 (Nm) LleHtpupytowmin auametp D,
(N/jum)  Knacc ponycka (N/um) Knacc gonycka Ans yCTaHoBKM (Mm)
1 BHS 7:;9 SEM-E-C SEM-E-S
max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

70 0,004 15,987 15,953
100 0,009 23,940 23,975

60 0,006 23,940 23,975
210 0,040 280 0,06 0,14 0,05 0,15 0,04 0,16 27,940 27,975 27,940 27,975
160 0,030 220 0,05 0,11 0,04 0,12 0,03 0,12 27,940 27,975 27,940 27,975
100 0,020 140 0,03 0,07 0,03 0,08 0,02 0,08 27,950 27,978 32,945 32,973
160 0,030 210 0,04 0,10 0,04 0,11 0,03 0,12 27,950 27,978 32,945 32,973
260 0,060 350 0,09 0,20 0,07 0,21 0,06 0,23 35935 35970 32,935 32,970
330 0,070 440 0,11 0,25 0,09 0,26 0,07 0,28

130 0,040 180 0,05 0,13 0,05 0,14 0,04 0,15 35945 35973 37,945 37,973
200 0,050 270 0,08 0,19 0,07 0,20 0,05 0,21 35,945 35973 37,945 37,973
310 0,080 410 0,12 0,28 0,10 0,30 0,08 0,32 39,935 39,970 37,935 37,970
320 0,080 430 0,12 0,27 0,10 0,29 0,08 0,31 39,935 39,970 37,935 37,970
160 0,050 210 0,08 0,18 0,06 0,19 0,05 0,20 39,945 39,973 47,945 47,973
240 0,070 320 0,11 0,26 0,09 0,28 0,07 0,29 39,945 39,973 47,945 47,973
380 0,140 500 0,26 0,43 0,24 0,45 0,21 0,48 49,935 49970 47,935 47,970
380 0,140 500 0,26 0,43 0,24 0,45 0,21 0,48 49,935 49970 47,935 47,970
500 0,200 670 0,38 0,63 0,36 0,66 0,30 0,71 49,935 49,970 47,935 47,970
200 0,090 270 0,16 0,27 0,15 0,28 0,13 0,30 49,945 49973 55941 55,969
300 0,130 410 0,24 0,39 0,22 0,41 0,19 0,44 49,945 49,973 55941 55,969
200 0,090 260 0,16 0,27 0,15 0,28 0,13 0,30 49,945 49,973 55941 55,969
300 0,120 400 0,23 0,39 0,22 0,41 0,19 0,44 49945 49973 55941 55,969
550 0,230 720 0,44 0,73 0,41 0,76 0,35 0,81 62,931 62,966 55,931 55,966
550 0,230 720 0,44 0,73 0,41 0,76 0,35 0,81 62,931 62,966 55,931 55,966
530 0,400 720 0,80 1,20 0,75 1,25 0,70 1,30 62,931 62,966 62,931 62,966
530 0,400 720 0,80 1,20 0,75 1,25 0,70 1,30 62,931 62,966 62,931 62,966
510 0,400 680 0,80 1,20 0,75 1,25 0,70 1,30 62,931 62,966

510 0,400 680 0,80 1,19 0,75 1,24 0,70 1,29

380 0,300 510 0,61 0,91 0,57 0,95 0,53 0,99 62,941 62,969 62,941 62,969
240 0,200 330 0,38 0,64 0,36 0,66 0,31 0,71 62,941 62,969 71,941 71,969
370 0,300 490 0,59 0,89 0,56 0,93 0,52 0,96 62,941 62,969 71,941 71,969
640 0,320 830 0,64 0,96 0,60 1,00 0,56 1,04 74931 74966 67,931 67,966
890 0,800 1180 1,59 2,39 1,49 2,49 1,39 259 74931 74966 71,931 71,966
900 0,800 1190 1,59 2,39 1,49 2,49 1,39 259 74931 74,966

910 0,790 1210 1,59 2,38 1,49 2,48 1,39 2,58

470 0,480 630 0,96 1,44 0,90 1,50 0,84 1,56 74,941 74969 84,936 84,964
780 0,760 1050 1,51 2,27 1,42 2,37 1,32 246 74941 74969 84,936 84,964
300 0,320 410 0,64 0,96 0,60 1,00 0,56 1,04 74941 74969 84,936 84,964
450 0,470 610 0,93 1,40 0,87 1,45 0,81 1,51 74941 74969 84,936 84,964
1050 1,120 1380 2,38 3,22 2,24 3,36 2,10 3,50 89,926 89,961 84,926 84,961
560 0,670 750 1,34 2,01 1,26 2,09 1,17 218 94936 94,964 94,963 94,964
930 1,060 1250 2,25 3,04 2,11 3,17 1,98 3,30 94,936 94,964 94,963 94,964
380 0,460 510 0,93 1,39 0,87 1,45 0,81 1,51 94,936 94,964 94,963 94,964
570 0,670 770 1,35 2,02 1,26 2,10 1,18 219 94936 94,964 94,963 94,964
1240 1,730 1610 3,69 4,99 3,47 5,20 3,25 542 104,926 104,961 104,926 104,961
1410 2,730 1880 5,81 7,86 5,47 8,20 5,13 8,55 124,931 124,959 124,931 124,959
1400 4,200 1870 8,93 12,08 8,41 12,61 7,88 13,14 124,931 124,959 124,931 124,959
1430 2,390 1830 5,08 6,87 4,78 717 4,48 747
1680 5,900 2230 12,54 16,97 11,8 17,71 11,07 18,44
1600 3,270 2020 6,94 9,39 6,53 9,80 6,12 10,20
1970 8,160 2600 17,35 23,47 16,33 2449 1530 25,51

RRS 83 301/12.99 87 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MpepBapuTenbHbIN HATAr U XECTKOCTb

MpuBOOHON MOMEHT XONOCTOrO
XoAa, npeaBapuTenbHbIN HaTAr
M XeCTKOCTb ANl BanoB C

[ BOWHOM rankom

T, = CyMMapHbii NPUBOAHOM MOMEHT
XOMoCTOro xoaa

T = Toat Tro
C = OuHaMnyeckas oceBast
Harpyaka

Co = CTaTn4ecKkasa oceBad Harpy3ka

Trp = MOMEHT TPEHUS [IBYX
YNNOTHEHWUH

Rg = »ecTkocTb Bana

R, = ECTKOCTb raiku

pro = MPMBOJHOI MOMEHT 6e3
YNNOTHEHWH

d, = HOMWHanbHLIA AnameTp

P = war

D, = Avametp wapuka

i = uucno obopoTos

3Ha4yeHMe MOMEHTA XONOCTOro Xxoaa B
MPaKTUKe NCNOJb3yeTCA KaK KpI/ITepVIVI
npenBapuTenbHOro Hatdra ranku.

Mpumeyanue:

3mepeHne MoMeHTa X0nocToro xoaa
= cM. pasgen «MoHTax», cTp. 90.

[NapameTpebl
d xPxD,-i

16x5Rx3-4
20x5Rx3-4
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4

32 x5R x 3,5 - 421600

32x10R x 3,969 - 5

40 x 5R x 3,5 - 529100

40x 10Rx6-4
40x 10Rx6-6
40x20Rx6-3

50 x 5R x 3,5 - 532000

6-4

50x 10Rx6-6
50x 20Rx6,5-5
63x10Rx6-4
63x10Rx6-6
63x20Rx6,5-5
80x10Rx6,5-6
80x20Rx9-6
80x20Rx 12,7 -6
100x 10Rx6,5-6
100 x 20Rx 12,7 -6
125x 10Rx6,5-6
125x20R x 12,7 -6

[Jonyctumas Harpyska

OVIH.
C

(N)

12300
14300
15900
15700
40000
31700
64100
50000
72100
37900
81300
55400
79700
75700
61800
88800
83900
108400
170900
262700
119500
295100
130600
326500

crar.
CU
(N)

16100
21500
27200
27000
0,25
58300
0,40
86400
132200
62800
0,50
109000
166500
149700
140500
214300
190300
291700
403900
534200
371900
686400
468700
870400

T

RD

ca.(Nm)

0,08
0,10
0,12
0,15
144
0,25
232
0,40
0,40
0,40
373
0,60
0,60
0,60
0,70
0,70
1,20
1,40
2,20
2,20
2,00
2,80
3,60
5,00

R

S

(N/(pm-m))

32
53
86
86
550
141
790
211
21
211
920
345
345
340
569
569
563
938
894
832
1501
1366
2391
2220

88

RRS 83 301/12.99



Banbl ¢ aoBOVHON rarikon,
npeaBapuT. HaTsar 7%

Banbl ¢ ABOWHOW rankou,

npensapuT. Hatar 10%

R, Tpro (Nm) R, Tpro (Nm)
(N/pm) Knacc gonycka (N/pm) Knacc gonycka
SHO! 7;9 SHO! 7;9
min. max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max
310 0,03 0,08 0,03 0,08 0,02 0,09 350 0,05 0,11 0,04 0,12 0,03 0,13
390 0,05 0,11 0,04 0,12 0,03 0,13 430 0,07 0,16 0,06 0,17 0,05 0,18
460 0,07 0,16 0,06 0,17 0,04 0,18 510 0,1 0,22 0,08 0,24 0,06 0,25
470 0,07 0,15 0,05 0,16 0,04 0,18 530 0,09 0,22 0,08 0,24 0,06 0,25
0,12 0,27 0,10 0,29 0,08 0,31 610 0,21 0,35 0,19 0,36 0,17 0,39
750 0,21 0,36 0,20 0,37 0,17 0,4 830 0,3 0,51 0,28 0,53 0,24 0,57
0,24 0,41 0,23 0,42 0,20 0,46 870 0,35 0,58 0,33 0,61 0,28 0,65
810 0,42 0,70 0,39 0,73 0,34 0,78 910 0,64 0,96 0,60 1,00 0,56 1,04
1120 0,65 0,97 0,61 1,01 0,57 1,05 1250 0,92 1,38 0,87 1,44 0,81 1,50
570 0,32 0,53 0,3 0,55 0,25 0,59 630 0,49 0,73 0,45 0,76 0,42 0,79
0,34 0,56 0,31 0,58 0,27 0,63 1010 0,51 0,77 0,48 0,80 0,45 0,83 £0x10Rx
870 0,62 0,93 0,58 0,97 0,54 1,01 960 0,89 1,33 0,83 1,39 0,78 1,44
1300 0,89 1,34 0,84 1,39 0,78 1,45 1450 1,28 1,91 1,20 1,99 1,12 2,07
1170 0,85 1,27 0,79 1,32 0,74 1,38 1310 1,21 1,82 1,14 1,89 1,06 1,97
1020 0,87 1,31 0,82 1,36 0,76 1,42 1120 1,25 1,87 1,17 1,95 1,09 2,02
1520 1,25 1,88 1,17 1,96 1,10 2,04 1690 1,79 2,69 1,68 2,80 1,57 2,91
1390 1,18 1,78 1,11 1,85 1,04 1,92 1560 1,69 2,54 1,59 2,64 1,48 2,75
1770 1,94 2,91 1,82 3,04 1,7 3,16 1950 2,95 3,99 2,78 4,16 2,60 4,34
2090 829 4,40 3,06 4,59 2,87 4,79 2330 4,65 6,29 4,38 6,56 4,10 6,84
2070 5,00 6,77 4,71 7,06 4,41 7,36 2320 7,15 9,67 6,73 10,09 6,30 10,51
2000 2,84 3,85 2,68 4,02 2,51 418 2190 4,06 5,50 3,82 574 3,59 5,98
2460 7,02 9,50 6,61 9,92 6,20 10,33 2740 10,03 13,57 9,44 14,16 8,85 14,76
2200 3,89 5,26 3,66 5,49 3,43 5,71 2390 5159 7,51 5,22 7,84 4,90 8,16
2860 9,71 13,14 9,14 13,71 8,57 14,28 3170 13,88 18,77 13,06 19,59 12,24 20,41
w
RRS 83 301/12.99 89 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
MoHTax

YcTaHoBKa ranku lNMocnepgoBaTenbHOCTL MOHTaXa

- Tlaika ¢ npegBapuTenbHbIM
HaTsarom

1 . MoHTax BbINOSHAETCS B CEAyHLLEN
— [BoWHas ramka

nocrnefoBaTesibHOCTM:
OTN UCMOMHEHUS NOCTaBASIOTCS
TOMNbBKO C YCTAHOBMEHHBLIM Y31OM
raviku. anky Henb3s cCHUMaTb C Bana,
npn HeobxoAMMOCTH, NOXanyncTa,
coenante 3anpoc.

C ogHOWN CTOPOHBI MOHTaXXHOMN MUMb3bI
CHSITb PE3VMHOBOE KOMbLLO.

— OpuHapHas ranka ¢
OorpaHMYeHHbIM N TOM

— OpuHapHas be3ntogToBas ramka

[alka MoXeT BbITb yCTaHOBMEHA
TOMbKO C MOMOLLbI0 MOHTaXHOM
TMNb3bl. HapyXHbI guameTp rmnb3bl
JormKeH bbITb Ha 0,1 mm MeHbLue
AvamMeTpa cTepxHs Bana. B
BONbLUMHCTBE Cry4YaeB MOXET
UCMONb30BaTbCA MUMb3a,
nocTaBnsieMast C KOMMIIEKTOM AeTanei
ravkn. Hayano pe3b60Boi YacTu Ha
Bany AOIHKHO ObITb CTMaXeHo BO
n3bexaHne NoBPEXAEHNS YNIOTHEHMS
WMWY BHYTPEHHEN YacTu raiku.

MoHTaxHyt0 rnb3y C rankon HageTb
Ha Ban [0 Havana Hapesku. vnb3a
AorxHa beiTb nocaxeHa 6e3 3asopa.

Tenepb C NerkuM Hax1MoM OCTOPOXKHO
HaBepHYTb ranky Ha pesbby.

Korga ravika 6ygeT nofHOCTbIO
HaxoaMTbCs Ha pe3bbe, rmb3y MOXHO
CHATB.

Hwxe onucaHa nocnepnoBaTenbHOCTb
MOHTaxa. [JleMOHTax ocyLLecTBNSeTCS
B obpaTHOM nopsiake. PaboTbl
Heo6X0aMMO NPOU3BOANTL OCTOPOXHO,
T.K. NPV NOBPEXAEHWN raiku, Bana unu
HEKOTOPbIX ApYrux AeTanen
LIAPWKOBUHTOBOW MPUBOA MOXET
NPeXAeBPEMEHHO BbINTH 13 CTPOSI.

PekomeHZaLmm no MOHTaxy
npunaratoTcst Npy Kaxgomn nocTaeke.

— YctpaHeHue niocTta unm
perynupoBka npegBaputensHoro
HaTAra oguHOYHOM
6e3ntoTOBOM ramku

/iamepeHue MOMeHTa X0MoCToro xoaa
y SEM-E-C n SEM-E-S.

C nomoLLbIO PerynMpoBOYHOrO BUHTA
HaBMHYEHHOWN Ha Ban ranku
yMeHbLUaeTCs Wwefb [0 Tex nop, noka
MOMEHT TprO XOJOCTOro XoAa He
LOOCTUTHET 3HaYEHMS, YKa3aHHOrO B
Tabnuue = cm. cTp. 87 (npmeog
ZOMKEH ObITb NErKo cMasaH).

MSMepeHVIFI Heobxoammo npoBecTn no
BCEW OSIMHe Bana; MPn OTKITOHEHUN OT
TabNMYHbIX 3HAYEHWIA nponseecTtu
KOPPEKTUPOBKY 3aTAXKN.

Nocne 3aTsHKKu LIEHTPUPYIOLLIMIA
avameTp D, pomkeH cooTBeTCTBOBATH
Tabnuue = cm. cTp. 87. KoHey
pe3bbbl 3aKpbIThb 3ALLMTHBLIM
KONnaykoM.

Wameputens,
Hanpumep,
NPY>KUHHBIN
AVMHamomeTp

T =

pra HenocpeacTtBeHHO

I/I3MepeHHbIIZ MOMEHT
XOJocCTOoro xoaa.

STAR 90

RRS 83 301/12.99



YcraHoBKa ynnoTHeHus

["anky ycTaHOBWUTb Ha Ban B
COOTBETCTBUM C MOMOXEHNEM
YNNOTHeHWs. YNNOTHEHWE 3aBECT B
raviky u nogxatb, YTobObl OHO
KOMbLIEBLIM BLICTYMOM Monano B
npoToYKy. HaBepHyTb ranky Ha Bar,
Habnogas 3a nosegeHneM
3MacTUYHOW MaHXETbI; MpU
HeobXxoaMMOCTV MOANPaBUTL ee.
BHumatenbHo cnegute, 4YToObI
MaHXeTa He Oblna noBpexaeHa.

YcTaHoBKa Ha MalLUHe

OO6bIYHO yaaneHne KOHCEpBUPYIOLLEH
CMa3ku nepep yCTaHOBKOW He
TpebyeTcs.

— [pm 3arpsisBHeHUn NPUBOL, O4YUCTUTb
(cm. «O4ucTkar) n cmasarb.

— [aiiky OCTOPOXHO, NpeaoxpaHss ot
yOapoB 1 nepekoca, 3aBecTu B
COOTBETCTBYHOLLEE THE3O.

— 3aTaHyTb kpenexHble 6oNThI, No
BO3MOXXHOCTU — TapMPOBOYHbIM
kntoyem. MOMEHTBI 3aTsKKM NS
pasHbIX KNaccoB MPOYHOCTH
npuBeaeHbl B Tabnuue.

CocTosiHMe NoCTaBKu

WapukoBuHTOBbIE NpUBOALI STAR
00bI4YHO MOCTaBNSIOTCA C NEPBUYHON
cMmaskoii. 31a cmaska, KloT Microlube
GB 0 NLGI 0, ponyckaeT
nocrneayoLLyo CMa3ky Macrom.
Bcerga cnenyet npoBepsitb
COBMECTUMOCTb NPUMEHSIEMBIX CMa30K
B CNy4ae MX cMeLleHmns. BoamoxHa
Takke nocTaBka TONbKO
3aKOHCEPBMPOBAHHbIX NMPUBOAOB.

BHumaHue:

lNepen 3anyckom B paboTy BHYTpM
raviku JomkHa oblTb cMa3ka.

Pe3bba MomeHT 3aTsxkkm (Nm)
bonTa NS Knacca npoYHOCTU
(mm) no DIN 1SO 898: Oumnctka
8.8 109 129 Onsa 0be3xnpmBaHns N NPOMbIBKM
M 3 13 18 21 MOryT BbITb UCMOMBb30BaHbI Pa3nuyHbIe
: - - MOIOLLMe CpeacTBa:
M 4 2,7 3.8 4,6
BpemeHHoe xpateHie M 6 9,5 13 16 — Ha BOJHOW OCHOBE
LllapnkoBrHTOBOW MpuWBOA M 8 23 32 39 — opraHu4yeckue
npeacraBnseT cobon BbICOKOTOYHYHO M 10 46 64 77
cuctemy un TpebyeT akkypaTHOro M 12 80 110 135 BHumaHue:
obpavuetys. [inA npeAoTepaLLeHys M 16 195 275 330 He ucnonb3osath TpUXMOpaTUmeH!
MOBPEXAeHUs 1 3arpsisHeHnst aeTanu
Np1BOJa AOMKHbI BbITh 3aBEPHYTHI B Mocne ouncTky BCe AeTanm
3aLmTHylo NneHKky. Mpusos 6es HeobxoaMMmo TLaTenbHO OCYLWNUTL 1
yNaKoBKY OMKeH BbITb YIIOKEH Ha 3aKOHCEpBMPOBaThb UMK CMa3aThb (BO
V-06pasHble NOKEMEHTBI. n3bexaHue kopposum). Bo Bcex
crny4vasix Heo6Xo4MMO BbINOMHATE
y3aKOHEHHble TpeboBaHMs no 3awyuTe
OKpYyXaroLLen cpefbl, 6e30MacHoCT 1
T.M., @ TAKXKE yKa3aHWs N0 MOKOLLMM
| cpeacTBam.
7
7
*
RRS 83 301/12.99 91 STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

Cmaska

[ns WapuKoBMHTOBbIX MPMBOAOB
NMPUMEHNMbI PEKOMEHIALIMN,
OTHOCALLMECH K NOALMMHUKAM.
OpHako, He0bX0AMMO YUNTbIBATb
Gonblunii pacxon cMasku, Yem y
MOZJLUUMHUKOB, YTO CBSI3aHO C

OBWXEHMEM LLIapuKoB BAOOJIb OCK Bana.

Mcnonb3oBaHue macna

Bonbluoe 3HayeHne B pabote
LLIApUKOBUHTOBOTO NpuBoda UMeeT
Temnepartypa, T.K. TemnepaTypHble
NuHeHble AeopmaLm BAUSIOT Ha
TOYHOCTb.

CyLeCcTBeHHbIM NPEnMyLLECTBOM
1CMOJb30BaHNS Macrna no CPaBHEHWIO
C KOHCUCTEHTHbIMU CMa3KaMu
ABNSETCS Marnblii Harpes
LLIAPNKOBUHTOBbLIX NPUBOOB,
0C06EeHHO Npy BOMbLUMX CKOPOCTHAX
BpaLleHus.

B npuHumMne, npuMeHnMbI Bce
MUHEparnbHble Macna, UCMosb3yeMble
ANst noawunHukoB. Tpebyemas
BSI3KOCTb Macra 3aBUCUT OT CKOPOCTU
BpaLLEHUs, TEMNepaTypbl U HarpysKku
(cm. DIN 51501, 51517, 51519

n GfT-Arbeitsblatt 3).

B npakTuke HaxogaT npuMeHeHne
macna c BaskocTblo oT ISO VG 68 go
ISO VG 460. B obwwem cnyyae, B
0COBEHHOCTH MPU MeANEHHOM
LBVKEHUM, UCMONb3YHOTCS Macna ¢
Bonbluel BA3KOCTbIO (Hanpumep,
ISO VG 460). C MMHUManbHbIM
KOnM4yecTBOM Macna, ykasaHHOM B
cocegHen Tabnuue, NpUBOA MOXeET
pabotatb o 10 yacos.

Ucnonb3oBaHue
KOHCUCTEHTHbIX CMa30K

Mcnonb3oBaHne KOHCUCTEHTHBIX
CMa30K yaobHO TeM, YTO MOBTOPHOE
3anosiHeHne cmaskoi TpebyeTcst
nocrne 3Ha4ynMTeNbHoM HapaboTkn. JTo
3HAYUT, YTO B psIAE Cryyaes oTnagaeTt
HeobxognMmocTb B 060pyaoBaHuM Ans
cmaskn. Konnyectso BHOCUMOW
KOHCMCTEHTHOW CMa3Ku JOIMKHO ObITb
TakuM, YTOObl BHYTPEHHWE MYCTOThI
ObInn 3aN0NHEHbI NPUMEPHO
HaronoBMHY.

nOC.ﬂeAYIOI.LI,aﬂ CMa3ka 1 UHTepBanbl MeXay CMa3kaMun Macriiom

d, MepBas Mocnepyrow,. Konuu. MyTb (km)

cmaska cmaska  obopoToB npu xoge P =

V (ml) V. (ml)10h U(Mio) 5 10 16 20 25 32 40
8 0,300 0,030 1,3 7 13 21 26 33 42 52
12 0,300 0,030 1,3 7 13 21 26 33 42 52
16 0,300 0,030 1,3 7 13 21 26 33 42 52
20 0,600 0,060 1,0 5 10 16 20 25 32 40
25 0,600 0,060 1,0 5 10 16 20 25 32 40
32 0,600 0,060 1,0 5 10 16 20 25 32 40
40 2,000 0,400 1,0 5 10 16 20 25 32 40
50 4,000 0,800 1,0 5 10 16 20 25 32 40
63 4,000 0,800 1,0 5 10 16 20 25 32 40

dy = HOMUHAMbHbIA AnaMeTp

MHTepBan mexay cma3kamMu gnsi KOHCUCTeHTHOU cMasku NLGI 2

d, Konuu. MyTb (km)
KonnuyectBo cma3ku e IR
cM. Ta6nuuy ansi NLGI 2 UMio) 5 10 16 20 25 32 40
-40 50 250 500 800 1000 1250 1600 2000
>40 10 50 100 160 200 250 320 400

dy = HOMUHAMbHbIA AnaMeTp

KpanHue ycnosus:

Harpyska =-0,2C
Nrnin =100 min-t
Temn. ravikn, ., =80°C
Temn. ranku =60 °C

anuT.

lNpumeHMbI BCe
BbICOKOKA4YeCTBEHHbIE KOHCUCTEHTHbIE
CMa3Ku, UCMonb3yemble As
MOALIMMHUKOB KaveHus. BeinonHsainte
yKasaHus N3rotoBuTenen cmasok!

KoHcucTeHTHbIe CMa3ku ¢ TBEPAbIMU
yacTmuamu (Hanpumep ¢ rpacuTom
uru MoS,) NpUMeHaTL Herb3A.

[Ina nocTukeHns BO3MOXHO Bonbluero
VHTEpBana mexgy cMaskamu, cregyet
oTAaBaTb NpeanoyTeHne cMaskam no
DIN 51825 K2K, a npu NoBbILLEHHbIX
Harpyskax — KP2K knacca 2 no NLG
DIN 51818.

Pab6. nonoxeHue: noboe
Bua pabortbi:

— NpuBOLHOM Ban

— HEeT KOPOTKOro xogaa unum
CBEPXKPUTUYECKOIO pexxmmMma

YnnoTHeHune: ctaHaapTHoe

McnbiTaHusa nokasanu, Y4To cMasku
knacca 00 no NLGI obecneumnBatoT
TonbKko okono 50% pecypca no
CPaBHEHUIO CO CMaskamu knacca 2.
WHTepBan mexay cmaskamui 3aBUCUT W
TaKkke OT Apyrux akTopoB, B T.4. OT
3arpsi3HeHHOCTM, paboyen
TemnepaTypsbl, Harpysku 1 T.1.
MoaTomy NpuBEAEHHbIE CBEAEHMS
crnegyeT NpMHUMaTh Kak
OPVIEHTNPOBOYHbIE.

92

RRS 83 301/12.99



Ins KOHCUCTEHTHOMU
cma3kn NLGI 2:

Mepep 3anyckom B pa6oTy
LUapPUKOBUHTOBOrO NPUBOAA, ramka
[OMMKHA ObITb 3anofiHeHa CMa3KoMm
Yyepes cneuumanbHoe OTBepcTue.

MapameTpbl
dxPxD,-i

8x2,5Rx1,588-3

12x5Rx2-3
12x10Rx2-2
16 x5Rx3-4
16 x 10Rx3-3
16 x 16Rx 3 -2
16 x 16Rx3-3
20x5Rx3-4
20x5Rx3-5
20x20Rx3,5-2
20x20Rx3,5-3
25x5Rx3-4
25x10Rx3-4
25x25Rx3,5-2
25x25Rx3,5-3
32x5Lx3,5-4
32x5Rx3,5-4
32x6Rx3,5-4

32x10R x 3,969 -5
32x20R x 3,969 -2
32x20R x 3,969 -3
32 x32R x 3,969 - 2
32 x32R x 3,969 -3

40x5Lx3,5-5
40x5Rx3,5-5
40x8Rx3,5-4
40x10Lx6-4
40x10Rx6-4
40x10Rx6 -6
40x12Rx6-4
40x 16Rx6 -4
40x20Rx6-3
40x40R x6 -2
40x40Rx6-3
50x 10Rx6 -4
50x 10Rx6 -6
50x 12Rx6 -6
50x 16R x6 -6
50x20R x6,5-3
50x 20Rx6,5-5
50x40R x6,5-2
50x40R x6,5-3
63x10Rx6-4
63x10Rx6-6
63x20Rx6,5-3
63x20Rx6,5-5
63x40Rx6,5-2

Mocneaytowme cmaskm ans NGLI 2

KonnyecTtBa kOHCUCTEHTHOM CMa3ku (g)

OpuHapHas ravka

FEM-E-C / FEM-E-S / SEM-E-C
SEM-E-S / ZEM-E-A /| ZEM-E-S

Ban

[BoliHasA ranka

FDM-E-C / FDM-E-S

Ban

obKaTaHHbIN

0,1
0,3
0,3
0,6
0,8
0,9
11
0,9
1,0
1,7
2,2
1.4
1,7
24
3.1
2,3
2,0
2,0
2,8
2,5
3,2
3,7
4,9
3.1
2,7
2,7
6,0
6,0
7,3
6,1
8,3
7,8
9,4
12,9
8,0
9,7
10,4
14,6
11,4
15,6
13,9
18,6
9,0
11,0
13,9
19,2
17,0

0,1
0,3
0,3
0,6
0,7
0,8
1,0
0,9
1,0
1,3
1,6
1.4
1,7
1,9
24
23
2,0
2,0
2,8
2,2
2,8
2,8
3,7
3,1
2,7
2,7
6,0
6,0
73
6,1
6,9
6,8
74
10,1
8,0
9,7
10,4
12,1
9,7
13,1
10,7
14,1
9,0
11,0
1,7
16,0
13,0

wnundoBaH.

obKaTaHHbIN

1,7
2,7

32
3,8

1,7
2,7

32
3,8

RRS 83 301/12.99

93

wnndoBaH.

<b-

STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

Pacuethbl

MonHble pacyetbl no Bawunm
OaHHbIM — NO He06X0AMMOCTH.

CpeaHss CKOPOCTbL BpaLleHUs U
cpeaHss Harpy3ka

— [pn nepemeHHON CKOPOCTK
BPALLEHWS MPUHMMAETCS CPEaHSS
BENuYMHa N,

— [lpn nepemeHHON Harpy3ke
NPUHUMAaETCs CPeaHss BENUYnHa
F

m

— [lpn nepemeHHbIX Harpyake n
obopoTax NPUHUMAETCS CPpeaHss
BenuumuHa F,

Pecypc B uncne o6opotos L

HomuHanbHLIM pecypc

Pecypc B vacax L,

MpuBOAHON MOMEHT U
NPYBOAHAA MOLLHOCTb

NpusogHon momeHT M,

Ans npeobpa3oBaHns BpallaTensHoro
ABWKEHUS B MOCTYNaTenbHoe:

NpusogHon momeHT M,

Ansi npeobpasoBaHus
MOCTyNaTenbHOro ABMKEHNS BO
BpaLlaTesibHoe:

NpusogHas mowHocTb P,

= cM. pasgen «CepBuc B pacyeTaxy,
ctp. 102

Mpy N3MEHSIIOLLMXCA YCIIOBUSIX paboThi

(nepemeHHble CKOPOCTb BpalleHna n OCHOBE CpeaHunx 3HAYeHNN Fm nng.

= CpefH. ckopocTb BpaLl. (min'")
% ot 06Len anut. paboTbl (%)

q q q
m=100 M 165 N2+ 106 1

n 100 100 ™

cpepHsis Harpyska (N)
= % ot obLen anut. pabotsl (%)

= cpepH.Harpy3ka (N)
06w anmt. pab. (%)
= Cp. ckop. Bp. (min")

L = pecypc
3 (BobopoTax)
L{FL} 100 4 0 C= Ry Lﬁ 5 0Ff —C g F,= cpearss
" 10 3 % Harpyska (N)
10 C = ponyctumasi avH.
Harpyska (N)
L L, = pecypc(B4acax)
Lh:nm~60 7 L = pecypc(BobopoTax)

CpeaH. ckopocTb Bpaly,. (min“')

[nuTenbHOCTb BKMOYEHWS MaLLUHBI
[nuTenbHOCTb BKIHOYEHMS NpuBoda

Pecypc mawmHbl = L, -

F-P M= npueoaHoin MomeHT (Nm)
Mra= M= np1BOAHOI N
2000-TeN te p ﬂHOVIMOMeHT( m)
F = paboyasHarpyska(N)
M- F-pn' 10 P = war(mm)
2000 n = Knf(okorno0,9)
n' = Knp (okono0,8)

MNpy rankax ¢ npeaBapuTenbHbBIM HATATOM NPUHUMAaNTE BO BHUMAHWE MOMEHT
XOII0CTOro XoAa.

= npwvBogHas MowHocTb (kW)
npuBoAHON MOoMeHT (Nm)
= CKOpOCTb BpaLLeHus (min-')

— Mta'n
Pa= —go50 11

Pa
Mta=
n

94 RRS 83 301/12.99

Harpyska), pecypc paccu1TbIBaeTCs Ha



Mpumep pacyeTa
Pecypc

YcnoBus paboThbi

Pecypc maLumHbl npy ANUTENBHOCTM
BKITHOYEHUS LIAPUKOBUHTOBOTO
npusoga 60% fomkeH coctaBnsaTth 40
000 yacos.

PacyeTbl
CpepHss ckopocTb BpaLleHns n

CpepHssa Harpyska F  npu
NepeMeHHbIX Harpy3ke 1 CKOpoCTy
BpaLleHns

Tpebyembinn pecypc L
(B kOnMun4ecTBe 060POTOB)

Pecypc L MmoxeT BbITb paccunTaH Ha
ocHoBe hopmyn 7 1 8 :

,D,OI'IyCTVIMaFI OVNHaMn4eckasd Harpyska
c

PesynbTat u BbIGOp

Tenepb MOXHO caenaTb BbiGop Mo
Tabnuuam pasMepos:

MpoBepka

Pecypc BbiGpaHHOro
LUAPWKOBMHTOBOIO NPUBOAA B YnCHE
obopoToB

Pecypc B yacax L,

MNpegnonaraeTcs LWapuKOBMHTOBOM NpmeoAd: 63 x 10

F,=50000N npu n,= 10min" pgna q,= 6% [nut. paGotbl

F,=25000N npu n,= 30min" pgnsa g,= 22% [nuT. paotbl

F;= 8000N npn ng= 100min" pana q;= 47 % pnuT. paboTbl

F,= 2000N npu n,=1000min" pgns q,= 25% [nuT. paGoTbl
100 %

=.6_.10+.22 .50+ 47. 25 .
Nm= 70010 * 755 - 30+ 705" 100+ 1551000 1

Nm =304 min*

_3 3.10 6 3.30 30 3.100. 47 3.1000 = 25
Fm \/50000 304 100 *25000° 304 100 *8000™ 304" 100 *2000™ 304 " 100
Fm= 8757 N 3
L= Ly n, 60

,D'ﬂVlTeﬂbHOCTb BKIKOYEHUA npusoaa
L,= Pecypc mawmHb -

ﬂ,ﬂI/ITeﬂbHOCTb BKMOYEHUs MallUHbI

= . 760 =
L, = 40000 100 24000 h

L =24000- 304-60

_ g757.3 | 437760 000
C= 8757 e 5

L =437 760 000 obopoToB

C= 66492 N

Hanpumep, LWapukoBMHTOBOW NpMBOS

¢ pasmepamm 63 x 10 R x 6-6,

¢ chnaHueson ravkon FEM-E-S,

jonyctumas guHammueckas Harpyska C = 88 800 N,
Homep magenus 1512-6-4013.

3
L= [M} -10° 4 L =1042- 108 oBopoTos

8757

Pecypc BbiGpaHHOMO

| =1042-10° 7 LIapPMKOBMHTOBOrO NpuBoAa
" 304-60 npeBbILAeT 3a4aHHY0 BENUUNHY
24 000 yacoB (C y4eTOM ANUTENBHOCTM
Ly =57 167 uacos

BKMNoYeHus). [oaTomMy MOXeT ObITb
BbIOpaH LLIapUKOBUHTOBOM NPUBOL
MEHbLUMX Pa3MepoB.

RRS 83 301/12.99

o5 Z



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

Pacuetbl
Kputnyeckas ckopoctb YCTaHOBKM W AnunHbI 1. Hanuune BenuuuHbl. Heobxognmo yunTbiBaTh
BpalLeHns n, 0CEBOro NtodhTa B COEANHEHWN Falkn € KO3I(ULMEHT CKOPOCTM BpaLleHus,
BanoM He yuutbiBaetcsl. Paboyas = cM. pasgen «Obuias
KpuTnyeckas ckopocTb BpaLLeHust ny CKOPOCTb BpaLLEHNS He JOSMKHa XapakTepucTukay, cTp. 79.
3aBuCUT OT AnameTpa Bana, B1Aa npeBbiwaTb 80% OT KPUTUYEKON
Mpumep
OvameTp Bana = 63 mm lNo onarpamme Kputuyeckas ckopocTb  MakcumarbHasi ckopoCTb BpaLLeHus
Anvnall, =24m BpaLleHusa cocTaenset 1850 min'. n, = 1000 min-! B npumepe pacyeTta
Bup yctaHosku Il (xecTkas - Jonyctumas paboyas ckopocTb MeHbLUEe JOMYCTUMOWN CKOPOCTH.
nnasatoLas) BpaLleHusa pasHa 1850 min'x 0,8 =
1480 min".

3000

2000 —|

3000 | 1000 —

7 800 —|

3000 2000 ] o d
B 500
3000 000 B
| 7_l—l—l4%l_l_l_l_l*l_l
e 1000 |
= 2000 - Eoih
= B | 800
= —
% 1000 — |
3 N | e00 200y
g i
) 800 — 500 -
i 1000 —| - N
5 = 400
o 600 — B
8 800 — —
500 —
> 7 | 300+ R
S 6004 400 03
8 N 80
T 500 7 70 -
=
= - 300 200 —|
3 400 B 607
=z _
N 50 o d
300 00 1 ol 12 ne=1, 17107 (min)
| — ] n
B 100 4 .
200 | - 90 | o 13 Ny = 0.8 - N (min)
- 80
N 70 4
- Lo Ay I I I I I T I I I I I I T T
0,2 03 04 05 06 0,8 1 2 38 4 5 6 7 8 9 10
5 — nrHal (m —
= El == EI e (m
N, = KpWUTM4Yeckasi ckopoCTb BpaLleHus (min-)
= e
h Ny = AonycTumas pabodas ckopocTb BpateHus (min)
I4 f = KOa(POULMEHT B1OA YCTAHOBKM
d, = [uamertp cTepxHs Bana (mm),
CM. Tabnuubl napameTpoB
= |, = KpuTudeckas anuHa (mm)

fest
fest
los

fest

npn ranke c npeaBapuTesbHbIM HAaTArom

Bupg ycraHos. | 1] I} [\ |1 = [ANMHa Hapesku (mm)
Koadpdp. f 274 189 121 43

IMpu raitke 6e3 npeasapuTenbHoro Hatara: |, = I

STAR 96 RRS 83 301/12.99



[lonycTtumas oceBas Harpy3ka

HaBanF, (npogonbHas
YCTONYMBOCTb)
Mpumep
[unawvetp Bana = 63 mm,
Lar = 10 mm,
Onuna |, = 24m
Bug yctaHoBku Il (xecTkas -
nnasatoLas)

lNo guarpamme TeOpPETUYECKM
JonycTmas oceBast Harpyska
coctaBnset 360 kN.

C yyeTom koapdmumeHTa 3anaca
YCTOWYMBOCTY MOMy4YaeM AOMNYCTUMYHO
pabouyto Harpy3ky 360 kN :

2 =180 kN.

OHa npeBbIlWaeT 3agaHHyto pabouyto
Harpyaky F, = 50 kN B npumepe
pacuerta.

14 Fe=ty
l:k

15 *

Freu=

TEOpPETMYECKM AomycTMMast
paboyas Harpyska

fonyctumas paboyas
Harpyska

koapmLMeHT BUaa
YCTaHOBKM

ANaMeTp CTEPXHS Bana (mm),
CM. Tabnuubl pa3mepoB

AnvHa Bana (mm), 6e3 onopel

Koad. f | Bug ycraHoBku

Honyctumas oceas Harpyska F\
3aBMCUT OT AMameTpa Bana, Buaa
YCTaHOBKM U AnuHbI |, Bana 6e3
onopsl.

[ns oceBoW Harpysku NPUHUMAETCS
K03 HULIMEHT 3anaca yCTONYMBOCTU
g2

L (125x10)

B 125x20

3000

e 10010 )

2000

100x20

(80x10 )

1000 | 80x20

800 e 63x10 )

63x20 - 63x40

600 - -
500 el 50X5 )

50x10
— {50x20 - 50x40 J
400 —i——x-—xu«—-—-

300
[=="T40x10 - 40x20 )

200

3265 - 32x10 )
P==32x20 - 32x32

(25x5 - 25x10 )

100 —
90

Ocesas Harpy3ka Ha Ban F, (kN)

80 —
70 —
60 —
50

40

30 ¢

20

=

U o N ®©o

1,0

0,8
0,7

2,6

10,2

20,4

40,6

06 —

I
0,3

I
0,2
N
04 05 06

03

|
04 05 06

OnuHa Iy (m)

RRS 83 301/12.99

N
STAR

97



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR
Onopbl, peKoMeHZauumn No KOHCTPYKLUU

®dopmupoBaHue onop

lNpy camocTosTeNbHbIX pa3paboTkax
YYNTbIBANTE YKa3aHWs MO KOHCTPYKLMN
KOHLLOB BasoB ¥ onop

= cM.. pasaen «KoHubl BarnoB»,

cTp. 40.

Rexroth STAR nocTtaBnsieT KOMMNEKTbI
NPVYBOAOB, KOTOPbIE BKIOYAKT Takue
onopbl. PacyeT nogwmnHUKOB MOXHO
NPOU3BOANTbL MO U3BECTHBLIM
dopmynam.

Mapku1poBka HapyHbIX KorneL,
napbl MOALWMMHUKOB

To4yHOCTb noAawnnHUKoB
Tun Oteep- Topues.
ctned ©GueHve
(mm)
P5 no
<10 pIN620
LGF-B...
LGN-B...
P5 no
>10 piNe20
LGF-¢C., 529 2
LGN-C... > 95 25
YcTtaHoBKa

Panuaano-ynoprle
W pagunanbHble WapukonogwunHUKn

[Npy ycTaHOBKE pagmanbHO-ynopHbIX
wapukonoawmnHukoB LGF n LGN
MOHTaXHbIE YCUMNS MOXHO
npvKnagbiBaTb TOMbKO K
yCTaHaBIMBAaEMOMY KOMbLly
noawunHuka. Hukoraa Henbas
nepeaaBaTb CUIbl Yepes LUapUKK UIn
yNnoTHeHns!

BonTbl kpenneHns nogwunHuka unu
dhnaHua Hy>HO 3aTArMBaTh NO CXeme
kpecta. [pn aToM 3aTshkka 60nToB
moxeT goxoaunTb 8o 70% oT npepena
Tekyydectu. [Ina gemoHTaxa
NPUBWUHYMBAEMbIX MOALMUMHMKOB
(LGF), Ha Hapy»XHOW NOBEPXHOCTH
BHELLHEro KomnbLia BbINOMHEHa
konbLieBas kaHaBka. OTaenbHble
noawunHuky Tnos LGF-C... n LGN-
C..., ycTaHaBnuBaeMble Ha HapyXHOM
KomnbLie, UMET MapKUPOBKY (CM.
pucyHok). MapkvpoBka nokasbiBaeT
B3aWMHOE pacnonoxeHwe
NOALMMHKKOB. [Mpn NpaBuIbHON
YCTaHOBKe YNIOTHUTESbHbIE KOMbLa
pacnonoxeHbl C HAPYXHbIX CTOPOH.

PagvanbH. Donyck (um)
nogT
Ha Ha Hapy>XH. Ha
(um) oTBeEp- avamvertp Lmpu-
ctne -50 >50 HY
+3
C HaTAarom -5 -10 -250
C HaTArom -10 -11 -13 -250
C HaTarom -5 -10  -500

Lnuuessbie raku NMA, NMZ

3aTaXKKOM LIMULIEBON ranku
[OCTUraeTcs NpeaBapuTENbHbIA HaTAr
noALLnnHKKa. Bo nsbexaxHne asnexHuin
npoCazKu, WANLEBYHO raiky BHavane
3aTArMBAOT C 2-KpaTHLIM MOMEHTOM
M,, a 3aTem otnyckator. [Nocrne aToro
ee 3aTarMBatoT 40 3a4aHHOro MOMEHTa
M,. B 3aknoueHmne wecTurpaHHbIM
KMto4eM 3aTArnBatoTCs CTOMOPHbIE
BUHTBI.

[JemoHTax nponsBoasaT B obpaTHOM
nopsiake: BHayane oTBUHYMBAIOT
CTOMOPHbIE BUHTLI, @ 3aTEM OTMyCKaloT
raviky. lpy rpaMOTHOM MOHTaxe ¥
[EMOHTaxe raika MoxeT
MCMOMNb30BaTbCS MHOTOKPaTHO.

BHyTpeHHee KonbLo NoaWwunHrKa
MMEET TaKyto reOMeTpuIo, YTO Mpw
3aTshkKe WnuueBon ranku (M, no
Tabnuue pa3mepoB), 4OCTMraeTcs
onpeaeneHHbIn NpeaBapuUTENbHbIN
HaTsr, NpueMneMblii ans
GonbLMHCTBA Cry4Yaes.

98

RRS 83 301/12.99



Cmaska, KpenseHue Kopnycos

KpenneHue kopnycos SEB

3aTskky G6ONTOB KpenneHust onopsbl
HY)XHO BBIMOJHATb MO CXEME KPecTa.
MOMEHT 3aTsikKn CM. B TabnuLe.

Mpu ycTaHoBKe pe3bbOBOro KombLa,
hukcmpyroLLero noAWMNHUKOBBIN
KOMMNIEKT, ANst NpeaoTBpaLLeHns

OTBUHYMBAHUSA HEOOX0OMMO
NMPUMEHATb TOPMO3ALLYH CMa3Ky.

BHumaHue:

N

1=

dukcauns bontamm
Ban c raikon, noAaLWWnHUKL 1
HanpasngoLLMe JOMKHbI
pacnonaraTbCa CTPOro no ocu.
[MapameTpbl h
dox P (mm)
8x2,5 8
12x5 8
16 x5 1
16x10 11
16 x 16 11
20x5 11
20x20 11
25x5 14
25x10 14
25x 25 14
32x5 14
32x10 14
32x20 14
32x32 14
40x5 16
40x10 16
40x 20 16
40x40 16

Cmaskaonop

MoAlMNHWKN ANS LWAPUKOBUHTOBBIX
MPUBOZOB 3anOSHATCS
KOHCMCTEHTHOI CMa3Koii Ha oy
npeanpusaTum-udrotosutene. OgHako,
HYXHO cneauTb, 4T0bbI M3-3a
MOBbILLEHUS TemnepaTypbl CMaska He
BbITEKNA U3 noAlwunHuka. He cnegyet
[onyckaTb NOBbILEHNS TeMNepaTypbl
Bbiwe 50 °C.

PagnanbHO-ynopHble NOALUMITHUKM
Tnos LGF, LGN cmasbiBatoTcs Ans
ANWUTENbHON JKCnyaTaumm

KOHcUCTeHTHbIMKU cmaskamu KPE2K no
DIN 51825.

8.8
12.9

@I Knaccel npoyHocTv Ana O4; O,

LN TN

o,
DIN 912

M5 x 20
M5 x 20
M8 x 35
M8 x 35
M8 x 35
M8 x 35
M8 x 35
M10 x 40
M10 x 40
M10 x 40
M10 x 40
M10 x 40
M10 x 40
M10 x 40
M12 x 50
M12 x 50
M12 x 50
M12 x 50

M5

5,5
9,5

M6

9,5
16

)

dukcauus wtudtamm
() O3
DIN 912 KoHnuyeckun
LWTngT
(3akaneH) Oy
Linnungpuyeckuin
wTndT (DIN 6325)
M6 x 16 4x20
M6 x 16 4x20
M10 x 25 8x40
M10 x 25 8x40
M10 x 25 8x40
M10 x 25 8x40
M10 x 25 8x40
M12 x 30 10x 50
M12 x 30 10 x 50
M12 x 30 10 x 50
M12 x 30 10x 50
M12 x 30 10x 50
M12 x 30 10x 50
M12 x 30 10x 50
M14 x 35 10 x 50
M14 x 35 10x 50
M14 x 35 10x 50
M14 x 35 10x 50
M8 M10 M12 M14
23 46 80 125
39 77 135 215

RRS 83 301/12.99 99

*x
STAR



LLlapukoBuHTOBbLIE NpUBOALI STAR

Onopbl, pacyeThbl

PesynbTtupytowasam
3KBUBaNEHTHas Harpy3ka
NOALMNHUKOB

PapuanbHo-ynopHble NOALUMMHUKN
npeaBapuUTENBHO HaNpsrakTCs.
PesynbTupytoLiee 0CeBOE HarpyxeHme
noawmnHukos F, B 3aBUCMMOCTY OT
npeaBapuUTENBHOTO HANPSBKEHNS 1
pabouei Harpysku F,g nokasaHo Ha
avarpamme.

Ecnu npeumyLiecTBeHHON ABNSETCA
ocesas paboyas Harpyska, To F=F,.

a =60° X Y

FFa <217 1,9 0,55

:a >2.17 0,92 1

o = yron gemncraus

X, Y = Ge3pasmepHble
KO3 PULMEHTI

F. = pesynbTupylollas Harpyska Ha
MOALLUMMHUK

F.s = pabouas Harpyska

Ecnu pagmanbHbIM HarpyxeHuem
MOALIMMHMKA HeNb3s npeHebpeyb, TO
no popmyne 20 paccumTbiBaETCS
3KBMBANEHTHAs Harpyska.

MoawWnnHUKY ANS LIAPUKOBUHTOBBIX
NPMBOLOB MOTYT BOCMPUHUMATbL Takke
BblBOpaymMBatoLLyto Harpysky. Kak
npaBwnsio, BCTpeYaoLmMMnCs
Harpyakamu OT Beca Bana 1 npvsoja
npu pacyeTax 9KBUBANEHTHON
Harpyskm MOXHO npeHebpeuyb.

F, = papuanbHas Harpyska Ha noawmnHuk (N)
F=X -F+Y Fa 20 F, = pesynbTupytowlas ocesas Harpyska (N)
F = oakBuBaneHTHasa Harpy3ka(N)

MNpepenbHblie 3HaYeHUs
npenBapuTeNbLHOrO HaTAra u
pesynbTupyloLlas Harpyska Ha
NOAWMUMHUK

18000
17000
16000+
15000
14000-
13000
12000
11000 Q=25
10000-
9000
8000
70001
60001
5000
4000+ d=20
3000 217
20001 d=12

d=10
1000 =4 ~ 5

—_—

d=50

d=40
=301

[MpeoenbHble 3HaYeHns

PesynbTupytoLlas Harpy3ka Ha noawmnHuk F, (N)

2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000

Pabouas Harpy3aka Fag (N) ==
NYeTbIpexpsaHoe UCTIONHEHNE

100 RRS 83 301/12.99



CpeAHsA CKOpOoCTb BpaLleHuUs U
CpeAHsAs Harpy3ka Ha Ban

lMpy CTyNneH4YaToM N3MEHEHUN OCEBO
Harpysku B onpeaesieHHble UHTepBarbl
BpemeHu no chopmyne 21
paccYnTLIBAETCS CPedHsst Harpyska.

lMpy NepemeHHoO CKOPOCTY BpaLLEeHUs!
pacyeT BefyT no gopmyne 22

B pacuetax q; cooTBeTcTBYeT
ANUTENBbHOCTM paboThl Ha KaxaoM K3
pexumoB B %.

lMpu nepemeHHON pagnanbHON
Harpyske aHanormyHo paccynTbIBaeTCs
cuna F ..

Pecypc un3anac npoyHocTu
HomuHanbHbIN pecypc

HomuHanbHbIN pecypc
paccYnUTbIBAETCS MO CNeayoLwnum
hopmynam:

CraTnyeckum 3anac NpoOYHOCTH

CraTtnyeckuin 3anac npoYHoCTM B
CTaHO4YHOM 060pY0BaHWM He JOIHKeH
OblTb MeHblLLe 4.

TpeHue

Fan = PesynbTvpyloLLas
n, 9 n, q n q CpepHsisi oceBas
| -} L 2 .2 3. _n._Tn_
am \/Fi nm 100" % e 100" e 100 Harpyaka (N)
21 q = vacTbBpemeHu (%)
S . I S\ )
100 "1 100 2 100 " N, = CPeaHssCKopoCTb
BpaLueHus (min')
c 3 L = HOMWHaIbHbI pecypc B MUNNMoHax 060poToB
L:[T} 23 (10806opoToB)
L, = HomuH.pecypcByacax paboTbl (4ac.)
3 C = ponyctumas auHamuyeckas Harpyaka (N)
Lh—16ﬁ66 [%} 24 n = CpefH. ckopocTb, 3KBUBAN. Harpy3ke (min-')
F = cpepHss ocesasi Harpy3aka (N)
S, = craTuyeckuii 3anac npo4HoCTY (-)
_Co
So= R, 25 C, = pmonyctumas ctathyeckas Harpyska (N)
F, = MmakcumanbHas ctatudeckas Harpyska (N)

MOMEHT TpeHus B noAwmnnHuKax Mg,
3aBWCHT, rMaBHbIM 06pasom, oT
npeaBapuUTENbHOrO HaTtsara. BnvsHuem
paboueit Harpyskn F g MOXHO
npeHebpeyb, T.K. B paboTe He JOSTKHbI
npeBbILAaTLCS NpedesbHbIE Harpy3ku,
NP1 KOTOPbIX MOALWMMHMKM eLLe
pabortatot 6e3 nodta. B Tabnuuax
NPVUBOAATCA 3HaYeHNs MOMeHToB My,
KOTOPbIE BO3HUKAOT MPU 3aTsKKe
LWIMLEBbIX raek M,.

MNpenBapuTensHO HaNPSKEHHbIN
NOALUMMHUK UMEET ONpeaeneHHyIo
xecTkocTb R, . MpeasaputenbHbIi

HaTAr BblbMpaeTcs Takum obpasom,
4TOObI OH COXPaHANCA Aaxe npu
BbICOKMX pabouux Harpyskax, 1
noALmnHuk pabotan 6e3 nodrTa.

MomeHT TpeHus noawnnHuka Mg
13MepsIeTCs NPU CKOPOCTU BPaLLEHUSs
n=>5min™.

MoTepyn MowHOCTH Ha TpeHne Ny,
paccunTbIBalOTCA No opmyne 26.
lNpw aHanuse TemMnepaTypHOro
pexvma, HeobxogMmo yunTbIBaTb
pa3nnYHbLIe CKOPOCTM BPaLLEHNs N, 1
Bpems UX [eicTBuA q.

N = noTeps MOLLHOCTM Ha TpeHue (W)

_Mgn _
NRL_ 9155 26 n -

IVIRL

CKOPOCTb BpaLLeHus (min-')

= MOMEHT TpeHus nogLmnHuka (Nm)

RRS 83 301/12.99

101

N
STAR



bnaHk gna 3akasa pac4yeTta

MpumeHeHve: HoBas KOHCTPyKUMS |:| HopaboTka I:'

YcnoBusa paboTbl

Harpy3ka (N) CkopocTtb BpaweHus (1/min) YacTtb BpeMeHu (%)
Fi = npu n4 = Anaqq =
Fs = npu n, = AN Q; =
Fs = npung = Ansiqs =
F4 = npu ny = Anaq, =
Fs = npu ns = AniQgs =
Fs = npu Ng = AN Qs =
CpenHsas Harpyska CpenHAA CKOPOCTb BpalleHusi CymmapHoe Bpemsi
Fr = Nm = Q = 100%
MakcumanbHasa craTnydeckas Harpyska: N
Heobxoaumelin pecypc yacoB paboTbl, unu x 108 o6opoTos Bana

Bup yctaHoBKM Bana

XKECTK. MnaB. nnas. cBobop.

Bbi6paH:
JKECTK. XXEeCTK. nnaB. XecCTK.
1o BO3MOXHOCTW, MPUMNOXUTE YEpPTEX UMM 3CKU3 MecTa YCTaHOBKM ! YepTex npunaraetcs I:l
Bug cmaskm
Paboyas Temneparypa: °C - min/max. / °C
Cneuundmyeckue ycrnoBusi paboTbi:
OtnpaBuTtenb
dupma: Cneumanusauus:
Appec: OtpeneHue:
TenedoH:
dakc:
e

STAR 1 02

RRS 83 301/12.99



BnaHk ana 3anpoca / 3aka3a

Mpumeyanune: 3aka3s Tawke MOXET OblTb 0HOPMIIEH HA OCHOBE YepTexa 3akasuuka.

LLlapMKkoBUHT. npuBoA

Ban

LapukoBUHT. npuBoa

Ban

R _B B
Ny .
|

LlapukoBuWHT. npuBoA X X -

Ban S X X - X |X

MpumeyvaHus:
MpunoxeHue YepTexun npunaratTcs l:’ Ocobble ycnosus l:’
KonunyectBO MocTaBKa ....cccceeveee. LUTYK, coeenrennirnnsinnnns eXeMeCAYHO, ........... (=3 1= e F 1 1 [ o TE
LT 0= - T 7 P PPPRRRTE

3aka3uuk UsroTtoButenb I:' MoTpeburtens I:l MocpeaHuk I:'

dupma: Cneunanusauus:
Appec: OTpeneHue:
TenedoH:
dakc:

RRS 83 301/12.99 103 STAR




Rexroth
Bosch Group

370 U3gaHue roToBUIOChH € 60MbLLINM
BHMMaHueM. Bce AaHHble TlaTenbHo
npoBepsnuck. B cnyyae, ecnu Bee xe
oBHapyXaTcs HETOYHbIE UM HELOCTaTOuYHblE
[OaHHble, Mbl HE MOXXEM HECTU OTBETCTBEHHOCTMU.

B KOMMepYeCcKMX OTHOLLEHUSX MeXaY
npeanpuaTUAMM NocTaska n onnarta
OCYLLIECTBNSATCS HA OCHOBE OBLNX NpaBusl,
KOTOpble OTPaXeHbl B AEACTBYOLLMX Npaiic-
nIMcTax v 4oroBopax.

B cBA3M ¢ HE06X04UMOCTbIO MOCTOSAHHOIO
COBEPLUEHCTBOBAHWSA HALIMX U3AENNUIA, Mbl
ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha UBMEHEHUSA.

I'IepeneanKa, [Aaxe BblAEeP>XXKN, BO3MOXHbI
TOJIbKO NO HalleMy pa3peLleHunto.

ADIN 1SO 9001h

=X REG.-NR.

L 1617-03

Il

mE Netg

5
o
J’)é,lh

MpepctaButenbctBa hupmbl Mannesmann Rexroth:

Benopyccus

22003, MuHck, yn. QHrenbca, 34a, k. 206
Ten./pakc: +35(0)17 / 206-6045

e-mail: rexroth@infonet.by

Poccus

123424, Mocksa, Bonokonamckoe wwocce, 73
Ten.: +7(0)95 / 232-0834, 232-0836
dakc.: +7(0)95 | 232-0836

e-mail: info.rex@rexroth.ru

http: /lwww.rexroth.ru

YKkpauHa

03040, Kues, yn. Bacunbkosckas, 1, k. 209
Ten./pakc: + 38 (0) 44 / 252-9686, 252-9599
e-mail: ukraine@rexroth.com.ua

http: /lwww.rexroth.com.ua

LLlapukoBUHTOBbIE NPUBOAbI
KoHueBble onopbl 1 kKopnyca raek
RRS 83301/12.99

Rexroth
S Star



